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UVODNA RIJEČ NAČELNIKA 

Dragi mještani, 

svakodnevno se u svim segmentima susrećemo s novim izazovima stoga je planiranje 

budućeg razvoja, ali i prepoznavanje vlastitih prednosti i slabosti, danas izuzetno važno. 

Za prilagodbu novim izazovima i iskorištavanje svojih potencijala, Općina Vidovec 

odlučila je jasno definirati viziju, misiju i ciljeve budućeg razvoja. 

Plan ukupnog razvoja Općine Vidovec za razdoblje od 2020.-2030. godine ključni je 

strateški dokument kojim se definira smjer ukupnog gospodarskog, turističkog i 

društvenog razvoja naše Općine. Temeljni je dokument je za apliciranje projekata na 

fondove Europske unije te sadrži dugoročnu viziju održivog razvoja Općine Vidovec kao i 
najvažnije prioritete za buduće investicijske aktivnosti.  

Svjesni kako bez ulaganja nema ni napretka, Općina Vidovec za naredno razdoblje ima 

velike planove i projekte koji će ubrzati razvoj općine i unaprijediti kvalitetu života naših 

stanovnika stoga je naglasak ovog strateškog dokumenta na planovima i projektima koji 

pridonose ravnomjernom razvoju cjelokupne Općine.  

Cilj ovog strateškog dokumenta je pokazati javnosti našu viziju, misiju i ciljeve te kako ih 

ostvariti u svrhu daljnjeg razvoja društva, poboljšanja životnog standarda svih mještana 

te veće prepoznatljivosti Općine Vidovec i njezinih potencijala. 

Plan ukupnog razvoja dat će nam okvire za daljnji razvoj i to ne samo za Općinu Vidovec 

kao instituciju, nego i za naše obrtnike, poduzetnike, poljoprivrednike i ostale investitore 

koji imaju želju ulagati na području naše Općine. 

Ovim putem, zahvaljujem svima koji su sudjelovali u izradi ovog opsežnog dokumenta. 
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1. UVOD 

Broj izazova i tema s kojima se JLS u današnje vrijeme suočava je izrazito velik te 

zahtijeva dugoročan pristup problemu, iz čega proizlazi da se Općina mora orijentirati 

traženju adekvatnih rješenja za sljedeće razvojne segmente: 

✓ diversifikacija izvora rasta,  

✓ obrazovanje i  

✓ demografski izazovi.  

Plan ukupnog razvoja krovni je strateški dokument zasnovan na dugoročnoj razvojnoj 

viziji, relevantnoj analizi ključnih izazova i razvojnih potencijala, jasno definiranim 

strateškim ciljevima te akcijskim planom za koherentno djelovanje u etapama koji su 

ciljano usmjereni sa svrhom postizanja željenog učinka.  

Plan ukupnog razvoja u narednom provedbenom razdoblju od 2020. – 2030. godine, 

činit će podlogu za planiranje proračuna i programiranje sredstava iz fondova EU i drugih 

dostupnih izvora (su)financiranja. 

Proces izrade Plana ukupnog razvoja temelji se na sveobuhvatnom participativnom 

procesu koji uključuje sve ciljne i interesne skupine od značaja za razvoj Općine. Prilikom 

izrade Strategije vodit će se računa o usklađenosti i prioritetima na županijskoj i državnoj 

razini.  

Planom ukupnog razvoja Općine Vidovec za razdoblje od 2020. – 2030. godine 

izražava se politika Općine Vidovec u smjeru jačanja cjelokupnog gospodarskog razvoja 

kroz kreiranje specifičnih ciljeva, prioriteta i mjera. Ovaj strateški dokument kroz 

primijenjene analize, pravovremeno identificira probleme i potrebe, te razvojne projekte 

koji će biti nosioci održivog razvoja Općine.  

Plan ukupnog razvoja Općine Vidovec ključni je dokument za apliciranje projekata na 

fondove Europske unije, postojani razvoj poduzetništva, gospodarski razvoj te 

kontinuirano privlačenje investitora. 

Ovaj strateški dokument sadrži dugoročnu viziju održivog razvoja Općine Vidovec te 

sadrži temeljne prioritete za investicijske aktivnosti u okviru razdoblja za koje se Plan 

ukupnog razvoja izrađuje. Kompleksan proces izrade, njegovo usvajanje, provođenje te 

praćenje i izvještavanje o rezultatima uključuje kontinuirani angažman svih ključnih 

dionika te lokalnog stanovništva.  

Vizija Plana ukupnog razvoja u cijelosti je usklađena s vizijom Varaždinske županije i 

Nacionalnom strategijom razvoja Republike Hrvatske te predstavlja važan alat za 

cjelokupnu lokalnu zajednicu, sve pravne subjekte te institucije javnog i privatnog 

sektora.  
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1.1. Ciljevi Plana ukupnog razvoja  

Temeljni cilj i svrha izrade Plana ukupnog razvoja ogleda se u usklađenju s 

formiranom vizijom i misijom Općine Vidovec čija je glavna smjernica unaprjeđenje 

životnog standarda lokalnog stanovništva kroz racionalno korištenje proračunskih 

sredstava te unaprjeđenje gospodarskog, infrastrukturnog te obrazovnog aspekta uz 

stvaranje „zelene“ Općine kroz programe zaštite i uređenja okoliša.  

Ostali razvojni ciljevi koje je potrebno implementirati kroz Plan ukupnog razvoja su: 

• razvoj gospodarskih potencijala (turizam, malo i srednje poduzetništvo), 

• održavanje i izgradnja objekata komunalne, sportske, obrazovne i kulturne 

infrastrukture, 

• podizanje razine kvalitete života te razvoj civilnog društva, 

• unaprjeđenje sustava gospodarenja otpadom i zaštite okoliša. 

1.2. Metodika izrade Plana ukupnog razvoja 

 Na temelju članka 41. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem 

Republike Hrvatske (»Narodne novine«, broj 123/17) tijelo zaduženo za izradu akata 

strateškog planiranja, uključujući izmjene i dopune, dužno je prije započinjanja postupka 

izrade ishoditi mišljenje ministarstva nadležnog za zaštitu okoliša, odnosno nadležnog 

upravnog tijela za zaštitu okoliša u jedinici područne (regionalne) samouprave, o potrebi 

provedbe postupka ocjene odnosno strateške procjene prema zakonu kojim se uređuje 

zaštita okoliša. 

Dakle, sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša (»Narodne Novine«, broj 

80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 118/18), Zakona o sustavu strateškog planiranja i 

upravljanja razvojem Republike Hrvatske (»Narodne Novine«, broj 123/17) te Uredbi o 

strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš (»Narodne Novine«, broj 

03/17), Općina Vidovec uputila je zahtjev uredu Upravnog odjela za prostorno uređenje, 

graditeljstvo i zaštitu okoliša Varaždinske županije za davanje mišljenja o potrebi 

provedbe postupka strateške procjene utjecaja na okoliš Plana razvoja Općine Vidovec od 

2020. – 2030. godine. U postupku Ocjene o potrebi strateške procjene utvrđeno je da 

predmetni Plan razvoja neće imati vjerojatno značajan utjecaj na okoliš na osnovu čega se 

utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš. 

Izradi Plana ukupnog razvoja Općine Vidovec za razdoblje od 2020. - 2030. godine 

pristupilo se na strateški način, odnosno putem usklađenja Plana ukupnog razvoja sa 

Zakonom o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske 

(»Narodne Novine«, broj 123/17), i s Uredbom o smjernicama za izradu akata strateškog 

planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave (»Narodne Novine«, broj 89/18).  
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U narednoj tablici detaljno je prikazana metodika izrade Plana ukupnog razvoja.  

Tablica 1. Metodika izrade Plana ukupnog razvoja 
METODIKA IZRADE PLANA UKUPNOG RAZVOJA 

ANALIZA POSTOJEĆEG STANJA 

EKSTERNO OKRUŽENJE 

Usklađenje Plana razvoja sa 

zakonodavnim okvirom te s 

državnim i županijskim 

strateškim dokumentima 

INTERNO OKRUŽENJE 

Evaluacija kapaciteta Općine 

Evaluacija potreba i stavova 

lokalne zajednice 

STRATEŠKE ODREDNICE 

RAZVOJA 
RAZVOJNA VIZIJA Strateški ciljevi; Prioriteti; Mjere 

AKCIJSKI PLAN IMPLEMENTACIJA 

Dugoročni razvojni projekti 

Izvori financiranja 

Vremenski okvir 

Pokazatelji uspješnosti 

Izvor: Zakon o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske 

1.3. Plan aktivnosti 

U svrhu kvalitetne izrade Plana ukupnog razvoja Općine Vidovec pripremljena je 

✓ Analiza prostornih obilježja, 

✓ Demografska analiza, 

✓ Analiza gospodarske situacije, 

✓ Analiza poljoprivrednih resursa, 

✓ Analiza poduzetničkog potencijala, 

✓ Analiza infrastrukturnih aspekata, 

✓ Analiza kulturne i povijesne baštine, 

✓ SWOT analiza i TOWS matrica, 

✓ PEST(EL) analiza, 

✓ Utvrđivanje strateških odrednica razvoja.  

1.4. Usklađenost sa strateškim dokumentima 

Općina Vidovec sastavni je dio nacionalnog prostora Republike Hrvatske i 

Varaždinske županije te stoga i strateški razvojni planovi Općine trebaju predstavljati 

integralni dio razvojnih planova višeg reda, dakle, županijskog i nacionalnih planova.  

Plan ukupnog razvoja Općine Vidovec u cijelosti je usklađen s Operativnim 

programima za provedbu strukturnih i kohezijskih fondova EU na nacionalnoj razini, kroz 

utvrđene strateške ciljeve, prioritete i mjere. Plan ukupnog razvoja Općine Vidovec 

usklađen je i sa Strategijom Europa 2030., koja predstavlja desetogodišnju strategiju za 

rast i radna mjesta Europske unije, a pokrenuta je 2020. godine. Strategija Europa 2030. 

sljedbenica je Strategije Europa 2020.  
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Ciljevi Strategije Europa 2030. orijentirani su na postizanje održivog razvoja, 

odnosno razvoja koji će zadovoljiti potrebe 

sadašnjih generacija bez ugrožavanja 

mogućnosti budućih naraštaja da zadovolje 

svoje potrebe. Održivi razvoj duboko je 

ukorijenjen u europski projekt. Održivi razvoj 

znači poboljšanje životnog standarda tako što 

nam omogućuje stvarni izbor i stvara 

poticajno okružje u kojem se širi znanje i 

pružaju bolje informacije. Na taj bismo način 

trebali stvoriti uvjete u kojima „dobro živimo 

u granicama svojeg planeta”(31) uz pomoć 

pametne uporabe resursa i modernoga 

gospodarstva koji služe našem zdravlju i 

dobrobiti. 1 

 
Slika 1. Ciljevi održivog razvoja Strategije Europa 2030.  

 
Izvor: Dokument za razmatranje o održivoj Europi do 2030. 

 
1 Izvor: https://ec.europa.eu/commission/sites/beta-political/files/rp_sustainable_europe_hr_v2_web.pdf 

Izvor slike: Projekt Lora 

https://lora.bioteka.hr/un-ciljevi-odrzivog-razvoja/
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Temelji politike za održivu budućnost: 

✓ Od linearnog na kružno gospodarstvo; 

✓ Održivost od polja do stola; 

✓ Energija, zgrade i mobilnost otporni na 

promjene u budućnosti; 

✓ Osigurati socijalnu pravednost i 

potporu pravednom prijelazu na 

održivost.  

 

Horizontalni čimbenici za prijelaz na održivost: 

✓ Obrazovanje, znanost, tehnologija, istraživanje, inovacije i digitalizacija; 

✓ Financije, određivanje cijena, oporezivanje i tržišno natjecanje; 

✓ Odgovorno poslovanje, društveno odgovorno poslovanje i novi poslovni 

modeli; 

✓ Otvorena trgovina utemeljena na pravilima; 

✓ Upravljanje i osiguravanje usklađenosti politika na svim razinama.  

Ciljevi Plana ukupnog razvoja Općine Vidovec prema Strategiji Europa 2030. su:  

• prevladavanje krize od koje se naša gospodarstva postupno oporavljaju,  

• rješavanje nedostataka modela rasta i stvaranje uvjeta za pametan, održiv i 

uključiv rast, 

• razvoj poljoprivrednog aspekta i udruživanje poljoprivrednika u klastere, 

• provedba projekata energetske učinkovitosti, 

• povećanje i osiguranje pristupa obrazovanju, obuci i mogućnostima zapošljavanja 

za žene, invalide i druge skupine,  

• poticanje rada neprofitnih organizacija i organizacija civilnog društva.  
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2. ANALIZA STANJA 

 2.1. Prostorna obilježja Općine Vidovec 

Općina Vidovec jedna je od jedinica lokalne samouprave u Varaždinskoj županiji 

na čijem je središnjem dijelu i smještena. Prostire se na 31,99 km2, što obuhvaća 2,53 % 

ukupne površine Varaždinske županije. Općina Vidovec ubraja se u tzv. stare općine 

Varaždinske županije. Utemeljena je 1886. i djelovala je sve do 1959. godine kada je 

pripojena Općini Varaždin. Nakon uspostave neovisnosti RH došlo je do unutarnjeg 

preustroja države, stoga je 1992. godine ponovo utemeljena Općina Vidovec koja se danas 

ubraja među modernije općine u Varaždinskoj županiji. 

Zapadni dio Općine graniči s Općinom Maruševec, na istoku graniči s Gradom 

Varaždinom, južni dio nalazi se uz Općinu Beretinec i Grad Ivanec, dok se sjeverni dio 

nalazi uz Općine Petrijanec i Sračinec. 

Slika 2. Geografski smještaj Varaždinske županije u Republici Hrvatskoj 

  
Izvor: Karte Hrvatske 

  

Varaždinska županija 
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Slika 3. Geografski smještaj Općine Vidovec u Varaždinskoj županiji 

Izvor: Strategija razvoja turizma Varaždinske županije 2015. – 2025./Interpretacija izvoditelja radova 

Općina Vidovec svrstava se u skupinu manjih općina Republike Hrvatske budući 

kako je prema posljednjem popisu stanovništva iz 2011. godine zabilježeno da ima 5.425 

stanovnika. Obzirom na podatke iz popisa stanovnika 2001. godine (5.539 stanovnika) 

radi se o padu broja stanovnika (2,06 %), uzrokovanom prirodnom depopulacijom, 

deruralizacijom i migracijom stanovništva u inozemstvo.  

Tablica 2. Prikaz kretanja broja stanovnika/stanova Općine Vidovec u odnosu na VŽ i RH 

Područje Površina (km2) 
Stanovništvo 

(popis 2011.) 

Gustoća 

naseljenosti  

(broj st/ km2) 

Broj stanova  

(popis 2011.)  

Općina Vidovec 31,99 5.425 169 1.612 

VŽ 1.262 175.951 139.42 76.064 

RH 56.610 4.284.889 75.71 2.246.910 

Izvor: Državni zavod za statistiku 

Općina Vidovec administrativno je podijeljena na 11 općinskih naselja. 

Središnje(centralno) naselje je naselje Vidovec. Najveće naselje površine 6,6 km² je 

naselje Nedeljanec, koje obuhvaća 20,65% od ukupne površine Općine. Drugo po veličini 

je naselje Tužno s površinom od 4,89 km2, a treće po veličini je Cargovec koje zauzima 

4,63 km2. Gustoća naseljenosti na području Općine Vidovec je 169,58 stanovnika/km2, što 

je više od gustoće naseljenosti cijele Varaždinske županije, koja iznosi cca 146 

stanovnika/ km2. 

 

Općina Vidovec 
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Slika 4. Administrativna podjela Općine Vidovec 

 
Izvor: Općina Vidovec 

Tablica 3. Prikaz naselja Općine Vidovec s karakteristikama površine i broja stanovnika 

Naselje Površina (km2) 
Stanovništvo (popis 

2011.) 

Gustoća naseljenosti  

(broj st/ km2) 

Nedeljanec 6,6 1485 225 

Tužno 5 1015 203 

Prekno 0,7 172 245,71 

Zamlača 3,6 372 103,33 

Krkanec 2,1 305 127,08 

Domitrovec 1,6 272 170 

Budislavec 2,9 220 75,86 

Vidovec 2,8 851 303,93 

Šijanec 1,3 213 163,85 

Papinec 0,7 110 157,14 

Cargovec 4,6 410 89,13 

UKUPNO 31,99 5425 169 

Izvor: Državni zavod za statistiku
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 2.1.1. Geomorfološke karakteristike područja Općine 

Područje Općine Vidovec je uglavnom nizinsko s blagim padom prema 

sjeveroistoku, a samo je mali južni dio Općine brežuljkast. Najveća visinska kota iznosi 

250 m.n.m. 

Nizinski dio Općine je dravska ravnica izgrađena od aluvijalnih naslaga rijeka 

Drave i Plitvice. Aluvijalna ravan druge dravske terase sastoji se od šljunaka i pijesaka. 

Aluvijalna ravan Plitvice i pritoka sastoji se od siltova, šljunaka i pijesaka. Diluvijalna 

ravan koja čini prijelaz iz nizinskog prema brežnom području sastoji se od siltova i 

fragmenata stijena. 

Brežno područje sastoji se od pjeskovito-glinastih lapora s lećama pješčenjaka, 

šljunka i gline. Za Općinu Vidovec utvrđena je zona maksimalnog seizmičkog intenziteta 

VII stupnja po MCS skali. 

Područje Općine Vidovec siromašno je šumskim pokrovom. Šume zauzimaju 56,53 

ha, što je ukupno 1,76% ukupne površine. 

➢ Hidrografska obilježja 

Na području Općine Vidovec postoje vodotoci (rijeka Plitvica, potoci i kanali), 

manji bajeri i podzemne vode. Rijeka Plitvica teče južnim dijelom Općine, dužine cca 5,7 

km. Područjem Općine teku potoci Tuža, Črna mlaka, Črešnjevo, kanal Prekno, Pružni 

kanal i kanal Piškornica. Postoji nekoliko manjih bajera od kojih su najznačajniji oni u 

sjevernom dijelu naselja Šijanec koji se koriste u rekreacijske svrhe. Kvaliteta vode rijeke 

Plitvice na području Općine je II-III kategorija, a propisana kvaliteta vode je II kategorija. 

Velik dio korita je uređen.  

Gotovo čitavo područje Općine je vodonosnik. Dio oborinskih voda i dio voda iz 

površinskih vodotoka infiltrira se u podzemlje te tvori značajne zalihe podzemnih voda 

koje predstavljaju rezerve pitke vode. Manji sjeveroistočni dio područja Općine ulazi u III 

A zaštitnu zonu vodocrpilišta „Varaždin“ koje se nalazi na području Grada Varaždina. 

Preostali dio Općine, sjeverno od Plitvice, ulazi u III B zaštitnu zonu vodocrpilišta 

„Varaždin“. 

2.1.2. Klimatske značajke područja Općine 

Općinu karakterizira umjerena toplo-kišna klima. Srednja godišnja temperatura zraka 

iznosi oko 10°C. Najtopliji mjesec je srpanj sa srednjom mjesečnom temperaturom od 

19,5°C, a najhladniji je siječanj sa -1,0°C. Ukupne godišnje količine oborina iznose cca 900 

mm. U hladnom dijelu godine ima u prosjeku između 45 i 50 dana sa snježnim pokrivačem. 

Prosječne mjesečne vrijednosti relativne vlage zraka su iznad 70%. Mraz se javlja od rujna 

do svibnja. Tuča se javlja prosječno jednom godišnje. Posljednjih godina primjećuju se 



17 

određene klimatske promjene.2 Kakvoća zraka za sada nije značajnije ugrožena. Na manja 

onečišćenja utječu promet, ložišta na kruta i tekuća goriva, u manjoj mjeri farme te 

nelegalna odlagališta otpada. 

2.2. Sustavni kapaciteti Općine Vidovec 

Općinska uprava sastoji se od Jedinstvenog upravnog odjela, a sredinom 2021. 

godine u općinskoj upravi zaposleno je ukupno 10 osoba, od toga: stalni radni odnos ima 

7 službenika i 1 namještenica( čistačica), te je na određeno primljena 1 osoba (komunalni 

djelatnik-rad na 6 mjeseci) i općinski načelnik. 

2.2.1. Imovina i (su)vlasnički udjeli 

 Općina Vidovec izradila je i javno objavila Strategiju upravljanja i 

raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine Vidovec za razdoblje od 2017. do 2022. 

godine koja je donesena 22. prosinca 2016. godine, Plan upravljanja imovinom u 

vlasništvu Općine Vidovec za 2017. godinu, te Plan upravljanja imovinom za 2021. godinu. 

Strategijom upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine Vidovec za 

razdoblje od 2017. do 2022. godine definirani su srednjoročni ciljevi i smjernice 

upravljanja imovinom uvažavajući pri tome gospodarske i razvojne interese Općine. Plan 

upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Vidovec s druge strane, sadržava detaljnu 

analizu stanja i razrađene planirane aktivnosti u upravljanju pojedinim oblicima imovine 

u vlasništvu Općine. 

Imovinom u općinskom vlasništvu trenutačno upravlja Općina Vidovec, a upravna 

zgrada Općine nalazi se na kč.br. 81/7, k.o. Vidovec, površine 940 m2na adresi Trg. svetog 

Vida 9, 42005 Vidovec. 

Pojavni oblici imovine kojima Općina Vidovec raspolaže su sljedeći: 

✓ - zemljišta, 

✓ - poslovni prostori (za potrebe Općine i za zakup), 

✓ - javne površine i prostori (ulice, puteve, zelene površine, prometnice, dječja 

✓  igrališta, parkirališta), 

✓ - ustanove (dječji vrtić ), 

✓ - udio u trgovačkim društvima, 

✓ - sportske objekte, igrališta i društvene domove, 

✓ - komunalnu infrastrukturu (javnu rasvjetu, groblje i mrtvačnicu), 

✓ - stambene i gospodarske zgrade. 

 

  

 
2Strategija razvoja Općine Vidovec za razdoblje 2014.-2020. godine 
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Općina Vidovec upravlja poslovnim prostorima u svom (su)vlasništvu na sljedeći 

način:  

Tablica 4. Poslovni prostori u (su)vlasništvu Općine Vidovec i njihovi korisnici 
Zakup poslovnog prostora u vlasništvu Općine Vidovec 

Poslovni prostor općinske Uprave 

Prostor Površina u m² Namjena 

Prostor općinske Uprave 
Trg. svetog Vida 9 42005 

Vidovec. 
kč.br. 81/7, k.o. Vidovec 

940 Poslovni prostor za potrebe rada općinske Uprave. 

Prostor općinske zgrade 
Trg. svetog Vida 9 42005 

Vidovec. 
kč.br. 81/7, k.o. Vidovec 

60,35  

Poslovni prostor unutar općinske zgrade kojeg 
temeljem Ugovora o zakupu poslovnog prostora u 

zgradi Općine Vidovec koristi Poljoprivredna zadruga 
Varaždinsko povrće na određeno vrijeme u trajanju 

od 5 godina (do 08.10.2025. godine). 

Prostor općinske zgrade 
Trg. svetog Vida 9 42005 

Vidovec. 
kč.br. 81/7, k.o. Vidovec 

 

Poslovni prostor unutar općinske zgrade kojeg 
temeljem Ugovora o zakupu poslovnog prostora u 
zgradi Općine Vidovec koristi Uprava za stručnu 

podršku razvoju poljoprivrede i ribarstva 
(Ministarstvo poljoprivrede) na određeno vrijeme u 

trajanju od 5 godina (do 08.10.2025. godine). 

Prostor općinske zgrade 
Trg. svetog Vida 9 42005 

Vidovec. 
kč.br. 81/7, k.o. Vidovec 

 

Poslovni prostor unutar općinske zgrade koristi 
Udruga umirovljenika, temeljem Ugovora o 

korištenju prostorija u zgradi Općine Vidovec KLASA: 
372-01/21-01/04, URBROJ: 2186/10-02/1-21-07 od 

15.11.2021.godine za prostoriju u zgradi Općine 
Vidovec. Ugovor je sklopljen na petogodišnje 

razdoblje, do 14.11.2026. 

Prostor općinske zgrade 
Trg. svetog Vida 9 42005 

Vidovec. 
kč.br. 81/7, k.o. Vidovec 

 

Poslovni prostor unutar općinske zgrade koristi 
Udruga branitelja i veterana Domovinskog rata 
Općine Vidovec temeljem Ugovora o korištenju 

prostorija u zgradi Općine Vidovec  KLASA: 372-
03/14-01/02, URBROJ: 2186/10-02/1-14-01 od 

30.04.2014.  

Prostor općinske zgrade 
Trg. svetog Vida 9 42005 

Vidovec. 
kč.br. 81/7, k.o. Vidovec 

 

Poslovni prostor unutar općinske zgrade koristi 
Udruga žena Općine Vidovec temeljem Ugovora o 

korištenju prostorija u zgradi Općine Vidovec  
KLASA: 372-03/17-01/16, URBROJ: 2186/10-02/1-

17-01 od 22.12.2017. 

Prostor općinske zgrade 
Trg. svetog Vida 9 42005 

Vidovec. 
kč.br. 81/7, k.o. Vidovec 

54 

Poslovni prostor ispred  općinske zgrade: Na temelju 
raspisanog javnog natječaja, Ugovorom o zakupu 
zaključenim sa CVJEĆARNICOM LOTOS  dati je u 

zakup dio zemljišta za postavljanje kioska za 
obavljanje cvjećarsko – aranžerskih poslova, na dijelu 
k.č.br. 81/7 k.o. Vidovec, Trg svetog Vida, površine 54 

m2, ispred zgrade Općine Vidovec. 

Ostali poslovni prostori 

Prostor Površina u m² Namjena 

Prostorije Društvenog 
doma Nedeljanec 

Nedeljanec, Varaždinska 
168 42205 Vidovec. 

Kč.br. 97 k.o. Nedeljanec 
 

278 

Prostor Društvenog doma Nedeljanec koristi 
Dobrovoljno vatrogasno društvo Nedeljanec-Prekno 
koje u navedenom prostoru ima garažu, spremište i 

jednu prostoriju za sastanke na I. katu. Prostor 
koriste temeljem Ugovora o korištenju KLASA: 372-
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(NAPOMENA: POKREĆE SE 
POSTUPAK RJEŠAVANJA 
IMOVINSKO-PRAVNIH 

ODNOSA)  

03/14-01/03, URBROJ: 2186/10-02/1-14-01 od 
07.05.2014. godine. 

Prostor Društvenog doma Nedeljanec koristi 
Kulturno umjetničko društvo Vidovec koje u 
navedenom prostoru ima jednu prostoriju za 

sastanke na I. katu te koristi dvoranu društvenog 
doma u svrhu plesnih, tamburaških i pjevnih proba. 

Prostor koriste temeljem Ugovora o korištenju 
KLASA: 372-03/14-01/03, URBROJ: 2186/10-02/1-

14-03 od 29.04.2014. godine. 

Prostorije Društvenog doma Nedeljanec ( kuhinja, 
dvorana i sanitarni čvor mogu se koristiti i u drugu 
svrhu propisanu Odlukom o korištenju društvenog 

doma Nedeljanec  od 01. rujna 2020. – 
U istoimenoj Odluci propisano je i tko može koristiti 

prostorije bez ili uz propisanu naknadu. 
 

Dječji vrtić Škrinjica 
Ulica Vladimira Nazora 11 

42205 Vidovec 
kč.br 69/9 k.o. Vidovec 

4240 
Prostor se koristi za poslovanje dječjeg vrtića 

Poslovni prostori za povremeno korištenje 

Prostor Površina u m² Namjena 

Etno kuća „KITEC“ 
Domitrovec, Glavna 32 

42205 Vidovec. 
Kč.br. 717/75 k.o. Vidovec 

155 

Prostorije etno kuće KITEC koriste se sukladno 
Odluci o korištenju prostorija etno kuće u 

Domitrovcu – KITEC, KLASA: 372-03/20-01/05, 
URBROJ: 2186/10-02/1-20-01 od 28. veljače 2020. 

godine. 
 U istoimenoj Odluci propisano je i tko može koristiti 

prostorije bez ili uz propisanu naknadu. 

Vinogradarska kuća Tužno 
Tužno, Belska 1 
42242 Radovan 

Kč.br. 338/1 k.o. Cerje 
Tužno 

783 Trenutno u izgradnji. 

Udruge 

Prostor Površina u m² Namjena 

Ribnjak i ribarska kuća 
Šijanec, Kralja Bele IV bb 

42205 Vidovec  
Kč.br. 211/1, 210/8, 

210/7, 210/1, 210/2, 
210/9, 210/10 

 
Na predmetnim česticama nalazi se uređeni ribnjak s 

ribarskom kućom kojeg koristi Športsko ribolovno 
društvo Vidovec 

NK Nedeljanec, 
Športska ulica 23, 42205 

Vidovec 
Kč.br. 763/2, k.o. 

Nedeljanec 

 

Na predmetnim česticama nalazi se sportski objekt i 
nogometno igralište NK Nedeljanec. 

Na navedenim česticama planirana je izgradnja 
sportsko društvenog centra Nedeljanec i vatrogasnog 

doma DVD-a Nedeljanec-Prekno 
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Kao što je vidljivo iz prethodne tablice, Općina Vidovec u svom vlasništvu, kao dio 

portfelja nekretnina, ima poslovne prostore u kategorijama: poslovni prostor za potrebe 

rada općinske Uprave, ostale poslovne prostore i poslovne prostore za povremeno 

korištenje. 

Tablica 5. Trgovačka društva u (su)vlasništvu Općine Vidovec 

Trgovačko 
društvo 

OIB 
Temeljni 
kapital 

u kn 

Ukupni 
prihodi 
2020. 

Dobit/gubitak 
2020. 

% 
vlasništva 

POSLOVNI UDJELI 

ČISTOĆA d.o.o. 

Varaždin 
02371889218 13.158.200,00 36.745.404,00 -2.084.738,00 0,67% 

DIONICE 
Varkom d.d. 

Varaždin 
39048902955 233.914.500,00 117.534.415,00 1.202.470,00 0,67% 

Iz prethodne tablice vidljivo je da Općina Vidovec u (su)vlasništvu ima poslovne 

udjele u poduzećima: ČISTOĆA d.o.o. Varaždin (0,67%) i 0,67% u dionicama poduzeća 

VARKOM d.d. Varaždin. 

Općina Vidovec zatražila je darovanje nekretnina na kojima se nalazi zgrada 

Općine. Ugovorom o darovanju 2105/2014 , KLASA: 940-01/13-03/596, URBROJ: 536-

01/11-2014-6 od 8. siječnja 2014. , Republika Hrvatska prenijela je Općini Vidovec u 

vlasništvo nekretnine označene kao kč.br. 80/2, 80/4, 81/6 k.o. Vidovec (nedavno je 

proveden postupak parcelacije pa su navedene čestice spojene u jednu česticu 81/7 k.o. 

Vidovec), te za potrebe izgradnje Športsko društvenog centra u naselju Nedeljanec. 

Temeljem Ugovora o darovanju broj 1008-03/2019 od 09. siječnja 2020. godine Općini 

Vidovec darovane su nekretnine kč.br. 763/2, 763/3, 767/1, 768/1 i 768/2 sve k.o. 

Nedeljanec. 

Za ostalu imovinu u svom vlasništvu kao i nekretnine koje nisu u funkciji, a u svrhu 

njihovim učinkovitim upravljanjem prema načelu dobrog gospodara Općina će dosljedno 

poduzimat aktivnosti za njihovo stavljanje u funkciju prema utvrđenoj namjeni (davanje 

u zakup, obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Općine Vidovec i drugo). 

2.2.2. Proračun 

 Proračun je temeljni financijski i pravni akt koji uključuje sve planirane prihode i 

primitke, te rashode i izdatke u proračunskoj godini (1. siječnja i završava 31. prosinca), 

odnosno može se okarakterizirati i kao plan financijskih aktivnosti budući da mu je jedna 

od funkcija usmjeriti se na planove, prioritete i mjere kratkoročnih i dugoročnih ciljeva.  

 Zakonski okvir izrade i izvršenja proračuna Općine Vidovec čine sljedeći zakoni, 

uredbe i odluke:  

• Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (»Narodne novine«, broj 

33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 

123/17, 98/19, 144/20),  

• Zakon o proračunu (»Narodne novine«, broj 87/08, 136/12, 15/15), 

https://www.zakon.hr/z/132/Zakon-o-lokalnoj-i-podru%C4%8Dnoj-(regionalnoj)-samoupravi
https://www.zakon.hr/z/283/Zakon-o-prora%C4%8Dunu
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• Zakon o financiranju jedinica lokalne uprave i samouprave (»Narodne novine«, 

broj 127/17), 

• Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

samoupravi (»Narodne novine«, broj 86/08, 61/11, 04/18, 112/19), 

• Zakon o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (»Narodne 

novine«, broj 28/10), 

• Zakon o komunalnom gospodarstvu (»Narodne novine«, broj 68/18, 110/18, 

32/20), 

• Zakon o koncesijama (»Narodne novine«, broj 69/17), 

• Zakon o cestama (»Narodne novine«, broj 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 

110/19), 

• Zakon o javnoj nabavi (»Narodne novine«, broj 120/16), 

• Zakon o prostornom uređenju (»Narodne novine«, broj 153/13, 65/17, 114/18, 

39/19, 98/19), 

• Zakon o vatrogastvu (»Narodne novine«, broj 125/19), 

• Zakon o sustavu civilne zaštite (»Narodne novine«, broj 82/15, 118/18, 31/20), 

• Zakon o zaštiti na radu (»Narodne novine«, broj 71/14, 118/14, 154/14, 94/18, 

96/18),  

• Zakon o financiranju javnih potreba u kulturi (»Narodne novine«, broj 47/90, 

27/93, 38/09),  

• Zakon o sportu (»Narodne novine«, broj 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12, 

94/13, 85/15, 19/16, 98/19, 47/20, 77/20) 

• Zakon o socijalnoj skrbi (»Narodne novine«, broj 157/13, 152/14, 99/15, 52/16, 

16/17, 130/17, 98/19, 64/20),  

• Zakon o Hrvatskom crvenom križu (»Narodne novine«, broj 71/10),  

• Zakon o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti (»Narodne novine«, broj 17/19, 

98/19),  

• Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju (»Narodne novine«, broj 10/97, 

107/07, 94/13, 98/19),  

• Zakon o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe (»Narodne novine«, 

broj 24/11, 61/11, 27/13, 02/14, 96/16, 70/17), 

• Uredba o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i 

projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (»Narodne novine«, broj 

26/15). 

Proračun jedinica lokalne samouprave sastoji se, sukladno članku 16. Zakona o 

proračunu, od općeg i posebnog dijela te plana razvojnih programa. Opći dio proračuna 

sastoji se od računa prihoda i rashoda i računa financiranja u kojem su prihodi i rashodi 

iskazani po ekonomskoj klasifikaciji. Posebni dio proračuna sadrži rashode i izdatke po 

organizacijskoj, programskoj, funkcijskoj, ekonomskoj klasifikaciji te izvorima 

financiranja.  

https://www.zakon.hr/z/411/Zakon-o-financiranju-jedinica-lokalne-i-podru%C4%8Dne-(regionalne)-samouprave
https://www.zakon.hr/z/259/Zakon-o-slu%C5%BEbenicima-i-namje%C5%A1tenicima-u-lokalnoj-i-podru%C4%8Dnoj-samoupravi
https://www.zakon.hr/z/259/Zakon-o-slu%C5%BEbenicima-i-namje%C5%A1tenicima-u-lokalnoj-i-podru%C4%8Dnoj-samoupravi
https://www.zakon.hr/z/290/Zakon-o-pla%C4%87ama-u-lokalnoj-i-podru%C4%8Dnoj-(regionalnoj)-samoupravi
https://www.zakon.hr/z/319/Zakon-o-komunalnom-gospodarstvu
https://www.zakon.hr/z/157/Zakon-o-koncesijama
https://www.zakon.hr/z/244/Zakon-o-cestama
https://www.zakon.hr/z/223/Zakon-o-javnoj-nabavi
https://www.zakon.hr/z/689/Zakon-o-prostornom-ure%C4%91enju
https://www.zakon.hr/z/305/Zakon-o-vatrogastvu
https://www.zakon.hr/z/809/Zakon-o-sustavu-civilne-za%C5%A1tite
https://www.zakon.hr/z/167/Zakon-o-za%C5%A1titi-na-radu
https://www.zakon.hr/z/539/Zakon-o-financiranju-javnih-potreba-u-kulturi
https://www.zakon.hr/z/300/Zakon-o-sportu
https://www.zakon.hr/z/222/Zakon-o-socijalnoj-skrbi
https://www.zakon.hr/z/261/Zakon-o-Hrvatskom-crvenom-kri%C5%BEu
https://www.zakon.hr/z/2275/Zakon-o-knji%C5%BEnicama-i-knji%C5%BEni%C4%8Dnoj-djelatnosti
https://www.zakon.hr/z/492/Zakon-o-pred%C5%A1kolskom-odgoju-i-obrazovanju
https://www.zakon.hr/z/443/Zakon-o-financiranju-politi%C4%8Dkih-aktivnosti-i-izborne-promid%C5%BEbe-2017-2019
https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2015_03_26_546.html
https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2015_03_26_546.html
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Stavka prihoda jedinica lokalne samouprave sastoji se od sljedećih vrsta prihoda: 

porezni prihodi, neporezni prihodi, prihodi od nefinancijske imovine i donacije (pomoći). 

Najveći udio u prihodima u tekućoj promatranoj godini imaju Prihodi od poreza u iznosu 

od 9.786.700,00 kn, odnosno 45,84 %.  

Sljedeću po redu najveću stavku u prihodima imaju Pomoći od inozemstva 

(darovnice) i od subjekata unutar općeg proračuna u iznosu od 8.515.200,00 kn za tekuću 

promatranu godinu. Treću najveću stavku u prihodima drže Prihodi od upravnih i 

administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada u iznosu od 

2.191.500,00 kn za tekuću promatranu  godinu. Značajne udjele u prihodima imaju i 

Prihodi od imovine u iznosu od 165.700,00 kn, te Prihodi od prodaje proizvoda i robe te 

pruženih usluga i prihoda od donacija u iznosu od 50.000,00 kn. 

Tablica 6. Proračun Općine Vidovec u posljednje dvije godine/Planirani iznos za 2021. godinu 
 2019. 2020. 2021.  

Prihodi  11.558.265,00 15.453.850,00 20.747.100,00 

Rashodi 24.708.265,00 19.953.850,00 18.308.600,00 

Razlika -13.150.000,00 -4.500.000,00 2.438.500,00 

Izvor: Općina Vidovec 

 Popis temeljnih ciljeva provedbe lokalne politike Općine Vidovec provode se s 

ciljem ostvarenja ljepšeg i kvalitetnijeg života stanovnika Općine, a u tu svrhu značajna 

sredstva ulažu se u održavanje komunalne infrastrukture, održavanje zelenih površina, 

javne rasvjete, uređenje groblja i kanalizacije. 

Prema proračunu Općine za 2021. godinu u planu je provedba sljedećih projekata:  

✓ Projekti usmjereni na podizanje kvalitete života lokalnog stanovništva kroz 

uređenje komunalne i društvene infrastrukture, odnosno, izgradnju novih ulica, 

postavljanje energetski učinkovite javne rasvjete – LED (zamjena rasvjetnih tijela), 

izgradnju kanalizacije- sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda 

aglomeracije Varaždin , izgradnju objekta Športsko društvenog centra Nedeljanec, 

te uređenje sportskih igrališta i objekata, 

✓ U svrhu jačanja gospodarstva ulaže se u poljoprivredu kroz potpore 

poljoprivrednicima, 

✓ Za mlađe članove društva osigurana su sredstva za obrazovanje što se smatra 

najsigurnijim i najisplativijim ulaganjem u budućnost Općine, stoga Općina 

financira produženi boravak u školi,  sufinancira nabavu radnih bilježnica i 

školskog pribora učenicima, školsku kuhinju, prijevoz učenika osnovnih i srednjih 

škola ,sufinancira boravak djece u vrtićima. Studentima se dodjeljuju stipendije, te 

su osigurana sredstva za nagrade učenicima, studentima i ostalim mještanima za 

ostvareni uspjeh, 

✓ Mlade obitelji s područja Općine Vidovec zbrinjavaju se mjerom dodjeljivanja 

novčane naknade i opremom za novorođenčad. Novčana naknada za novorođenče 

iznosi 1.500,00 kuna za prvo i svako sljedeće dijete; 
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✓ Općina Vidovec dodjeljuje i bespovratne potpore mladim obiteljima za rješavanje 

njihovog stambenog pitanja na području Općine Vidovec, a koji grade, kupuju, 

rekonstruiraju i/ili adaptiraju stambeni objekt na području Općine Vidovec, 

✓ Općina Vidovec stanovnicima slabijeg imovinskog stanja osigurava isplatu 

jednokratnih novčanih pomoći; 

✓ Na području Općine djeluju i brojne raznovrsne Udruge koje obogaćuju društveni 

život Općine te će njihovo djelovanje kao i brojne manifestacije koje održavaju 

dobiti financijsku podršku Općine.  

 Iz navedenog je zaključeno da su ciljevi Plana ukupnog razvoja u potpunosti 

usklađeni s ciljevima proračuna Općine Vidovec. 

2.2.3. Fiskalni kapacitet 

Fiskalni kapacitet podrazumijeva sposobnost JLS da svojim vlastitim 

proračunskim sredstvima financiraju proračunske rashode odnosno pružanje javnih 

usluga. Dakle, drugim riječima, fiskalni kapacitet predstavlja mogućnost JLS da na svom 

području prikupi prihode za financiranje javnih rashoda. Različitost kapaciteta između 

lokalnih jedinica proizlazi iz različitih poreznih osnovica što znači da jedinice većeg 

fiskalnog kapaciteta imaju mogućnost pružiti višu razinu javnih usluga mjereno po 

stanovniku. Dakle, iz nižeg poreznog opterećenja po stanovniku proizlazi i niži fiskalni 

kapacitet, što utječe i na nižu razinu zadovoljenja javnih potreba po stanovniku. Cilj svake 

JLS je dakle, težiti što višem fiskalnom kapacitetu. Kroz visok nivo transparentnosti 

lokalnog proračuna stvara se „pozitivna lokalna porezna klima“, odnosno omogućuje se 

učinkovitije trošenje javnih sredstava. 

U okviru svog samoupravnog djelokruga Općina Vidovec ima prihode kojima 

slobodno raspolaže, a isti su: općinski porezi, prirez, naknade, doprinosi i pristojbe, u 

skladu sa zakonom i posebnim odlukama Općinskog vijeća, prihodi od stvari u vlasništvu 

Općine i imovinskih prava, prihod od trgovačkih društava i drugih pravnih osoba u 

vlasništvu Općine odnosno u kojima Općina ima udjele ili dionice, prihodi od koncesija, 

novčane kazne i oduzeta imovinska korist za prekršaje koje propiše Općina u skladu sa 

zakonom; zatim udio u zajedničkim porezima sa VŽ i RH, te dodatni udio u porezu na 

dohodak za decentralizirane funkcije prema posebnom zakonu, sredstva pomoći i dotacije 

RH predviđene u Državnom proračunu te drugi prihodi definirani zakonom. 

Naredna slika prikazuje fiskalni kapacitet Općine Vidovec u razdoblju od 2014. – 

2019. godine. Vidljivo je kako Općina ima ostvareni deficit u svim promatranim 

razdobljima s iznimkom 2016. i 2018. godine kada je ostvaren proračunski suficit.  
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Slika 5. Prikaz fiskalnog kapaciteta Općine Vidovec u razdoblju od 2014. – 2019. godine 

 
Izvor: Institut za javne financije; Razina transparentnosti proračuna županija, gradova i općina 

Općina Vidovec ubraja se u jedinice lokalne samouprave VŽ koje imaju niski 

fiskalni kapacitet što je vidljivo iz podataka za 2019. godinu u narednoj tablici.  

Tablica 7. Prikaz proračunske transparentnosti Općine Vidovec s detaljnim podacima za 2019. 

godinu  
 Transparentnost proračuna  Prihodi 2019. Rashodi 2019. 
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deficit 2019. 
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5 5 5 4 2 2 5,146 12.5 2,436 19.0 
3,69

1 
-6.5 

-
1,255 

Izvor: Institut za javne financije; Proračunska transparentnost županija, gradova i općina: 

studeni 2019. – travanj 2020. 

Iz naredne slike vidljiva je razina transparentnosti proračuna Općine Vidovec kroz 

razdoblje od šest promatranih godina u kojima je najveća ocjena (5) dana za sve godine 

(osim za 2015., 2016.i 2017. godinu) kada su na web stranici Općine Vidovec javno 

objavljeni svi proračunski dokumenti koji uključuju: proračunski vodič za građane; 

prijedlog proračuna; polugodišnji izvještaj; izglasani proračun i godišnji izvještaj.  
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Slika 6. Slikovni prikaz transparentnosti proračuna Općine Vidovec za razdoblje od 2015. – 

2020. godine 

 
Izvor: Institut za javne financije; Razina transparentnosti proračuna županija, gradova i općina 
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2.2.4. Ljudski potencijali – Organizacijska struktura  

Slika 7. Organizacijska struktura Općine Vidovec 

 
Izvor: Web stranica Općine; https://vidovec.hr/ustroj-opcine/ 

  

OPĆINSKI NAČELNIK

OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA

POTPREDSJEDNIK OPĆINSKOG 
VIJEĆA (2)

VIJEĆNICI (10)

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

PROČELNIK JUO

ADMINISTRATIVNA TAJNICA 
(SLUŽBENIK ZA INFORMIRANJE)

VIŠI STRUČNI SURADNIK ZA 
FINANCIRANJE I PRORAČUN

VIŠI STRUČNI SURADNIK ZA OPĆE 
POSLOVE I EU FONDOVE

VIŠI REFERENT ZA KOMUNALNO 
GOSPODARSTVO

KOMUNALNI REDAR

REFERENT ZA FINANCIJSKO -
RAČUNOVODSTVENE POSLOVE



27 

2.3. Demografske karakteristike 

 Demografske karakteristike podrazumijevaju parametre poput dobno-spolne 

strukture stanovništva, prirodnog kretanja stanovništva (natalitet, mortalitet i prirodni 

prirast) i mehanička kretanja stanovništva (migracije). No analiza stanja proširit će se i 

na jednako važne pokazatelje ekonomske strukture stanovništva (aktivno stanovništvo, 

ekonomska iskorištenost radnog kontingenta, dobno-spolna struktura radnog 

kontingenta i obrazovna struktura). Potrebno je dakle, analizirati jesu li mjere 

populacijske politike uspješno implementirane na lokalnoj razini te koji su dosadašnji 

rezultati. Demografski trendovi predstavljaju ozbiljnu prijetnju lokalnom gospodarskom 

rastu i razvoju što se ujedno odražava i na cjelokupni gospodarski razvitak budući da 

demografske karakteristike pojedinih regija u globalu formiraju demografsku sliku cijele 

države. 

2.3.1. Stanovništvo 

Na području Općine Vidovec 2011. godine registrirano je 3,1 % ukupnog 

stanovništva Varaždinske županije. Prema Popisu stanovništva iz 2011. godine na 

području Općine Vidovec živjelo je 5.425 stanovnika. 

Tablica 8. Broj stanovnika u Općini Vidovec prema podacima popisa stanovništva 

iz 2001. i 2011. godine 

Općina 
Broj stanovnika 

2001. 2011. 
Vidovec 5.539 5.425 

Izvor: Državni zavod za statistiku 

Grafikon 1. Usporedba broja stanovnika Općine Vidovec 2001. i 2011. godine 

 
Izvor: Državni zavod za statistiku 

 Usporedba popisa stanovnika iz 2001. i 2011. godine, koja je prikazana u 

prethodnoj tablici i grafikonu, ukazuje na smanjenje broja stanovnika na području Općine 

Vidovec za 114 stanovnika ili 2,06 %. Opadanjem broja stanovnika Općina i Županija prate 
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negativan trend RH. Broj stanovnika na razini Županije u 2011. godini niži je za 4,8%, a na 

razini Općine 2,6 % u odnosu na 2001. godinu. 

 U spolnoj strukturi stanovnika više je ženskog stanovništva (50,78%) nego 

muškog (49,22%).Udio mladog stanovništva, odnosno stanovništva do 0-29 godina u 

Općini je 37,3%, u dobnoj skupini od 30-59 godina ima 42,14 %, a u dobnoj skupini od 60 

i više ima 20,56 %. Iz čega proizlazi da Općina bilježi smanjenje udjela stanovnika starije 

životne dobi. 

Tablica 9. Stanovništvo prema starosti i spolu Općine Vidovec, Popis 2011. 

Općina 
Vidovec 

Spol Ukupno 
Starost (dobne skupine) 

0-14 15-29 30-44 45-59 60-74 75 i više 
sv. 5425 906 1118 1147 1139 793 322 
m 2670 456 571 599 590 355 99 

ž 2755 450 547 548 549 438 223 

Izvor: Državni zavod za statistiku 

Prosječna starost stanovnika Općine Vidovec, na temelju podataka iz 2011. godine, 

je 39,6 godina. Udio ženskog stanovništva je nešto veći (2755) od udjela muškog 

stanovništva (2670) u ukupnom broju stanovnika Općine (5425), što je rezultat duže 

životne dobi ženske populacije. 

Općine Vidovec i Petrijanec jedine na području Varaždinske županije imaju 

pozitivan prirodni prirast. Pokazali su to podaci o prirodnom kretanju stanovništva u 

2019. godini koje je krajem srpnja objavio Državni zavod za statistiku. 

Grafikon 2. Dobna struktura Općine 

 

Prema popisu stanovništva, kućanstava i stanova iz 2011. godine, prosječan broj 

članova kućanstva na području Općine prikazan je narednom tablicom.  
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Tablica 10. Broj članova kućanstva na području Općine Vidovec prema podacima popisa 

stanovništva iz 2011. godine 

Općina 
Vidovec 

Ukupno 

Broj članova kućanstava Prosječan 
broj osoba 

u 
kućanstvu 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11+ 

Broj 
kućanstava 

1433 183 234 235 302 209 157 69 32 3 5 4 3,79 

Izvor: Državni zavod za statistiku 

Prosječni broj osoba u kućanstvu, vidljiv iz prethodne tablice, iznosi 3,79. Najveći 

udio u ukupnom broju kućanstava čine kućanstva od 1 do 4 člana, što ukupno čini 66,57%. 

Broj kućanstava u Općini Vidovec je 1433, od čega najveći broj kućanstva (302) broji 4 

člana u kućanstvu. 

Nadalje, sukladno popisu stanovništva iz 2011. godine, podaci o stanovima za 

stalno stanovanje, stanovima koji se koriste povremeno i stanovima u kojima se samo 

obavlja djelatnost na području Općine prikazani su tablicom u nastavku.  

Tablica 11. Stanovi i kuće prema načinu korištenja sukladno podacima popisa stanovništva iz 2011. 
godine 
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Vidovec 1612 1529 1.402 75 52 82 - - 1 
m2 166.369 163.278 154.563 6.040 2.675 3.031 - - - 

Izvor: Državni zavod za statistiku 

Iz tablice 11. vidljivo je kako na području Općine ne postoje stanovi u svrhu 

iznajmljivanja turistima. Udio stanova za stalno stanovanje je 94,85 %, dok se ukupno 

5,08% stambenih jedinica koristi za odmori rekreaciju. 
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Tablica 12.Stanovništvo prema migracijama i spolu 
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Izvor: Državni zavod za statistiku, Popis 2011. 

Prema Popisu stanovništva iz 2011. godine nacionalni sastav stanovništva Općine 

Vidovec u najvećem postotku čine: Hrvati: 5.403 (99,59%) i Slovenci: 6 (0,11%). 

Podaci o obrazovnoj strukturi ukupnog stanovništva u RH u 2011. godini pokazuju 

kako je bez školske spreme bilo ukupno 26 osoba, što je 0,6%, da je neki stupanj 

obrazovanja (osnovno, srednje, više i visoko) imalo ukupno 4.357 osoba ili 96,4%, a 

nepotpuno osnovno obrazovanje imalo je 135 osoba, tj. 3%,a samo 6,44% stanovnika je 

imalo visoko obrazovanje, što znači da je u posljednjih desetak godina došlo do 

poboljšanja obrazovne strukture stanovništva Republike Hrvatske. Međutim, obrazovna 

struktura stanovništva starijeg od 15 godina ukazuje na potrebu za poboljšanjem 

obrazovne strukture stanovništva Općine Vidovec.  

Prema popisu stanovništva iz 2011. godine najveći udio (1875) stanovnika Općine 

Vidovec ostvaruje prihode od stalnog rada. Znatan dio osoba kao glavni izvor sredstava 

ima prihode od starosne mirovine (425) i ostale mirovine (790). 
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2.4. Gospodarstvo 

U Varaždinskoj županiji u 2019. godini, prema broju obrađenih godišnjih financijskih 

izvještaja za statističke i druge potrebe, sjedište je imalo 4.150 poduzetnika, kod kojih je 

bilo 43.696 zaposlenih, što je u odnosu na prethodnu godinu povećanje broja zaposlenih 

za 1.542 ili 3,7%. 

Tablica 13. Osnovni financijski podaci poslovanja poduzetnika Varaždinske županije u 2019. godini 
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Izvor: Analiza financijskih rezultata poslovanja poduzetnika Varaždinske županije u 2019. godini 

Na području Općine Vidovec najviše je razvijena poljoprivreda i trgovinska 

djelatnost. Provodi se niz aktivnosti kojima se razvijaju poljoprivredne i trgovinske 

djelatnosti kao; subvencije koje Općina daje poljoprivrednicima, obrtnicima, malim i 

srednjim poduzetnicima, a sve s ciljem jačanja ukupnog gospodarskog razvoja Općine. 

Općina Vidovec je krenula u razvoj poduzetništva kroz posebne mjere kojima se nastoji 

olakšati poslovanje. Tako je već nekoliko godina na snazi Odluka o nultoj stopi 

komunalnog doprinosa za sve ulagače koji grade poslovne objekte, a obuhvaća 

poduzetnike, obrtnike i vlasnike OPG-ova. Prema podacima APPRRR zaključno sa 

31.12.2020. godine na području Općine Vidovec evidentirano je 568 OPG-ova. 

Broj OPG-ova prema naseljima u Općini nalazi se u narednoj tablici. 

Tablica 14. Broj OPG-ova po naseljima u Općini 

Naselje Broj OPG-ova 

Budislavec 32 
Cargovec 45 

Domitrovec 48 
Krkanec 37 

Nedeljanec 143 
Papinec 19 
Prekno 18 
Šijanec 24 
Tužno 86 

Vidovec 77 
Zamlača 39 
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Prema podacima, najveći broj OPG-ova je registriran u naselju Nedeljanec, zatim u 
Tužnom i Vidovecu. 

U veljači 2021. godine Općina Vidovec je za poduzetnike zakupila aplikaciju 

Bisnode te im na taj način osigurala sigurno poslovanje. 

Prema podacima Obrtnog registra na području Općine Vidovec trenutno je 

registrirano 308 obrta, od kojih je 105 obrta u radu i trajanje obrta je tijekom cijele godine, 

a 8 obrta ima prijavljenu djelatnost samo tijekom sezone. 

Prema Registru poslovnih subjekata 2018. godine na području je Općine Vidovec 

registrirano je 90 poslovnih subjekata s ukupno 333 zaposlenika. Najzastupljenije 

djelatnosti su trgovina na veliko i malo i popravci motornih vozila i motocikala, 

prerađivačka industrija i prijevoz i skladištenje. Što se tiče strukture zaposlenih po 

djelatnostima, najviše zaposlenih je u prerađivačkoj industriji, zatim u trgovini na veliko 

i na malo. 

2.4.1. Poduzetnička zona 

 Namjera osnivanja Poduzetničke zone jest poticanje razvoja poduzetništva kao 

pokretačke snage lokalnog održivog gospodarskog razvoja s ciljem povećanja broja 

gospodarskih subjekata na području Općine Vidovec i poboljšanja njihovih poslovnih 

rezultata, povećanje konkurentnosti poduzetnika, porast zaposlenosti, te povećanje 

udjela proizvodnje u ukupnom gospodarstvu Općine Vidovec. 

Općina Vidovec nema poduzetničkih zona niti prostor koji bi pogodovao istima. 

Prostornim planom bile su predviđene dvije, međutim jedna je od nedavno privatizirana 

i tamo više nema interesa za razvitak iste, a područje druge predviđene poslovne zone 

ima sklonost poplavama, zbog blizine rijeke Plitvice. 

  Općinsko vijeće Općine Vidovec na svojoj 22. sjednici održanoj dana 31. ožujka 

2016. godine donijelo je Odluku o izradi Urbanističkog plana uređenja (UPU) Poslovno-

stambene zone Vidovec (»Službeni vjesnik Varaždinske županije«, broj 14/16). 

Poslovno-stambena zona Vidovec smještena je u Općini Vidovec, u naselju Vidovec 

i manjim dijelom u naselju Domitrovec, unutar k.o. Vidovec. Radi se o građevinskom 

području, planiranom za: mješovitu pretežito stambenu namjenu - zapadni dio i poslovno-

stambenu namjenu – istočni dio. Ukupna površina zone obuhvata UPU-a je 30,10 ha. 

Međutim, u budućnosti se planira osnovati još jedna poslovno-stambena zona u centru 

naselja Vidovec. 

2.4.2. Turizam 

Općina Vidovec manje je poznata turistička destinacija koja svoju turističku 

baštinu temelji na raznim manifestacijama te poljoprivrednoj proizvodnji, na resursima 

lovišta, povijesnih spomenika i prirodne baštine. Povoljan geografski smještaj Općine uz 

državnu i prometnu cestu koja vodi od Varaždina prema Ivancu i Lepoglavi pogoduju 
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razvoju ugostiteljstva i uslužne djelatnosti. Općina Vidovec osnovala je Povjerenstvo za 

razvoj ruralnog turizma Općine Vidovec s ciljem razvoja ovog ruralnog područja. 

Na području Općine Vidovec ne postoje smještajni turistički objekti već se isti 

nalaze u gradu Varaždinu. Unutar Općine smješteni su jedino manji privatni ugostiteljski 

objekti te je sukladno tome i dosadašnji razvoj ugostiteljsko - turističke djelatnosti od 

lokalnog značaja.  

Općina Vidovec usvojila je „Strategiju razvoja ruralnog turizma Općine Vidovec za 

razdoblje 2014.-2020. godine“ kako bi unaprijedila razvoj turizma, a time i samo 

gospodarstvo. 

Najveći turistički značaj u Općini nosi tradicionalna manifestacija Zeljarijada. 

Održava se svake godine u rujnu i traje tri dana. U tom periodu Vidovec posjeti veliki broj 

posjetitelja, a uz bogatu ugostiteljsku ponudu, moguće je i upoznati se s raznim 

proizvodima od Varaždinskog zelja i sa zeljem. Zeljarijada omogućava čuvanje tradicije, 

kulture, narodnih običaja i nošnje. 

Općina Vidovec razvoj ruralnog turizma nastoji postići stavljanjem u središte 

razvoja gospodarski održivi razvoj temeljen na očuvanju zeljarskog identiteta, tradicije i 

običaja, poticanjem autohtonih proizvoda ekološke proizvodnje i jačanju turističke 

ponude uključivanjem većeg broja obiteljskih i poljoprivrednih gospodarstva. Poseban 

naglasak stavlja se i na lokalnu gastronomiju koja će biti sastavni dio razvoja turističke 

ponude, a bazirat će se na promociji Varaždinskog zelja, Vidovečkog gibanika i bučinog 

ulja. 

U listopadu 2019. godine svečano je otvorena etno kuća kulturno-informativno-

turističko-edukacijskog centra u naselju Domitrovec (KITEC). Sagrađena je na mjestu 

nekadašnjeg društvenog doma Domitrovec te predstavlja repliku autohtone „vidovečke 

hiže“. Opremljena je zbirkom starinskih predmeta koji prezentiraju nekadašnji način 

života. U etno-kući nalazi se multifunkcionalna dvorana koju će moći koristiti sve 

općinske udruge, škole, vrtići, drugi zainteresirani subjekti te Turistička zajednica 

Varaždinske županije. 
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Slika 8. Etno kuća u Domitrovcu 

 
Izvor: https://www.varazdinske-vijesti.hr/nasim-krajem/ 

Općina Vidovec posjeduje nekretninu kč.br. 338/1 k.o. Cerje Tužno u naselju 

Tužno, Belska ulica 1, 42242 Radovan, površine 783 m² (objekt i dvorište). Kako bi ojačala 

razvoj ruralnog turizma, očuvala etno baštinu i narodne običaje, a ujedno i poljoprivrednu 

proizvodnju, Općina Vidovec je krenula u rekonstrukciju i prenamjenu stambene zgrade 

u turističku- vinogradarsku kuću u naselju Tužno uz potporu Ministarstva regionalnog 

razvoja i fondova EU. Nekretnina će se preurediti u zgradu turističke namjene – etno kuću 

s vinskim podrumom te je krenula s I. fazom obnove. 

2.4.2.1. Cikloturizam 

Cikloturizam i drugi oblici korištenja bicikala u turizmu spadaju u rastuće oblike 

turističkih aktivnosti. Atraktivan i raznolik prirodni okoliš, bogata kulturno-povijesna 

baština iz raznolikih perioda, povoljna klima, blizina velikih tržišta, sigurnost zemlje te 

mnoštvo cesta s manjim intenzitetom motornog prometa i puteva pogodnih za kretanje 

bicikala pružaju Hrvatskoj brojne komparativne prednosti za razvoj cikloturizma. 

Općina Vidovec ima izvanredan potencijal za razvoj cikloturizma na županijskoj, 

državnoj i međudržavnoj razini. Nalazi se u blizini četiri značajne europske biciklističke 

rute (Dravska biciklistička ruta, EuroVelo 9 i 13). 

Županijske označene i neoznačene biciklističke rute omeđuju Općinu Vidovec iz 

svih smjerova te je u cikloturističkom smislu putem navedenih biciklističkih ruta 

povezana s cijelom Varaždinskom županijom.  

https://www.varazdinske-vijesti.hr/nasim-krajem/


35 

Općina Vidovec kao cikloturistička destinacija u idejnoj fazi sadržava četiri glavne 

biciklističke rute3: 

1. RUTA „ZEMLJANI LABIRINT“ (eng. „BIKE DIRT LABYRINTH“) koja se odnosi na 

poljoprivredni ravničarski dio, sjeverno od državne D35 prometnice (ruta prolazi 

uz poznatu lokalnu lokaciju, kompleks s jezerom i kućom koja ima ulogu ribičkog 

kluba. Lokacija je idealna za ciko odmorište). 

2. URBANA RUTA se odnosi na državnu D35 prometnicu koja na obje strane kolnika 

sadrži biciklistički trak i time je cikloturistički adekvatna. Navedena ruta prolazi 

kroz većinu uslužnih točaka od interesa cijele ciklo destinacije. 

3. RUTA „TRAGOM RIJEKE PLITVICE“ (eng. „RIVER PLITVICA TRAIL“) se odnosi na tok 

rijeke Plitvice i ostalih pritoka, koja se nalazi južno od državne D35 prometnice te se 

nadovezuje na rutu broj 4 koja usmjerava prema mjestu Tužno. 

4. RUTA „VESELI VINOGRADI“ (eng. „HAPPY VINEYARDS“) 

Tema rute broj 4 je brdsko podneblje mjesta Tužno u kojemu se nalaze mnogo brojni 

vinogradi općine Vidovec sa kojih se naziru panoramski pogledi prema ravničarskim 

predjelima i gradu Varaždinu odnosno prema jugu brežuljci Ivanečkog podneblja. 

Slika 9. Biciklističke rute Općine Vidovec kao cikloturističke destinacije 

 
Izvor: „Cikloturizam Općine Vidovec“ 2018. 

Općina Vidovec promocijom poljoprivrednih proizvoda, izgradnjom etno kuće 

Kitec i rekonstrukcijom vinogradarske kuće u Tužnom, promocijom manifestacija, 

razvijanjem rute za cikloturizam i šetnica uz rijeku Plitvicu osigurava prepoznatljivost na 

kontinentalnom turističkom tržištu. 

2.4.3. Poljoprivreda 

Općinu Vidovec prostorno karakterizira nizinski kraj s blagim padom prema 

sjeveroistoku, a samo je mali južni dio Općine brežuljkast  stoga Općina posjeduje dobar 

poljoprivredni potencijal i poljoprivredno je orijentirani kraj. U okviru gospodarskog 

 
3 Idejni projekt „Cikloturizam Općine Vidovec“ 2018. 
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aspekta Općine poljoprivreda se smatra najvažnijim izvorom prihoda većini kućanstva. 

Najzastupljenija namjena poljoprivrednog zemljišta Općine je u svrhu  proizvodnje povrća 

(najpoznatije varaždinsko zelje) i cvijeća te bučinog ulja. Razvoju poljoprivrede pogoduje 

umjerena toplo kišna klima, rezerve pitke vode koje se stvaraju u podzemlju, te povoljna 

prometna povezanost. 

Sukladno podacima iz Popisa poljoprivrede 2003. godine, od ukupne površine 

Općine Vidovec (31,99 km2), na raspoložive površine poljoprivrednog zemljišta otpada 

28,55 km², odnosno 88,94%. Za poljoprivrednu proizvodnju koristi se 23,6 km², što je 

82,80% od ukupno raspoložive površine poljoprivrednog zemljišta, odnosno 73,52% od 

ukupne površine Općine. 

Promatrana su i poljoprivredna kućanstva koja koriste poljoprivredna zemljišta 

prema kategorijama, a pregled strukture vidljiv je u narednoj tablici: 

Tablica 15. Površina korištenoga poljoprivrednog i ostalog zemljišta po kategorijama 
Kategorije Broj/ha 

S ukupno korištenim poljoprivrednim zemljištem 2.359,53 

S oranicama i vrtovima 1.929,20 

S povrtnjacima 14,10 

S livadama 364,49 

S pašnjacima 1,39 

S voćnjacima, ukupno 14,89 

S vinogradima, ukupno 33,30 

Rasadnici i košaračka vrba 2,16 

Ostalo zemljište, od toga Neobrađeno 

poljoprivredno zemljište, 

Šumsko zemljište 

29,57 

303,76 

Iz prethodne tablice zaključuje se da najveći dio poljoprivredne površine na 

području Općine Vidovec pripada oranicama i livadama s 2293,69 ha, odnosno 97,21 % i 

vinogradima sa 33,3 ha, odnosno 1,41 %. 

Tablica 16. Pregled površine i broja trsova na području Općine 

Vinogradi 

Općina Vidovec 
Ukupna površina ha Rodna površina ha Ukupan broj trsova 

33,30 32,05 125 

Mikroklimatske prilike u Općini Vidovec pogoduju uzgoju voća i povrća. Na 

oranicama se, osim zelja, najviše uzgaja krumpir, salatno zelje, celer, kelj, salate i drugo 

povrće. Posebnost lista varaždinskog zelja je ta da je toliko tanak, a pritom elastičan i 

čvrst. Boja listova je svijetlo maslinastozelena. Gorkasto – ljutkastog je okusa i oštrog 

mirisa po svježem zelju. U Općini djeluje Udruga proizvođača povrća i voća „Zeljari“ i 

poljoprivredna zadruga „Varaždinsko povrće“. 

Od voćnih sorti, najviše se uzgajaju šljive, jabuke i kruške, borovnice, kupine i 

aronija. Rasprostranjen je i uzgoj oraha. U sklopu projekta „Zasadi drvo, ne budi panj“ 

zasađene su razne voćke, te se na taj način pridonosi i ekološkoj osviještenosti građana, 

posebno najmlađih članova društva. 
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Na području Općine Vidovec proizvodnja vina je uglavnom vezana uz vinorodne 

brege naselja Tužno. 

Općina Vidovec poznata je po i proizvodnji bučinog ulja koje, osim ljekovitih 

svojstava, karakterizira posebna aroma te se ubraja u "delikatesno ulje".  

Južni dio Općine Vidovec spada u otvoreno zajedničko lovište br. 13, dok je sjeverni 

dio Općine dio otvorenog zajedničkog lovišta br. 3. To su uglavnom nizinska, panonska 

lovišta. Vrste divljači koje obitavaju na lovištima Općine su većinom obične srne i sitna 

divljač (zec, fazan, trčka, divlja patka, prepelica). Na području Općine nema organiziranog 

lovačkog društva, a mogućnost razvoja ribolovnog turizma pružaju bajeri. 

2.5. Infrastrukturna obilježja Općine Vidovec 

Infrastruktura predstavlja skup izgrađenih objekata i opreme koja osigurava 

socijalno, političko, ekonomsko i komunikacijsko funkcioniranje društva u cjelini. Njena 

osnovna funkcija ogleda se u olakšavanju proizvodnje dobara i pružanja usluga te 

distribucije gotovih proizvoda. 

2.5.1. Prometna infrastruktura 

Općina Vidovec od prometne infrastrukture ima cestovnu i željezničku mrežu, a od 

kategoriziranih cesta Općinom prolaze državne, županijske, lokalne i nerazvrstane ceste. 

Općina Vidovec ima povoljan geoprometni položaj zahvaljujući blizini grada Varaždina s 

kojim je povezana cestovnim vezama. 

➢ Cestovni promet 

Područjem Općine prolazi državna cesta DC 35, od Varaždina prema Ivancu i 

Krapini, četiri županijske (ŽC 2061, ŽC 2063, ŽC 2065 i ŽC 2101) te dvije lokalne ceste (LC 

25043, LC 25070). Gusta mreža javnih cesta, na koju se nadovezuje razgranat sustav 

općinskih nerazvrstanih cesta, pridonosi dobroj povezanosti naselja unutar područja 

Općine. Državne ceste protežu se Općinom u dužini od 6,34 km, županijske u dužini 9,5 

km dok je dužina lokalnih cesta 6,15 km. Dužina nerazvrstanih cesta je 117 km. Gledajući 

prometnu signalizaciju, koja je u skladu s propisima i zakonima te razvijenu prometnu 

mrežu koja je infrastrukturno u vrlo dobrom stanju, stanje županijskih i lokalnih cesta na 

području Općine je na zadovoljavajućoj razini jer su sve javne ceste asfaltirane. 

Naglašeniji prometni problem, zbog velike prometne opterećenosti, postoji samo 

sa državnom cestom koja prolazi kroz središta naselja. U realizaciji je projekt izgradnje 

nogostupa uz biciklističke staze na dijelu prometne dionice D35, sve kako bi se podigla 

razina sigurnosti za pješake, a i bicikliste. Također, postavljeni su semafori ispred 

Područne škole Nedeljanec, osvjetljeni su pješački prijelazi te postavljeni semafori za 

ograničenje brzina kao i kamere za nadzor brzina na pojedinim dionicama. 

U tijeku je realizacija projekata koji će doprinijeti rasterećenju državne ceste kroz 

Općinu Vidovec i smanjiti promet kroz gusto naseljene dijelove Općine; izgradnja dvaju 

kružnih tokova i brze ceste Varaždin – Ivanec-Krapina. Jedan od većih projekata je 
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izgradnja brze ceste Varaždin – Ivanec – Krapina, dionica Varaždin – Ivanec od 14,5 km i 

Ivanec – Lepoglava od 7 km, što je u fazi projektiranja, a lokacijska dozvola za tu brzu 

cestu je izdana. Brza cesta će ići od varaždinske obilaznice kod Poljane Biškupečke, 

sjeverno od naselja Tužno i Črešnjevo, pokraj Cerja Tužnog i Stažnjevca, sjeverno od 

Ivanca do Lepoglave. Trasa će ići kroz južni dio općine Vidovec uz prugu Varaždin – 

Lepoglava, a čvor za uključivanje na brzu cestu će biti kod naselja Tužno. 

Slika 10. Projekt kružnog toka (a) 

 

Izvor: Općina Vidovec 

Slika 11. Projekt kružnog toka (b) 

 
Izvor: Varaždinske vijesti  

Prema podacima o stupnju motoriziranosti, Općina Vidovec nalazi se iznad 

prosjeka Županije, obzirom na činjenicu da je 2000. godine imala 459 registriranih 

cestovnih vozila na 1000 stanovnika. Budući da je Općina Vidovec izrazito poljoprivredno 

područje i velik broj motornih vozila je u funkciji poljoprivredne i gospodarske 

djelatnosti, vidan je niži prosjek broja osobnih automobila.4 

  

 
4 https://vidovec.hr/upload/2020/10/strategija-razvoja-opcine-vidovec-2014-2020_5f96a79e89c3d.pdf 
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Tablica 17. Pregled cestovne infrastrukture Općine Vidovec 
Cestovna infrastruktura Općine Vidovec 

Vrsta ceste Oznaka/Opis pružanja ceste 
Duljina/km 

ukupno 

Državna cesta 

DC 2-G.P.Dubrava Križovljanska(gr. R. Slovenije)-

Varaždin-Virovitica-Našice-Osijek-Vukovar-G.P. Ilok(gr. R. 

Srbije) 
6,34 

DC 35 Varaždin(D2)-Lepoglava-Sv. Križ Začretje (D1) 

Županijske ceste 

ŽC 2061  D35-Krkanec-Tužno ( ŽC 2050) 

9,5 km 

ŽC 2063 D35-Tužno-Čršnjevo-Beretinec 

ŽC 2065  Tužno ( ŽC 2063)-Pece ( ŽC 2050) 

ŽC 2101 Lepoglava(D74)-Bedenec-Jerovec-Donje ladanje-

N.Ves Petrijanečka-A.G.Grada Varaždina 

Lokalne ceste 

LC 25043 Vidovec ( DC 35) –Domitrovec-Krkanec ( ŽC 

2061) 
5,09 km 

LC 25070 Nova Ves Patrijanečka (ŽC 2101) –Šijanec (DC 

35) 

Izvor: Odluka o razvrstavanju javnih cesta (»Narodne novine«, broj 17/20) 

Na području Općine nalaze se nerazvrstane ceste, a njihovu mrežu čine: ulice, seoski 
ili poljski putevi te druge nerazvrstane prometne površine na kojima se odvija promet.  

Općinsko vijeće Općine Vidovec, na sjednici održanoj dana 22. prosinca 2014. 

godine, donijelo je Odluku o nerazvrstanim cestama na području Općine Vidovec 

(»Službeni vjesnik Varaždinske županije«, broj 64/14) kojom se uređuje upravljanje, 

građenje, rekonstrukcija i održavanje nerazvrstanih cesta na području Općine Vidovec, 

kontrola i nadzor nad izvođenjem radova na nerazvrstanim cestama te mjere za zaštitu 

nerazvrstanih cesta. 

Općinsko vijeće Općine Vidovec, na sjednici održanoj dana 29. siječnja 2018. godine, 

donijelo je Odluku o drugom ažuriranju popisa nerazvrstanih cesta  na području Općine 

Vidovec (»Službeni vjesnik Varaždinske županije«, broj 4/18). 

Nerazvrstana cesta je cesta na području Općine koja se koristi za promet vozilima, 

koju svatko može slobodno koristiti na način i pod uvjetima propisanim zakonom kojim 

se uređuju ceste i drugim propisima, a koja nije razvrstana kao javna cesta. Izgradnja 

nerazvrstanih cesta i njihova modernizacija predstavljaju jedan od prioriteta razvoja 

komunalne infrastrukture. Općina Vidovec ustrojila je Registar nerazvrstanih cesta. 

O korištenju, održavanju, zaštiti, rekonstrukciji i građenju nerazvrstanih cesta na 

svom području brine Općina, osim o nerazvrstanim cestama kojima upravljaju šumarske 

ili vodoprivredne javne ustanove u skladu s propisanim propisima. Poslove obavlja 

komunalni redar Općine Vidovec uz pomoć javnih radova (ukoliko ih imaju). Općina 

Vidovec ima 12 autobusnih stajališta i 6 autobusnih linija dnevno.  
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➢ Željeznički promet 

Općinom Vidovec prolazi željeznička pruga II reda L 201 Varaždin – Ivanec – 

Golubovec koja nema bitnu funkciju ni značaj u regionalnom ni lokalnom prometu s 

obzirom na periferni položaj u odnosu na većinu naselja Općine. Na području Općine 

nalazi se samo jedna postaja Vidovec, a promet koji se obavlja na relaciji Varaždin – 

Golubovec otvoren je za prijevoz putnika i za prijevoz vagonskih pošiljaka. Od ukupne 

dužine pruge (34,58 km) kroz prostor Općine prolazi 6,26 km iste. 

Najviše putnika koristi cestovni promet, dok veoma mali dio koristi željeznički 
promet. 

Tablica 18. Željeznički promet Općine Vidovec 

Željeznički promet Općine Vidovec 

Željeznička pruga 

Naziv 

Općinom Vidovec prolazi željeznička pruga II 
reda Varaždin –Ivanec- Golubovec (skraćeni 

naziv: Varaždin-Golubovec) .Od ukupne 
dužine pruge (34,58 km) kroz prostor Općine 

prolazi 6,26 km iste. 

Oznaka i broj L201 

Broj reda Pruga II reda 

Vrsta pruge Pruga od značaja za regionalni promet 

Vrsta pruge prema broju kolosijeka Jedno-kolosiječna/neelektrificirana 

2.5.2. Telekomunikacijska infrastruktura  

 Poštanski promet u okviru područja Općine Vidovec obavlja „Hrvatska pošta“ d.d., 

Poštanski ured Vidovec, Trg sv. Vida 2. Navedeni poštanski ured pokriva područje od 30 

km2 koje uključuje 10 naselja i 5.000 korisnika, odnosno, područje Općine Vidovec, osim 

naselja Tužno, koje spada pod poštanski ured Radovan. Dodatne usluge dostave pošiljaka 

vrše i dostavne službe (HP Express, DHL, Oversseas express Tisak…). Dostupnost 

poštanske mreže na području Općine je zadovoljavajuća te osigurava adekvatno 

ispunjavanje potreba korisnika.  

Sva naselja Općine obuhvaćena su sa četiri pristupne telekomunikacijske mreže 

te pripadajućim pretplatničkim stupnjevima(UPS ili RSS). Općina Vidovec krenula je u 

izgradnju optičke mreže, stoga će svako domaćinstvo Općine imati mogućnost postati 

korisnik telekomunikacijskih usluga - brzog interneta. 

2.5.3. Vodoopskrba i odvodnja 

 Opskrba vodom na području Općine Vidovec, obavlja se preko Regionalnog sustava 

vodovoda „Varaždin“. Obzirom da je sustav regionalnog vodovoda „Varaždin“ podijeljen 

na 4 vodoopskrbne zone koje predstavljaju jedinstvenu pogonsku cjelinu, osim naselja 

Tužno koje spada u vodoopskrbnu zonu „D“, područje Općine Vidovec spada u 
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vodoopskrbnu zonu „A“. Primarna vodoopskrbna zona „A“ je zona koja obuhvaća nizinsko 

područje Dravske doline i predstavlja osnovicu cjelokupnog Regionalnog vodovoda 

„Varaždin“ jer se na području ove zone nalaze gotovo sva izvorišta koja se koriste u tom 

vodovodu, a za potrebe svih ostalih zona. Za vodoopskrbu zone koristi se voda iz crpilišta 

„Vinokovščak“, „Bartolovec“ i „Varaždin“. 

Područjem Općine izvedena su 2 magistralna vodoopskrbna cjevovoda:  

• Ø 300 VC Varaždin – PS Ladanje koji tangira Općinu na sjevernoj granici s 

Općinom Sračinec uz ŽC 2101; 

• Ø 250 koji je položen uz D35 do naselja Vidovec gdje se račva u dva smjera: 

prema jugu kao Ø 200 uz ŽC 2061 i prolazi područjem naselja Krkanec (u smjeru 

Črešnjeva), te prema sjeveru kao Ø 250 uz LC 25070 do magistralnog 

vodoopskrbnog cjevovoda (spojni vod Črešnjevo – Vidovec – Nova Ves – 

Petrijanec). 

Predmetni vodoopskrbni sustav vidljiv je u narednoj tablici. 

Tablica 19. Vodoopskrbni sustav i sustav odvodnje Općine Vidovec 
Vodoopskrbni sustav Općine Vidovec 

Sustav za snabdijevanje pitkom vodom za 
Općinu Vidovec 

Opskrba vodom obavlja se preko regionalnog sustava 
vodovoda „Varaždin“ , osim vikend zona u brježnom dijelu 

naselja Tužno. 

Naselja obuhvaćena vodoopskrbom 

Naseljeni dio područja Općine u potpunosti je pokriven 
vodovodnom mrežom.  U Općini Vidovec svih 11 naselja 

obuhvaćeno je vodoopskrbom, osim pojedinih vikend zona 
u brježnom dijelu naselja Tužno, ali i tamo se polako uvode 

vodooprskrbni priključci.  

Glavni opskrbni cjevovod 

   
Ø 250 koji je 

položen uz D35 u 
nastavku gornjeg 

vodovoda pa sve do 
Vidovca 

890,62 

Ø 150 koji je 
položen uz D35 u 
nastavku gornjeg 

vodovoda pa sve do 
Vidovca 

2997,24 

Magistralni cjevovod 

Područjem Općine izvedena su 3 
magistralna vodoopskrbna cjevovoda: 

• Ø 300 VC Varaždin – PS Ladanje 
koji tangira Općinu na sjevernoj 

granici s Općinom Sračinec uz ŽC 
2101; 

• Ø 400 Doljan-Lepoglava koji se 
proteže po poljskim putevima 

paralelno sa ŽC 2063, u Tužnu se 
križa sa ŽC 2061 pa se dalje proteže 

sjeverno od naselja Tužno; 
• Ø 300 Črešnjevo-Vidovec-Petrijanec 

koji se proteže od juga prema 
sjeveru općine dijelom poljskim 
putem a potom uz ŽC 2061 i LC 

25070 

Duljina 
magistralnog 

cjevovoda 

9.929,51 

Izvor: PPUO Općine Vidovec 
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Na području Općine stvaraju se značajne zalihe podzemnih voda iz razloga što se 

dio oborinskih voda i voda iz površinskih vodotoka integrira u podzemlje. Uz oborinske 

vode problem su i onečišćenja koja prodiru u tlo i smanjuju kvalitetu podzemnih voda. 

Trenutno se na području Općine Vidovec provodi projekt Aglomeracije Varaždin pa se 

kanalizacija radi i u sklopu državne ceste DC35 koja će se obnoviti novom kolničkom 

konstrukcijom. Dogradnja i rekonstrukcija uređaja za pročišćavanje otpadnih voda 

obuhvaća izgradnju sustava odvodnje otpadnih voda za područje Općine Vidovec, kao i za 

područje  Grada Varaždina i Općina Sračinec, Petrijanec, Cestica, Vinica, Maruševec, 

Beretinec, Sveti Ilija, Kneginec Gornji i Trnovec Bartolovečki. Realizacijom ovog projekta 

pridonijeti će se cjelokupnom razvoju Općine. Do sada su se otpadne vode iz kućanstava 

prikupljale putem individualnih septičkih jama, dok su se oborinske vode odvodile 

otvorenim jarcima u lokalne vodovode i kanale uz prometnice, bez  pročišćavanja. 

Kako bi se spriječile poplave, na području Općine Vidovec u posljednjih nekoliko 

godina izvodili su se radovi koji su pridonijeli  čišćenju vodotoka. Radovima su obuhvaćeni 

vodotok rijeke Plitvice, Črna mlaka, potok Prekno i potok Tuža te ostali kanali na području 

Općine. Obavljeno je čišćenje i produbljenje kanala te je na nekim dijelovima podignuta 

obala, a dio korita obložen kamenom. U Ulici Nikole Tesle u naselju Tužno podignut 

betonski zid uz potok Tuža kako bi se spriječilo  klizišta gornjeg dijela terena. Most veće 

propusne moći izgrađen je 2017. godine u naselju Prekno, a novi pločasti propust 

izgrađen je 2019. godine preko vodotoka Prekno južno od naselja Prekno. 

Općina Vidovec nastoji uvesti što bolju regulaciju protoka rijeka, potoka i kanala, 

sve kako bi spriječila poplave.
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2.5.4. Energetski sustav 

 Općina Vidovec u cijelosti je pokrivena sustavom električne energije. Priključenost 

kućanstava na elektroopskrbni sustav je 100 %. Distribuciju električne energije na 

području Općine Vidovec vrši tvrtka HEP Operator distribucijskog sustava d.o.o. – Elektra 

Varaždin. 

Tablica 20. Popis transformatorskih stanica na području Općine Vidovec u nadležnosti 

Elektre 

Broj TS Naziv TS Izvedba 
Prijenosni omjer( Kv) / 

Instalirana snaga 

1433 DOMITROVEC 2 KTS 20/0,4160 

1161 NEDELJANEC 2 KTS 20/0,4400 

1066 STRAŽARA 2 STS 10/0,4100 

1012 VIDOVEC 3 KTS 20/0,4160 

1078 FARNA 3 BELA ŽENKA TOR 10/0,4160 

1053 NEDELJANEC 3 KTS 20/0,4250 

1113 ZAMLAČA STS 20/0,4160 

1084 TUŽNO 4 KTS 10/0,4250 

1085 NEDELJANEC 1 TOR 20/0,4250 

1196 TUŽNO TOR 10/0,4200 

1272 TUŽNO 2 STS 10/0,4100 

1075 BUDISLAVEC KTS 20/0,4250 

1259 VIDOVEC 2 KTS 20/0,4160 

1153 FARMA 6 TOR 10/0,4250 

1142 VIDOVEC 1 KTS 20/0,4400 

1381 KRKANEC KTS 20/0,4400 

1179 TUŽNO 1E KARDELJA STS 10/0,4100 

1004 CARGOVEC KTS 20/0,4250 

1338 GOJANEC GAJEVA KTS 20/0,4400 

Izvor: HEP ODS d.o.o. – Elektra Varaždin 

Na području Općine Vidovec u nadležnosti HOPS d.o.o. nalaze se sljedeći objekti 

prijenosne mreže (dalekovodi i transformatorske stanice napona 110, 220 i 400 kV)  

- transformatorske stanice: TS 110/35/20 kV Nedeljanec, 

- visokonaponski dalekovodi: 

• DV 110 kV Formin – Nedeljanec (duljina voda preko područja Općine Vidovec 

iznosi 3,1 km),  

• DV 110 kV Nedeljanec – HE Varaždin 1 (duljina voda preko područja Općine 

Vidovec iznosi 1,9 km),  

• DV 110 kV Nedeljanec – HE Varaždin 2 (duljina voda preko područja Općine 

Vidovec iznosi 1,9 km),  

• DV 120 kV Nedeljanec – Lenti (duljina voda preko područja Općine Vidovec iznosi 

0,3 km),  

• DV 110 kV Nedeljanec – Čakovec (duljina voda preko područja Općine Vidovec 

iznosi 0,2 km),  
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• DV 110 kV Nedeljanec – Varaždin Grad (duljina voda preko područja Općine 

Vidovec iznosi 0,3 km),  

• DV 110 kV Nedeljanec – Jertovec (duljina voda preko područja Općine Vidovec 

iznosi 0,4 km),  

• DV 110 kV Nedeljanec – Ivanec (duljina voda preko područja Općine Vidovec iznosi 

5,5 km). 

Napajanje potrošača na području Općine ocijenjeno je zadovoljavajućim, a detaljno 

prikazan energetski sustav Općine Vidovec vidljiv je u narednoj tablici.  

Tablica 21. Energetski sustav Općine Vidovec 

Energetski sustav Općine Vidovec 

Pokrivenost Općine sustavom električne energije 100 % 

Priključenost kućanstva na elektroopskrbni sustav 100 % 

Opskrbljivač električnom energijom HEP ODS d.o.o. „Elektra“ Varaždin 

Trafostanice 

TS 10/0,4 kvNedeljanec I, Nedeljanec II, 
Cargovec, Zamlača, Vidovec I, 

Vidovec II, Vidovec III, Budislavec, Farma III, 
Farma VI, Stražara, Tužno, 

Tužno I E. Kardelja, Tužno II, Tužno IV 
TS 110/35 kV Nedeljanec 

Broj TS-a u Općini 18 

Način priključenja TS-a 
Podzemnim kabelskim vodovima 

(građevinsko područje) i zračnim vodovima 

Dužina podzemne niskonaponske mreže 5,7 km 

Dužina zračne niskonaponske mreže 30 km 

Izvor: PPUO Općine Vidovec 

Općina Vidovec planira izraditi Strategiju razvoja pametne općine koja će odrediti 

daljnji razvoj Općine u smjeru korištenja obnovljivih izvora energije i čiste energije kako 

bi poboljšali kvalitetu života stanovnika Općine Vidovec. 

➢ Opskrba plinom 

Za obavljanje djelatnosti distribucije plina na području Općine Vidovec nadležan je 

Termoplin d.d., Varaždin. Općina Vidovec spada u IV. distributivno područje Varaždin – 

zapad i III. distributivno područje Cerje – jug (magistralni plinovod Varaždin I – Cerje 

Tužno DN 150 koji prolazi kroz građevinsko područje naselja Tužno u njegovom krajnjem 

sjeverozapadnom dijelu). Distribucijska mreža opskrbljuje se plinom iz mjerno 

regulacijske stanice MRS Cerje Tužno i MRS Varaždin 1 preko transportnog 

srednjetlačnog plinovoda, radnog tlaka 1 – 3 bara. Plinovodi su izrađeni od polietilenskih 

PE cijevi profila od PE 25 mm do PE 110 mm. Sva naselja u sastavu Općine Vidovec su 
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pokrivena plinskom distribucijskom mrežom. Ukupna duljina plinske mreže iznosi 

31.987 m. Na području Općine nema nalazišta nafte, kao niti sustava naftovoda. 

2.5.5. Gospodarenje otpadom  

Općina Vidovec uspostavila je kvalitetan organizirani sustav gospodarenja 

otpadom pri čemu su odvozom otpada obuhvaćena sva naselja Općine i sva kućanstva 

(100 % stanovništva). 

Prikupljanje, odvoz i zbrinjavanje komunalnog otpada na području Općine Vidovec 

vrši trgovačko društvo Čistoća d.o.o. Varaždin, a koje je u suvlasništvu Općine Vidovec. 

Temeljem Odluke Općinskog vijeća Općine Vidovec, trgovačkom društvu Čistoća d.o.o. iz 

Varaždina povjereni su poslovi održavanja mjesnog groblja u Vidovcu te organiziranja 

ukopa. Detaljno prikazan sustav gospodarenja otpadom Općine Vidovec vidljiv je u 

narednoj tablici. 

Tablica 22. Sustav gospodarenja otpadom Općine Vidovec 

Sustav gospodarenja otpadom Općine Vidovec 

Broj kućanstava obuhvaćen odvozom otpada 1215 

Broj gospodarstava obuhvaćen odvozom otpada 69 

Količina prikupljenog komunalnog otpada 659,23 tona u 2020.g. od čega 414,54 tona 
miješanog komunalnog otpada odnosno 0,076 

tona po stanovniku 
Broj naselja obuhvaćen odvozom otpada 11 

Ukupan broj spremnika za prikupljanje miješanog 
komunalnog otpada u 11 naselja 

1.308 

Kapacitet spremnika za prikupljanje miješanog 
komunalnog otpada 

120 lit za fizičke osobe, 240 lit za pravne osobe, 
kontejner 1.100 lit za pravne osobe, kontejner 

5.000 lit za pravne osobe 
Pravo na odvoz glomaznog otpada po korisniku bez 
naknade 

1 godišnje 

Reciklažno dvorište-vrsta Mobilno reciklažno dvorište 

Divlja odlagališta otpada-br 3 

Trgovačko društvo za odvoz komunalnog, 
glomaznog i odvojeno sakupljenog otpada 

Čistoća d.o.o. Varaždin 

Kapaciteti (vozila i strojevi) 

Tip vozila Kapacitet 
Broj 

vozila 
Specijalna vozila 

namijenjenih prijevozu 
miješanog komunalnog 

otpada 

46 m3 2 

Specijalna vozila 
namijenjena prijevozu 

glomaznog komunalnog 
otpada 

16 m3 1 

Sakupljač plastične ambalaže Čistoća d.o.o. Varaždin 

Sakupljač metalne i staklene ambalaže Čistoća d.o.o. Varaždin 

Obavještavanje o odvozu otpada  
Svako kućanstvo uz račun za uslugu odvoza 
otpada dobiva raspored za naredne odvoze. 

Sukladno podacima komunalnog poduzeća na području Općine Vidovec u 

razdoblju od 2014.-2018. godine prikupilo se 3.505,74 t miješanog otpada te 253,06 t 
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papira i kartona. Bio otpad koji nastaje po kućanstvima stanovnici Općine koriste za 

stvaranje komposta ili kao hranu za životinje. Uspostavljanjem odvojenog prikupljanja 

otpada na „kućnom pragu“ značajno je poboljšan sustav zbrinjavanja otpada i omogućeno 

je stanovništvu Općine Vidovec da se veći dio proizvedenog otpada zbrine na zakonski 

predviđeni način. 

Na području Općine Vidovec ne nalazi se odlagalište, no postoje tri divlja 

odlagališta otpada i to: Cargovečka šudrana, Nerod i Nerod 2. 

Mjere odvojenog prikupljanja otpadnog papira, metala, stakla, plastike, tekstila te 

krupnog (glomaznog) otpada na području Općine provode se: 

- primarnom selekcijom otpada na kućnom pragu, 

- uspostavom rada reciklažnog dvorišta na području Općine ili osiguranje rada 

sukladno odredbi članka 28. stavka 4. ZOGO, 

- odvozom krupnog (glomaznog) otpada na poziv korisnika, 

- redovitim i pravovremenim pražnjenjem posuda/spremnika, 

- izobrazno – informativnim aktivnostima. 

Tijekom 2018. godine komunalni otpad iz domaćinstva razvrstavao se u tipizirane 

spremnike i vreće na mjestu nastanka po komponentama: ostatci dio miješanog 

komunalnog otpada, otpadni papir, otpadna plastika i metali, otpadno staklo i otpadni 

tekstil te se i odvojeno prikupljao i odvozio specijalnim vozilima. Četiri vozila trgovačkog 

društva Čistoća d.o.o. obavljaju na području Općine Vidovec javnu uslugu i usluge 

povezane s javnom uslugom.5 

Prethodno opisani način postupanja s komunalnim otpadom u Općini još nije u 

cijelosti usklađen s odredbama ZOGO te je stoga budući cilj Općine povećati učinkovitost 

gospodarenja otpadom. Iz prikupljenog komunalnog otpada još uvijek je nedovoljno 

izdvojenih iskoristivih komponenti, što takvo postupanje s otpadom čini nedovoljno 

racionalnim, ekonomski neisplativim. 

Sa svrhom povećanja učinkovitosti gospodarenja otpadom Općina je pokrenula i 

provedbu edukacija stanovništva o obvezi odvojenog prikupljanja komunalnog otpada. 

Općina Vidovec je dio Projekta grada Varaždina pod nazivom „PROMO“, čija je svrha 

informativnim aktivnostima građane upoznati s postignutim ciljevima i ostvarenim 

rezultatima u području gospodarenja otpadom kako bi mogli pratiti napredak. Također, 

prijavom na natječaj Fonda za zaštitu okoliša iz EU operativnog programa „Konkurentnost 

i kohezija“, nabavljeno je 1.150 spremnika za odvojeno prikupljanje plastike u kućanstvu 

čime se dugoročno utječe na smanjenje količine otpada na odlagalištima i zaštitu okoliša. 

Na području Općine nalazi se mobilno reciklažno dvorište za odlaganje 

problematičnog otpada. Riječ je o otpadu kao što je, primjerice, plastična ambalaža, a od 

opasnih tvari (pesticidi, boje, lakovi, otapala...), ambalaža od motornih ulja i maziva, 

 
5 Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom 2018. 
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plastične igračke, žarulje, porculansko i keramičko posuđe, ravna prozorska stakla, 

ogledala, pleksiglas, perjani jastuci, popluni, tepisi, kišobrani, torbe, boce i limenke pod 

tlakom, glomazni otpad i slično. Mobilno reciklažno dvorište ima određeni raspored 

korištenja, tako da je svaki 1. četvrtak u mjesecu u naseljima Nedeljanec i Vidovec, a svaki 

prvi petak u mjesecu u naseljima Zamlača, Budislavec i Tužno. Uspostavljanjem odvojenog 

prikupljanja otpada na „kućnom pragu“ značajno je poboljšan sustav zbrinjavanja otpada 

i omogućeno je stanovništvu Općine Vidovec kako se veći dio proizvedenog otpada zbrine 

na zakonski predviđeni način. 

Slika 12. Mobilno reciklažno dvorište 

 
Izvor: Općina Vidovec 

2.5.6. Prostorno-planski dokumenti 

 Sukladno odredbama Zakona o prostornom uređenju primarno mjesto daje se 

prostornom planu županije kojim se razvijaju načela prostornog uređenja i definiraju 

prostorno-razvojni ciljevi te organizacija, zaštita, uporaba i namjena prostora.  

Prostorni plan županije daje pregled prostorne i gospodarske strukture županije, 

sustava središnjih naselja regionalnog značenja, sustava razvojne regionalne 

infrastrukture, temelj za uređenje i zaštitu prostora, mjerila i smjernice za gospodarski 

napredak, očuvanje i unapređenje prirodnih, kulturno-povijesnih i krajobraznih 

vrijednosti, unapređenje i zaštitu okoliša te druge segmente od važnosti za županiju. 
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2.5.6.1. Prostorni plan Varaždinske županije  

Prostorni plan Varaždinske županije donesen je 18. svibnja 2000. godine i 

objavljen u »Službenom vjesniku Varaždinske županije«, broj 08/00, te je 2006. godine 

mijenjan i dopunjavan radi unošenja lokacije županijskog centra za gospodarenje 

otpadom (Izmjene i dopune plana donesene su 15. prosinca 2006. godine i objavljene u 

»Službenom vjesniku Varaždinske županije«, broj 29/06). II. Izmjene i dopune plana 

donesene su tijekom 2009. godine.  

Kroz aktivnosti poticanja napretka temeljenog na principima održivog razvoja te 

cjelovitog iskorištavanja svih dostupnih resursa, Prostornim planom Varaždinske 

županije utjecat će se i na uspostavu razvojne ravnoteže svih područja Varaždinske 

županije pa tako i Općine Vidovec.  

Globalni prioriteti predviđeni Prostornim planom Varaždinske županije koji 

obuhvaćaju i područje Općine Vidovec odnose se na: 

✓ poboljšanje učinkovitosti korištenja već angažiranog prostora,  

✓ iskorištenje raspoloživih i nedovoljno učinkovitih potencijala prvenstveno na 

lokacijama i kapacitetima koji mogu bez većih ulaganja dati brze, kvalitetne i 

višeznačne učinke,  

✓ stvaranje kvalitativnih pretpostavki za poboljšanje uvjeta života posebno u 

depopulacijskim područjima (pokretanje i unapređenje gospodarstva uz 

osnaživanje prometnih funkcija),  

✓ saniranje kritičnih mjesta ugrožavanja prostora i okoliša - otklanjanje nedostataka 

i poboljšavanje postojećih infrastrukturnih sustava 

2.5.6.2. Prostorni plan Općine Vidovec 

 Prostorni plan uređenja Općine Vidovec (PPUO ) donesen je u prosincu 2005. 

godine (»Službeni vjesnik Varaždinske županije«, broj 40/05). I. Izmjene i dopune 

donesene su u ožujku 2016. godine (»Službeni vjesnik Varaždinske županije«, broj 

14/16). 

 Područja uređenja koja se planiraju obuhvatiti novim izmjenama i dopunama, a 

koja će omogućiti daljnji razvoj potencijala Općine, uključujući pri tome prirodne i 

prostorne resurse područja su: problematika iz sektora prometa, infrastrukturnih 

sustava, vodnog gospodarstva, gospodarenja otpadom, energetske učinkovitosti, zaštite 

okoliša, prirode i kulturnih dobara, sustava civilne zaštite, razvoja civilnog društva i 

drugo. 

Aktivnosti provedbe u okviru Izmjena i dopuna PPUO Općine Vidovec usmjerene su na: 

✓ uvjete za određivanje namjena površina, 

✓ uvjete za uređenje prostora, 

✓ uvjete smještaja gospodarskih djelatnost, 

✓ uvjete smještaja društvenih djelatnosti, 
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✓ uvjete utvrđivanja koridora i površina prometnih i drugih infrastrukturnih sustava, 

✓ mjere zaštite krajobraznih i prirodnih vrijednosti i kulturno-povijesnih cjelina, 

✓ usklađenje Plana propisima iz djelatnosti gospodarenja otpadom, 

✓ mjere sprječavanja nepovoljnog utjecaja na okoliš, 

✓ mjere provedbe plana. 

2.6. Društvena infrastruktura 

Društvene djelatnosti sa svojom pripadajućom infrastrukturom uvelike pridonose 

podizanju standarda i kvalitete života stanovnika Općine. Gledano s aspekta ustanova 

značajnih za društveni razvoj zajednice u Općini Vidovec ističu se društveni i vatrogasni 

domovi kao centri društvenog i kulturnog života .Društveni domovi mjesta su održavanja 

raznoraznih manifestacija i priredbi. Vatrogasni domovi nalaze u naseljima Nedeljanec i 

Vidovec, te u naselju Tužno. 

2.6.1. Odgojno obrazovni kapaciteti  

 Odgojno - obrazovnu infrastrukturu na području Općine Vidovec čine Dječji vrtić 

„Škrinjica“, Osnovna škola Vidovec, Područna škola Nedeljanec, te Osnovna škola Tužno. 

Detaljan prikaz odgojno – obrazovne infrastrukture prikazan je u narednoj tablici.  

Tablica 23. Odgojno-obrazovna infrastruktura Općine Vidovec 

Odgojno-obrazovna infrastruktura Općine Vidovec 

P
R

E
D

Š
K

O
L

S
K

I 
O

D
G

O
J 

Dječji vrtić Škrinjica 

Broj polaznika/djece 118 (max. kapacitet 120) 

Broj odgojno-obrazovnih skupina 6 grupa 

Vrsta programa Redoviti deseto-satni program 

Jaslička skupina Organizirana 

Mjesto održavanja programa 
Sjedište Dječjeg vrtića je 
Vidovec, Ulica Vladimira 

Nazora 11 

Broj odgajatelja 

12 + administrativno osoblje 2, 
1 v.d. ravnatelj, 1 med. Sestra, 

1 pedagog, 2 čistačice, 1 
domar, 1 kuharica i 1 pomoćna 

kuharica 

O
S

N
O

V
N

O
Š

K
O

L
S

K
O

 O
B

R
A

Z
O

V
A

N
JE

 

Osnovna škola 
Vidovec 

Broj polaznika/učenika 2020/21 291 

Učenici s teškoćama u razvoju 5 

Učenici putnici 202 

Broj učitelja RN  7 

Broj predmetnih nastavnika 28 

Broj administrativnog i  tehničkog 
osoblja  

11 

Broj pomoćnika u nastavi 1 

Način odvijanja nastave Jedna smjena 

Produženi boravak Da 

Broj učiteljica u Produženom 
boravku 

2 
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Izvor: Općina Vidovec 

Dječji vrtić " Škrinjica" počeo je s radom 27. 12. 1999. godine. Osnivač Dječjeg vrtića 

je Općina Vidovec. Dječji vrtić organizira i provodi predškolski odgoj za djecu od navršene 

godine dana života do polaska u osnovnu školu. Predškolski odgoj ostvaruje se u skladu s 

razvojnim osobinama i potrebama djece te socijalnim, kulturnim, vjerskim i drugim 

potrebama obitelji. 

Zbog malog smještajnog kapaciteta, te kako bi povećali kvalitetu življenja svojih 

mještana, u veljači 2021. godine završena je izgradnja i opremanje nove zgrade Dječjeg 

vrtića „ Škrinjica“. U 1200 metara četvornih nalaze se suvremene prostorije za boravak 

djece. Vrtić ima 6 grupa, uključujući i jasličku.  

Općina Vidovec već duži niz godina sufinancira program predškolskog odgoja i 

obrazovanja za djecu iz DV Škrinjica i djecu koja polaze druge vrtiće, a od 2021. godine 

povećan je udio sufinanciranja za djecu koja pohađaju DV Škrinjica.  

Dječji vrtić „Škrinjica“ za sada nema djecu s teškoćama u razvoju, niti zaposlene 

pomoćnike u vrtiću. Međutim, predviđen je prijem polaznika s teškoćama u razvoju te će 

se sukladno broju primljene djece zaposliti pomoćnici u dječjem vrtiću.  

Područna škola 
Nedeljanec 

Broj polaznika/učenika 2020/21 54 

Učenici s teškoćama u razvoju 1 

Učenici putnici 38 

Broj učitelja RN 4 

Broj učiteljica u Produženom 
boravku 

1 

Broj tehničkog osoblja 2 

Broj pomoćnika u nastavi 1 

Način odvijanja nastave Jedna smjena 

Produženi boravak da 

Osnovna škola Tužno  
 

Broj polaznika/učenika 2020/21 192 

Učenici s teškoćama u razvoju 9 

Učenici putnici 60 

Broj učitelja  4 učitelja razredne nastave 

Broj učitelja predmetne nastave 21 
Broj stručnih suradnika 2 
Administrativno osoblje 2 
Tehničko osoblje 4 

Produženi boravak da 

Način odvijanja nastave Dvosmjenski 
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Slika 13. Dječji vrtić „Škrinjica“ 

 
Izvor: Općina Vidovec 

Povijest školstva u Vidovcu započinje još u XVII. stoljeću kada se 1675. godine prvi 

put spominje učitelj u ovom kraju; Mihalj Posavec. Njegova uloga bila je sudjelovanje pri 

crkvenim obredima i podučavanje vjernika, te im je na taj način bilo omogućeno lakše 

sudjelovanje u vjerskim obredima. Nakon njegove smrti župljani Župe Vidovec nisu imali 

učitelja gotovo stotinu godina. 12. travnja 1842. godine u kući Antuna Kolačka u Šijancu 

otvorena je prva učionica. Taj datum smatra se zapravo službenim početkom neprekidnog 

obrazovanja na području Općine Vidovec. Prva škola u Vidovcu obuhvaćala je naselja: 

Vidovec, Budislavec, Cargovec, Domitrovec, Gojanec, Krkanec, Nedeljanec, Papinec, 

Prekno, Šijanec i Zamlača. Povećanjem broja učenika 1899. godine izgrađena je nova 

školska zgrada, a 1955. godine otvorena je zgrada današnje Područne škole u Nedeljancu. 

Škola u Nedeljancu radila je kao šestogodišnja škola, a nakon završetka šestog razreda 

učenici bi nastavljali školovanje u školi u Vidovcu, koja je 1957. godine postala 

osmogodišnja. Incijativom tadašnjeg direktora škole i čelnih ljudi Mjesne zajednice 

Vidovec, pokrenuta je izgradnja nove školske zgrade s dvoranom, koja je zbog financijskih 

razloga podijeljena na 3 faze. Treća, ujedno i posljednja faza realizirana je 2005. godine, 

kada je izgrađena potpuno nova školska zgrada sa sportskom dvoranom. 2006. godine 

Općina Vidovec, na čelu s tadašnjim načelnikom, potpisala je ugovor sa Županijom o 

sufinanciranju dogradnje Osnovne škole u iznosu 20% od ukupne vrijednosti. Iste godine 

počela je dogradnja 7 učionica, 5 kabineta, knjižnice, blagovaonice, garderobe i sanitarnih 

prostorija. Istovremeno, u Područnoj školi Nedeljanec dograđena je jedna učionica. 

U Osnovnoj školi Vidovec i Područnoj školi Nedeljanec nastava je organizirana u 

jednoj smjeni. Osnivač Škole je Varaždinska županija. Broj upisane djece u prvim 

razredima 2020./2021. školske godine doživio je pad u odnosu na prošlu školsku godinu, 

a ukupan broj učenika u Školi manji je za sedamnaestero učenika u odnosu na prošlu 

školsku godinu. Nastava u OŠ Vidovec počinje s radom u 8,00 sati, a u PŠ Nedeljanec 

počinje s radom u 7,45 sati. Školskom području pripadaju naselja: Gojanec, Nedeljanec, 

Cargovec, Prekno, Zamlača, Papinec, Vidovec, Šijanec, Krkanec, Domitrovec i Budislavec. 
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Djeca koja pohađaju niže razrede idu u teritorijalno bližu školu. U Područnu školu 

Nedeljanec idu djeca iz  naselja Gojanec i dijela Nedeljanca, a iz ostalih naselja idu u 

Matičnu školu Vidovec. U višim razredima djeca iz  svih naselja polaze Matičnu školu u 

Vidovcu. 

Sva navedena naselja vezana su glavnom prometnicom prema Ivancu. Na glavnu 

prometnicu vežu se lokalne ceste prema Podrutama i Vinici, stoga je prometna povezanost 

mjesta Vidovec u svim smjerovima vrlo dobra. 

Naselja nisu raspršena već se vežu jedno na drugo, pa i udaljenost od škole nije 

velika, izuzev Nedeljanca koji je zbog dužine naselja udaljen 3 do 5 km, i Gojanca u koji do 

pojedinih ulica ima i 6 km. 

U OŠ Vidovec, OŠ Tužno te u PŠ Nedeljanec od 14. rujna 2020. godine počinje se 

provoditi Program produženog boravka za učenike od prvog do trećeg razreda. U 

Program produženog boravka ove školske godine uključena su 63 učenika, od čega je 47 

učenika u Matičnoj školi u Vidovcu (dvije grupe), a 16 učenika u PŠ Nedeljanec (1 grupa). 

Program se ostvaruje svakodnevno u vremenu od 11,30 do 16,30 sati. U OŠ Tužno 

zaposlena je jedna učiteljica u produženom boravku i 1 pomoćnik u nastavi za učenicu s 

teškoćama u razvoju. 

Općina je osigurala za učenike s područja Općine Vidovec sve udžbenike (u 

suradnji s Ministarstvom znanosti i obrazovanja), radne bilježnice i likovne mape. 

Slika 14. Osnovna škola Vidovec sa Područnom školom u Nedeljancu 

 
Izvor: Općina Vidovec 

Školsko područje Osnovne škole Tužno obuhvaćaju naselja Tužno, Črešnjevo, Cerje 

Tužno i Ledinec Gornji i Ledinec Donji. Navedena naselja postojećem ustrojstvu pripadaju 

Općinama Vidovec, Beretinec, te gradu Ivancu. Osnovna škola Tužno počela je radom 

1952./1953. školske godine. Osnivač Škole je Varaždinska županija. Nastava u školi Tužno 

odvija se većinskim dijelom u adaptiranom zadružnom domu, sagrađenom 1948. godine. 

No, zgrada rasporedom i veličinom učionica ne zadovoljava uvjete za normalan rad 

učenika i učitelja. 
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Slika 15. Osnovna škola Tužno 

 

Izvor: Općina Vidovec 

Srednjoškolski aspekt obrazovanja na području Općine ne postoji, stoga učenici 

nastavljaju obrazovanje na području Varaždinske županije, a najviše u Varaždinu i Gradu 

Ivancu. Srednjoškolcima koji imaju prebivalište ili boravište na područja naselja 

Nedeljanec i kojima je udaljenost od mjesta prebivališta, odnosno boravišta, do škole 

manja od 5 kilometara, Općina Vidovec sufinancira troškove mjesečne pokazne autobusne 

karte na relaciji Nedeljanec-Varaždin. 

Osnovano je i Dječje općinsko vijeće Općine Vidovec u okviru akcije Općina 

Vidovec-prijatelj djece. Djeluje kao institucionalan okvir za ostvarivanje prava djece kroz 

aktivno sudjelovanje u životu Općine Vidovec, a provodi se u suradnji Općine Vidovec i 

Osnovnih škola na području Općine Vidovec. Dječje općinsko vijeće Općine Vidovec 

omogućava djeci slobodno izražavanje mišljenja, iznošenje prijedloga i sudjelovanje u 

procesu donošenja odluka kojima se podiže kvaliteta života djece u Općini Vidovec. 

2.6.2.  Zdravstvena i socijalna skrb 

 Od objekata primarne zdravstvene zaštite u naselju Vidovec postoji zgrada Doma 

zdravlja u kojoj se nalazi ordinacija obiteljske medicine unutar koje djeluju dva liječnička 

tima i Stomatološka ordinacija .Na adresi Trg sv. Vida 1, nalazi se ljekarna. 

Tablica 24. Zdravstvena skrb 
Zdravstvena skrb na području Općine Vidovec 

Mjesto pružanja zdravstvene skrbi 

Ordinacije obiteljske medicine- Ambulanta Vidovec, Trg sv. Vida 
2 

Stomatološka ordinacija Lemut Dubravka, dr.stom. -Ambulanta 
Vidovec, Trg sv. Vida 2 

Dental Centar Ivić-Peharda-Varaždinska ulica 27A, Nedeljanec 

Broj osiguranika/pacijenata  

Kategorije zdravstvene zaštite 

 Broj liječničkih timova Broj pacijenata/osiguranika 

Opća medicina 
2  

Ordinacija obiteljske medicine 
Cikač-Gal Dubravka, dr.med. 

2019 

https://www.google.com/maps/search/Trg+sv.+Vida+2?entry=gmail&source=g
https://www.google.com/maps/search/Vara%C5%BEdinska+ulica+27A,+Nedeljanec?entry=gmail&source=g
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Ordinacija obiteljske medicine 
Dunja Chamae, dr.med 

1895 

Dentalna medicina 

Broj ugovornih liječnika Broj pacijenata/osiguranika 

2  

Stomatološka ordinacija 
Lemut Dubravka, dr.stom. 

 

Dental Centar Ivić-Peharda 2220 

 Broj liječničkih timova Broj pacijenata/osiguranika 

Zdravstvena zaštita žena 0 / 

Pedijatrijska zaštita 0 / 

Aspekt usluga socijalne skrbi stanovnici Općine koriste u sklopu podružnice Centra 

za socijalnu skrb koji je smješten u gradu Varaždin. Općina svake godine izdvaja 

financijska sredstva za socijalno ugrožene te ih raspoređuje sukladno pristiglim 

zahtjevima građana. O pristiglim zahtjevima odlučuje socijalno vijeće. Općina Vidovec je 

u 2020. godini u suradnji s Gradskim društvom Crvenog križa Varaždin na svom području 

provela projekt „Zaželi“. To je program zapošljavanja žena financiran iz Europskog 

socijalnog fonda. Kroz projekt „Zaželi“ otvaraju se nova radna mjesta, te pruža pomoć 

starijim i nemoćnim osobama. 

Gradsko društvo Crvenog križa Varaždin u sklopu projekta „Pelamo se? 2“ nudi 

uslugu besplatnog prijevoza za osobe starije od 65 godina s područja Općine Vidovec koje 

si ne mogu priuštiti ili organizirati prijevoz do njima važnog mjesta (liječnik, crkva, 

odlazak na terapiju i sl.). 

Blizina Grada Varaždina stanovnicima Općine Vidovec omogućuje i korištenje 

ostalih ustanova socijalnog tipa kao što su: domovi za umirovljenike, Caritas, Crveni križ 

i ustanova za osobe s mentalnom retardacijom „Sunce“. Na svom području Općina djeluje 

na razvoj socijalnog aspekta i na način da sufinancira obitelji davanjem novčane pomoći 

za novorođenu djecu i studente, sufinancira školsku kuhinju, troškove maturalnih 

putovanja i izleta te plaća režijske troškove. 

2.6.3. Civilno društvo 

 Civilno društvo predstavljaju građani koji se aktivno uključuju u sva područja 

društvenog djelovanja. Organizacije civilnog društva svojim djelovanjem utječu na 

promjene u društvu te imaju potencijala u značajnoj mjeri doprinijeti stvaranju 

pravednijih i efikasnijih društvenih odnosa. Civilno društvo na području Općine vrlo je 

aktivno. Prema podacima iz Registra udruga, na području Općine Vidovec aktivne su 22 

udruge među kojima su razna sportska, kulturna, vatrogasna i druga društva. 
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Tablica 25. Popis udruga koje djeluju na području Općine Vidovec 
Naziv udruge OIB Sjedište udruge Status 

Udruga žena Općine Vidovec 24917083843 Trg Sv. Vida 9, Vidovec Aktivna 

Vatrogasna zajednica općine 
Vidovec 

99787068255 
Trg Svetog Vida 17, 

Vidovec 
Aktivna 

Udruga umirovljenika Općine 
Vidovec 

50978523090 Trg Sv. Vida 9, Vidovec Aktivna 

Dobrovoljno vatrogasno društvo 
Tužno 

82338050531 Belska ulica 5, Tužno Aktivna 

VW CLUB VARAŽDIN 47154145440 Varaždinska 69, Cargovec Aktivna 

Dobrovoljno vatrogasno društvo 
Nedeljanec-Prekno 

43447979597 
Varaždinska 168, 

Nedeljanec 
Aktivna 

Udruga za promicanje aktivnog i 
zdravog života "Eli" 

30558661383 Školska ulica 4, Vidovec Aktivna 

Dobrovoljno vatrogasno društvo 
Vidovec 

75228115819 Trg Sv.Vida 17, Vidovec Aktivna 

Muški rukometni klub Vidovec 36725827066 Trg Svetog Vida 9, Vidovec Aktivna 

Malonogometni klub Fotex 
Nedeljanec 

76107772880 
Varaždinska 50, 

Nedeljanec 
Aktivna 

 
Športsko ribolovno društvo 

"Vidovec" Vidovec 

50555651571 Trg Sv. Vida 8, Vidovec Aktivna 

Moto klub "Zeljarski dizelaši" 60664388021 Trg Sv. Vida 9, Vidovec Aktivna 

Pikado klub "Pokretni Božo" 96041149682 Varaždinska ulica 104, 
Nedeljanec 

Aktivna 

Nogometni klub "Budućnost" 
Vidovec 

02417890070 
Stjepana Radića 1, 

Vidovec 
Aktivna 

Nogometni klub "Sloboda" Tužno 22134461891 Varaždinska ulica 95, 
Tužno 

Aktivna 

Športski nogometni klub 
Nedeljanec 

39894714442 
Športska ulica 27, 

Nedeljanec 
Aktivna 

Udruga vinogradara i voćara 
"Sveti Antun" 

81882097709 Belska 5, Tužno Aktivna 

Kulturno umjetničko društvo 
"Vidovec" 

36138065616 Trg Sv. Vida 9, Vidovec Aktivna 

Zajednica sportskih udruga 
Općine Vidovec 

91287910913 Trg Sv. Vida 9, Vidovec Aktivna 

Europski kulturni krug 25187074136 Trg Svetog Vida 9, Vidovec Aktivna 

Udruga proizvođača povrća i voća 
"Zeljari" Općine Vidovec 

82310199977 Budislavec 53, Budislavec Aktivna 

Udruga branitelja i veterana 
domovinskog rata Općine Vidovec 

56064460721 Trg Sv. Vida 9, Vidovec Aktivna 

Izvor: Registar udruga Republike Hrvatske 

Prema broju registriranih Udruga, da se zaključiti kako su Udruge vrlo važan 

čimbenik u poticanju i razvijanju društva i društvenih aktivnosti, te na taj način utječu na 

očuvanje tradicije i kulture, potiču razvoj sporta i mnogih drugih obrazovnih i zabavnih 

aktivnosti. 

Na području Općine djeluje Vatrogasna zajednica Općine (VZO) Vidovec u koju su 

sa područja Općine uključena tri dobrovoljna vatrogasna društva: 

1. DVD Vidovec, Trg sv. Vida 17, Vidovec 

2. DVD Nedeljanec – Prekno, Varaždinska 168, Nedeljanec 

3. DVD Tužno, Belska 5, Tužno 
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Dobrovoljno vatrogasno društvo Vidovec osnovano je 1890. godine i ubraja se 

među najstarija takva društva na području Varaždinske županije. 

Slika 16. DVD Vidovec 

 
Izvor: Varaždinske novine 

Dobrovoljno vatrogasno društvo Vidovec 

Tradicija vatrogastva na području Općine Vidovec duga je preko 130 godina. 

Dobrovoljno vatrogasno društvo Vidovec osnovano je 10. kolovoza 1890. godine za što 

postoji dokaz napisan u Varaždinskom viesniku, br.29. Naime, nakon učestalih požara u 

vidovečkom kraju donesena je Odluka o ustroju vatrogasnog društva, a prvi predsjednik 

je bio barun Camillo Jordis von Lohausen. Od tada društvo radi bez prekida pa je ujedno 

najstarija udruga na našem prostoru. Danas je Dobrovoljno vatrogasno društvo Vidovec 

centralno vidovečko društvo koje aktivno sudjeluje u društvenom životu Općine Vidovec, 

sudjeluje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i eksplozija, gašenju požara i 

spašavanju ljudi i imovine, pruža tehničku pomoći u nezgodama i opasnim situacijama. 

Vatrogasni dom DVD Vidovec nalazi se u samom središtu Vidovca. Izgrađen je 

zahvaljujući vidovečkim vatrogascima i građanima. 2010. godine Dom je u potpunosti 

obnovljen iznutra i izvana, kao i vatrogasno spremište. U potkrovlju su sređene prostorije 

za sastanke i primanje gostiju, kao i arhiva te ured DVD-a. DVD Vidovec posjeduje 2 vozila, 

navalno vozilo i vozilo za prijevoz ljudstva . 

Društvo ima znak i zastavu. Vatrogasni znak sastavljen je od vatrogasne kacige iza 

koje se nalazi ukrštena vatrogasna sjekirica i baklja. Zastava je s jedne i druge strane 

izrađena od tkanine plameno-crvene boje, dužine 145 cm i širine 115 cm. S desne strane 

zastave je vatrogasni amblem, oblika i sadržaja utvrđenog Statutom Hrvatske vatrogasne 

zajednice. S lijeve strane vatrogasnog amblema ispisana je godina osnivanja Društva, a s 

desne strane označena je godina kada je Društvo dobilo zastavu. 
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Na lijevoj strani zastave u sredini nalazi se lik Sv. Florijana u boji sa zlatnim 

eliptičnim obrubom. Oko ruba zastave su zlatne rese. Zastava je pričvršćena na koplje na 

kojem su dvije trake - trobojke Republike Hrvatske. 

Društvo ima i pečat. On je okruglog oblika s ispisanim tekstom uz rub pečata: 

Dobrovoljno vatrogasno društvo Vidovec. U sredini pečata nalazi se vatrogasni znak. 

Dobrovoljno vatrogasno društvo Nedeljanec-Prekno 

Dobrovoljno vatrogasno društvo Nedeljanec-Prekno osnovano je 1953. godine. 

Prve godine rada u matičnoj evidenciji DVD-a Nedeljanec-Prekno bilo je upisano 30 

članova koji su uvježbavali vatrogasne vještine posuđenom i improviziranom opremom 

iz drugih vatrogasnih društava. Broj vatrogasaca stalno je rastao te je već 1955. godine 

upisano i uspješno nastupilo odjeljenje podmlatka, a iste je godine formirano i žensko 

odjeljenje sa 16 članica. Danas vatrogasci Dobrovoljnog vatrogasnog društva Nedeljanec-

Prekno redovito djeluju na protupožarnoj zaštiti objekata, ljudi i dobara na području svog 

djelovanja, a po potrebi pomažu i drugim vatrogasnim društvima koja su ugrožena 

prirodnim nepogodama i drugim nesrećama. 

Dobrovoljno vatrogasno društvo Tužno 

Dobrovoljno vatrogasno društvo Tužno osnovano je 22. kolovoza 1934. godine 

kada je održana osnivačka skupština kojom je na temelju Pravila Dobrovoljne vatrogasne 

čete Tužno započeo rad vatrogasnog društva. Uz pomoć mještana 1963. godine izgrađen 

je vatrogasni dom. Od samog začetka društvo je imalo više od dvadeset članova. Od 

osnutka do danas, dobrovoljni vatrogasci u Tužnom aktivno djeluju na protupožarnoj 

zaštiti ljudi, dobara i objekata te po potrebi pomažu i drugim vatrogasnim društvima. 

  



58 

➢ Članstva i partnerstva  

Općina Vidovec je članica LAG-Sjeverozapad. LAG Sjeverozapad osnovale su, 28. 

siječnja 2011. godine, jedinice lokalne samouprave Varaždinske županije, a danas 

obuhvaća 14 općina i gradova. Od gradova u LAG-u Sjeverozapad, osim općine Vidovec, 

su: Ivanec, Lepoglava i Varaždin, a uz Općinu Cestica tu su i Općine Bednja, Beretinec, 

Donja Voća, Klenovnik, Maruševec, Petrijanec, Sračinec, Sveti Ilija i Vinica. Zadatak im je 

izrada lokalnih razvojnih strategija te usmjeravanje i praćenje njihove provedbe 

uključujući korištenje sredstava potpore. 

2.6.4. Kulturna obilježja 

 U okviru promicanja značajnih kulturnih interesa i očuvanja kulturne baštine 

svojim radom na području Općine, ističu se udruge: 

➢ Udruga vinogradara i voćara sv. Antun Tužno-jedina udruga u Varaždinskoj 

županiji koja ima i svoj vlastiti vinograd, 

➢ Udruga žena Općine Vidovec, 

➢ KUD “Vidovec”. 

U manifestacije od velikog značaja za Općinu Vidovec ubrajaju se: 

➢ Blagdan sv. Vida-Vidovo, 

➢ Blagdan sv. Antuna-Antunovo, 

➢ Zeljarijada, te Smotra folklora u sklopu „Zeljarijade, 

➢ Izložba vina Zlatne kapi Tužna, 

➢ Županijska berba-Organizatori ove berbe su  Varaždinska županija, Udruga 
vinogradara i voćara sv. Antun Tužno i Općina Vidovec. Berba u Tužnome se 
odvija u vinogradu Udruge Sv. Antun Tužno, 

➢ Dani mošta i kustoja, 

➢ Blagdan sv. Vinka-Vincekovo, 

➢ Ispraćaj stare i doček nove godine- Memorijal Zdravko Cafuk „Zelje na veselje“, 
➢ Razne druge manifestacije i proštenja povodom proslave svetaca zaštitnika 

naselja. 

Tablica 26. Najznačajnije manifestacije Općine Vidovec 

Manifestacija Opis 

Vidovo 

Obilježava se u mjesecu lipnju povodom svetkovine sv. Vida Mučenika, 

zaštitnika Općine Vidovec. Tom prigodom u centru naselja Vidovec odvija se 

tradicionalno „prošćenje“ . U sklopu spomenutog blagdana slavi se i Dan 

Općine Vidovec te se tom prigodom održavaju koncerti popularne glazbe. 

Zeljarijada 

Zeljarijada je najveća gospodarska, kulturna i zabavna manifestacija 

posvećena autohtonom proizvodu vidovečkog kraja- zelju. Tradicionalna je 

manifestacija koja se u Općini Vidovec održava od 1997. u mjesecu rujnu. 

Manifestacija traje tri dana i bogata je kulturnim, gospodarskim, 

gastronomskim i zabavnim sadržajem. Jedna od tradicija vidovečke 

Zeljarijade su i nastupi poznatih glazbenih izvođača. U sklopu Zeljarijade 

organizira se Sajam zaštićenih proizvoda, Sajam starih zanata i Međunarodni 

festivala folklora te se kuha tradicionalna megasarma. Na Međunarodnom 
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festivalu folklora okuplja se i do 50 folklornih skupina iz Hrvatske, Mađarske , 

Slovenije, Italije, Makedonije, BIH. Organizator ove manifestacije je KUD 

Vidovec uz pomoć Općine Vidovec, Povjerenstva za razvoj ruralnog turizma 

Općine Vidovec i drugih vidovečkih udruga. 

Jurjevski krijesovi 

KUD Vidovec njeguje tradiciju očuvanja Jurjevskih običaja paljenjem 

"Jurjevskih krijesova". Vidovečki folkloraši uprizoruju običaje Jurjeva te 

pozivaju sve mještane da paljenjem krijesova ispred svojih ograda poprate 

povorku. Ovaj narodni običaj nalazi se na listi zaštićenih nematerijalnih 

kulturnih dobara Ministarstva kulture RH, a u vidovečkom kraju promiče ga 

upravo KUD Vidovec. 

Dani mošta i kustoja 
(uoči Martinja) 

Dani mošta i kustoja manifestacija je koju organizira i provodi Udruga 

vinogradara i voćara sv. Antun. Manifestacija se organizira povodom blagdana 

sv. Martina te se na istoj prikazuje tradicionalno krštenje mošta. Osim krštenja 

mošta, u vinogradu udruge pripremaju se i pečeni kesteni iz tužanjskih šuma. 

Vincekovo 
Manifestaciju Vincekovo organizira Udruga vinogradara i voćara sv. Antun uz 

prikaz nekadašnjih običaja povodom dolaska nove vinogradarske godine. 

Izložba vina Zlatne Kapi 
Tužna 

Izložbu vina Zlatne Kapi Tužna organizira Udruga vinogradara i voćara sv. 

Antun Tužno. Izložba je otvorenog tipa i svatko tko želi može sudjelovati i 

donijeti vino na ocjenjivanje. Najbolje ocijenjenim vinima uručuju se nagrade 

u sklopu posebne svečanosti. 

Z biciklinom v gorice 

Udruga vinogradara i voćara sv. Antun organizira biciklijadu naziva „Z 

biciklinom v gorice“. Kreće se iz grada Varaždina prema vinogradu udruge. 

Zbog pretežno ravnog terena, osim zadnjeg dijela uspona u vinograd udruge, 

biciklijada je namijenjena i obiteljima s djecom.  

Večer smijeha 

Večer smijeha je niz igrokaza u organizaciji Udruge žena Općine Vidovec. Cilj 

ove manifestacije je prikazati situacije iz svakodnevnog života ruralne žene na 

drugačiji, komičan način. 

Dan ruralnih žena 

Dan ruralnih žena svake godine organizira Udruga žena Općine Vidovec. 

Manifestacija veliča doprinos seoske žene u suvremenom društvu. Popraćena 

je kulturnim i zabavnim sadržajem. Također, uključuje i promociju 

Vidovečkog gibanika. 

Majčin dan 

Udruga žena Općine Vidovec organizira Majčin dan. Manifestaciju koja veliča 

doprinos svake majke u životu svoje obitelji. Popraćena je kulturnim i 

zabavnim sadržajem. Također, uključuje i promociju Vidovečkog gibanika. 

Vidovec traži zvijezdu 

Krajem godine, Udruga žena Općine Vidovec organizira manifestaciju 

„Vidovec traži zvijezdu“ koja je natjecateljskog karaktera. Djeca i mladi 

pokazuju svoje talente u pjesmi, plesu i glazbi. 

Božićna priredba KUD-
a Vidovec 

KUD Vidovec krajem godine organizira Božićnu priredbu-manifestaciju 

posvećenu njegovanju starih narodnih običaja. Uz nekadašnje pjesme i ples, 

prisjećamo se božićnih običaja naših djedova i baka. 

Motomrazovi 

Moto klub „Zeljarski dizelaši“ svake godine organiziraju darivanje najmlađih 

mještana. Djedice na motorima okupljaju se u centru naselja Vidovec, u 

nedjelju poslije podnevne mise te daruju najmlađe slatkim poklonom.  

Podnevni ispraćaj stare 
i doček Nove godine- 
memorijal Zdravko 

Cafuk 

Podnevni ispraćaj stare i doček Nove godine unazad nekoliko godina 

organizira se u centru naselja Vidovec. Organizator su Općina Vidovec i 

Povjerenstvo za razvoj ruralnog turizma Općine Vidovec. Osim tradicionalnog  

podnevnog ispraćaja i dočeka godine, ovom se manifestacijom prisjeća na 

Zdravka Cafuka, jednog od najistaknutijih poljoprivrednika - proizvođača 

povrća u Općini Vidovec i Varaždinskoj županiji. 
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Tablica 27. Zaštićena kulturna dobra Općine Vidovec 
Oznaka 
dobra 

Mjesto Naziv Vrsta kulturnog dobra 

Zaštićena nepokretna kulturna dobra 

Z-1581 
Vidovec, ULICA STJEPANA 

RADIĆA 
Dvorac Jordis - Lohausen Nepokretna pojedinačna 

Z-1931 
Vidovec, ULICA STJEPANA 

RADIĆA 
Pil s likom Trpećeg Isusa 

(Krista Premišljevača) 
Nepokretna pojedinačna 

Z-5116 Vidovec, NOVIŠKA ULICA 
Grobljanska kapela 

obitelji Bužan - Kušević 
Nepokretna pojedinačna 

Z-4549 Tužno, IVANEČKA ULICA Crkva sv. Antuna Nepokretna pojedinačna 

Z – 1580 Vidovec, TRG SVETOG 
VIDA 

Crkva sv. Vida i kurija 
župnog dvora 

Nepokretna pojedinačna 

Oznaka 
dobra 

Mjesto Naziv Vrsta kulturnog dobra 

Zaštićena pokretna povijesno-kulturna baština (materijalna) 

- Tužno inventar crkve sv. Antuna Crkveni inventar i predmeti 

Izvor: Ministarstvo kulture, Registar kulturnih dobara RH 

 Iz prethodne tablice vidljivo je da se na području Općine Vidovec, sukladno Zakonu 

o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara nalaze sljedeća nepokretna kulturna dobra: Dvorac 

Jordis – Lohausen, Pil s likom Trpećeg Isusa (Krista Premišljevača), Grobljanska kapela 

obitelji Bužan – Kušević , Crkva sv. Antuna i Crkva sv. Vida. 

Dvorac Jordis – Lohausen-Dvorac Jordis – Lohausen izgrađen je u prvoj polovici 

19. st. Nalazi se u središtu naselja Vidovec. Preuređen je potkraj 19. st. kad mu je 

dograđeno istočno krilo, pa prvobitno pravokutni tlocrt dvorca dobiva oblik slova L. 

Pročelje starijega krila sa šest prozorskih osi vrlo je jednostavno, dok je istočno pročelje 

novijeg dijela rastvoreno s tri arkade u prizemlju i loggiom na 1. katu. Na zapadnom 

pročelju je drveni balkon, a na južnom stubišni istak s kupolastim završetkom. Uz dvorac 

je manji perivoj. Temeljem Zakona o zaštiti prirode, zaštićen je perivoj uz dvorac, u 

kategoriji spomenika parkovne arhitekture. Zaštićena površina perivoja iznosi oko 1,46 

ha.  

 Grobljanska kapela obitelji Bužan – Kušević-Grobna kapela obitelji Bužan – 

Kušević je izgrađena vjerojatno polovicom 19. stoljeća, na mjesnom groblju u Vidovcu. 

Izgrađena je od klesanih kamenih blokova, u neogotičkom stilu. Građevina je pravilno 

orijentirana, jednobrodna, sa poligonalnim svetišnim dijelom, koji je iste širine kao i lađa. 

Skladnih je oblika, predstavlja integralno očuvano ostvarenje historicizma. 

 Pil sv. Ivana Nepomuka - smješten je na raskršću ceste i obzidan je betonskom 

kapelicom na kojoj je godina 1946. i natpis “U čast trpećem Isusu”. Na četverostranom 

kamenom postamentu nalazi se sjedeća polikromirana skulptura Krista. Skulptura Krista 

je bolan ljudski izraz Isusova lica. Ispod natpisa, na donjem dijelu postamenta nalazi se 

reljef sv. Florijana kako gasi požar na kući. Sv. Florijan nije prikazan kao rimski vojnik, već 

je u tipičnom baroknom oklopu svog vremena, a kuća na kojoj gasi požar ima slamnati 

krov. 
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 Crkva sv. Antuna-smještena je na raskrižju puteva, u centru naselja Tužno. Kapela 

se prvi puta spominje u vizitaciji iz 1675. godine. To je jednobrodna građevina, sa 

svetištem nižim od broda okrenutim na jugoistok i zvonikom iznad glavnog ulaza. Kapela 

je u drugoj polovici 19. stoljeća dograđena , produžena joj je lađa, dodan kor i izveden novi 

glavni ulaz. Svetište kapele sa glavnim oltarom nalazi se na samom prijelazu iz lađe u 

apsidu i otvoreno je prema apsidi sa dva prolaza, a peterostranična apsida služi kao 

sakristija. Dio kapele svođen je bačvastim svodom sa susvodnicama, koji je ukrašen 

kvalitetnom štukaturom, koja je vjerojatno nastala u doba gradnje kapele, krajem 17. 

stoljeća. 

Zaštićena pokretna kulturna dobra na području Općine su inventar Župne crkve sv. 

Antuna. 

Crkva sv. Vida - župna je crkva, izgrađena 1829. godine nakon devet godina od 

polaganja temeljnog kamena. Gradnju crkve novčano je pomagala grofica Eleonora 

Patačić, podban i veliki župan zagrebački Donat Lukavszky te Stjepan i Federiko Patačić. 

U crkvi se  nalaze tri oltara: na glavnom oltaru nalazi se sv. Vid, s njegove desne strane sv. 

Sebastijan, a s lijeve sv. Fabijan.  S desne strane glavnog oltara nalazi se  oltar s kipom Srca 

Isusova, a s lijeve strane oltar s kipom Srca Marijina. Lijevo od kipa Srca Marijina nalazi se 

kip  sv. Josipa. U crkvi se nalaze i nadgrobne ploče ili grobovi Stjepana Patačića i njegove 

supruge Barbare Bedeković te Federika Patačića i Donata Lukavszkog. Preko puta crkve 

nalazi se župni dvor čija je gradnja započela 1808. godine  , a dovršena je 1812. godine. 

Općina Vidovec ima zaštićeni autohtoni proizvod – Vidovečki gibanik koji je od 

Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo dobio jamstveni žig kao svojevrsnu 

posebnost dok Varaždinsko zelje ima oznaku izvornosti i geografskog podrijetla te je 

upisano u registar zaštićenih oznaka izvornosti i zaštićenih oznaka zemljopisnog 

podrijetla na nivou Europske unije. 

S ciljem povezivanja župe i lokalne zajednice u sklopu župnog dvora Župe svetog 

Vida u Vidovcu planira se izgradnja novog pastoralnog centra. Pastoralni centar imat će 

600 m2 unutar kojeg će se nalaziti učionice, kabineti, dvorane, sanitarije, kuhinja, 

kotlovnica, spremište i uredski prostori. 
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Slika 17. Pastoralni centar u Vidovcu 

 
Izvor: Općina Vidovec 

2.6.5.  Sport i rekreacija 

Od sportskih aktivnosti najistaknutiji je nogomet i rukomet. Na području Općine 

Vidovec djeluju tri nogometna kluba; Športski nogometni klub Nedeljanec, Nogometni 

klub "Budućnost Vidovec" i Nogometni klub "Sloboda Tužno". Na području općine oformio 

se i Nogometni Centar Vidovec u kojem zajedno treniraju i natječu se djeca iz tri 

nogometna kluba kao i nogometnog kluba Gojanec iz obližnjeg naselja. Igra i sport su 

sastavni dio života ljudi različite dobi i društvenog položaja, pogotovo djece i mladeži. U 

Općini Vidovec, uz nogomet, značajne uspjehe ostvaruje i muški rukometni klub Vidovec, 

Malonogometni klub Fotex Junajted, Športsko ribolovno društvo Vidovec te igrači pikada 

iz Pikado kluba "Pokretni Božo. Na području Općine zastupljena je sportska infrastruktura 

u vidu nogometnih igrališta koje ima naselje Nedeljanec, Vidovec i naselje Tužno te 

sportske dvorane koja se nalazi u sklopu osnovne škole. U narednoj tablici nalaze se 

podaci o nogometnim igralištima u Općini Vidovec. 

Tablica 28. Podaci o nogometnom  igralištu na području Općine Vidovec te o vlasništvu nad njim, 

prema stanju u zemljišnim knjigama 

Evidencije o nogometnom igralištu u vlasništvu Općine Vidovec 

Br. 
Čestice 

Katastarska 
općina 

Površina 
u m2 

Naziv Lokacija 

Vlasništvo 
prema stanju 
u zemljišnim 

knjigama 
Kč.br. 
759, 

760/1, 
760/2, 
760/3, 
763/1, 
763/2, 
763/3, 
763/4, 
764/1, 
764/2, 
767/1, 
767/2, 
768/1 i 
768/2  

Nedeljanec 20843   

NK Nedeljanec 
(Napomena : naziv je 

trenutan, obzirom da je 
na istom mjestu 

predviđena izgradnja 
Športsko društvenog 

centra Nedeljanec koji će 
obuhvatiti i nove 
prostorije DVD-a 

Nedeljanec Prekno  

Nedeljanec, 
Športska 23 

42205 Vidovec 

Sve čestice su u 
vlasništvu 

Općine 
Vidovec.  U 

tijeku je 
parcelacijski 

postupak 
spajanja svih 

čestica u jednu.  
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70/1, 
70/2 

Vidovec 15403 NK Budućnost Vidovec 

Vidovec, 
Stjepana Radića 

1, 42205 
Vidovec 

Čestica 70/1 u 
vlasništvu 

Poljoprivredne 
zadruge 
Vidovec-

Nedeljanec te 
se rješavaju 
imovinsko-

pravni odnosi. 
Čestica 70/2 
prema ZK u 
vlasništvu 

Općine 
Vidovec, ali 

promjena nije 
izvršena u 

katastru  gdje 
je zaveden DTO 

Partizan. 

184, 
879/47 

Tužno 11488 NK Sloboda Tužno 

Tužno, 
Varaždinska 

ulica 95 42242 
Radovan 

Čestica 184 u 
vlasništvu je 

Poljoprivredne 
zadruge 
Vidovec-

Nedeljanec te 
se rješavaju 
imovinsko 

pravni odnosi,. 
Čestica 879/47 
prema ZK je u 

vlasništvu 
Općine 

Vidovec, ali 
promjena nije 

izvršena u 
katastru gdje je 

zaveden 
privatni 
vlasnik. 
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Krajem 2020. godine uređen je prostor Športskog ribolovnog društva Vidovec na 

vidovečkom ribnjaku, a tijekom 2022. godine u planu je i natkrivanje cijele terase. Na 

zemljištima uz nogometno igralište u Športskoj ulici u Nedeljancu planirana je izgradnja 

novog Športsko-društvenog centra. U sklopu centra planirana je izgradnja novih vanjskih 

sportskih terena za tenis, odbojku, košarku, rukomet i mali nogomet. 

 Također, u sklopu ŠDC za potrebe Dobrovoljnog vatrogasnog društva Nedeljanec-

Prekno uredit će se i  vatrogasno spremište s garažom za vatrogasna vozila, dok će se u 

potkrovlju urediti društvene prostorije koje će moći primiti i do 100-ak osoba. 

 Igra i sport su sastavni dio života ljudi različite dobi i društvenog položaja, pogotovo 

djece i mladeži. Danas se sve više teži da se svako dijete, razvija ne samo u svojim umnim, 

čuvstvenim, društvenim i duhovnim dimenzijama nego i u psihofizičkim. Kako bi 

pridonijeli podizanju kvalitete života mladih roditelja i njihove djece, Općina Vidovec 

planira urediti dječja igrališta u naseljima Nedeljanec i Tužno. Za uređenje dječjeg igrališta 

kod Sportsko-društvenog centra u Nedeljancu u tijeku je ishođenje građevinske dozvole, 

a u Tužnom je kupljeno potrebno zemljište. 

Slika 18. Planirana dječja igrališta u Nedeljancu i Tužnom 

 
Izvor: Općina Vidovec 
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3. SWOT ANALIZA I TOWS MATRICA 

 Na temelju rezultata provedene analize stanja te rezultata prikupljenih na 

radionicama ključnih dionika izrađena je SWOT analiza prikazana u narednoj tablici. 

Tablica 29. SWOT analiza 
SNAGE SLABOSTI 

PRIRODNI RESURSI, OKOLIŠ I INFRASTRUKTURA 
✓ Povoljan geoprometni položaj (blizina grada 

Varaždina)  
✓ Dobre mikroklimatske prilike 
✓ Veliki značaj i potencijal podzemnih voda 
✓ Bogatstvo voda :Rijeke Drava i Plitvica, potoci, 

kanali, bajeri 
Zaštićen perivoj uz dvorac Jordis Lohausen 
temeljem Zakona o zaštiti prirode  

✓ Krajobrazna raznolikost 
✓ Očuvana prirodna staništa  
✓ Dobra povezanost naselja unutar Općine  
✓ Signalizacija u skladu s propisima – sigurnost 

prometa (obilježeni i pregledni cestovni 
prijelazi, postavljeni semafori i izgrađeni 
nogostupi)  

✓ Dobra energetska i telekomunikacijska 
infrastruktura  

✓ Dobra pokrivenost vodoopskrbnom mrežom  
✓ Organiziran sustav gospodarenja otpadom  
✓ Provođenje projekta sanacije divljih 

odlagališta otpada  

− Neadekvatno raspolaganje poljoprivrednim 
zemljištem (usitnjenost površina 
poljoprivrednog zemljišta)  

− Neodgovarajuća zaštita prirodnih vrijednosti  
− Mala površina šuma  
− Prometna opterećenost (državna cesta prolazi 

središtem naselja Vidovec)  
− Nedostatak pješačkih i biciklističkih staza  
−  Nedovršen kanalizacijski sustav  
− Neodgovorno ponašanje pojedinaca i skupina 

u vezi okoliša te stvaranje divljih odlagališta 
smeća 

− Nekorištenje energije iz obnovljivih izvora 
energije  

− Nedostatna iskorištenost kulturne baštine u 
razvoju turizma 

 

SUSTAVNI KAPACITETI OPĆINE 
✓ Adekvatna organizacija općinske Uprave 
✓ Kvalificiran radni kadar 
✓ Portfelj nekretnina (poslovni prostori, 

društveni prostori, građevinska i 
poljoprivredna zemljišta) 

✓ Uspostavljena Evidencija imovine 
✓ Optimizacija sustava lokalne i područne 

(regionalne) samouprave 
✓ Poslovni udjeli u trgovačkim društvima 
 

Nedovoljno digitalizirani procesi 

GOSPODARSTVO 
✓ Povoljno kretanje većeg broja financijskih i 

nefinancijskih pokazatelja uspješnosti 
gospodarstva promatranog područja 

✓ Program poticaja razvoja gospodarstva 
Postojanje Poslovne zone  

✓ Razvijena cvjećarska djelatnost  
✓ Program poticaja razvoja gospodarstva 
✓ Provedbe projekata sufinanciranih od strane 

nacionalnih, EU i ostalih programa 
✓ Zakup aplikacije Bisnode 
✓ Značajno povećanje izvoza i uvoza  
✓ Bogat program manifestacija  
✓ Pogodnost razvoja vinogradarstva, voćarstva 

te povrćarstva 
✓ Subvencije za razvoj obrtništva, obiteljskog 

poduzetništva i malih privatnih tvrtki  

− Nemogućnost točnog predviđanja trendova 
kretanja turističke potražnje 

− Neiskorišteni potencijal razvoja selektivnih 
vrsta turizma 

− Depopulacija i negativan prirodni priraštaj 
− Nedostatak skladišnih kapaciteta u 

poljoprivredi  
− Neadekvatno raspolaganje poljoprivrednim 

zemljištem (usitnjenost površina 
poljoprivrednog zemljišta)  

− Nepostojanje registriranih turističkih 
subjekata  

− Nedovoljan broj smještajnih kapaciteta  
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✓ Manifestacija "Zeljarijada"  
✓ Autohtona i zdrava gastronomska ponuda  
✓ Zaštićeni autohtoni proizvod – Vidovečki 

gibanik  
✓ Oznaka izvornosti i geografskog podrijetla 

Varaždinskog zelja  
✓ Postojanje preduvjeta za intenzivniji razvoj 

poljoprivredne proizvodnje  
✓ Postojanje poljoprivredne udruge i zadruge  
✓ Proizvodnja žitarica  
✓ Postojanje mjenjačnice žita, uslužnih uljara te 

sabirno distributivnog centra poljoprivrednih 
proizvoda  

✓ Donesen Program raspolaganja 
poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu 
Republike Hrvatske  

INFRASTRUKTURNA OBILJEŽJA 
✓ Razvijena telekomunikacijska mreža  
✓ Zadovoljavajuća infrastruktura 

elektroopskrbe 
✓ Nastavak izgradnje kanalizacijskog sustava 

(izgradnja sustava odvodnje i pročišćavanja 
otpadnih voda aglomeracije Varaždin) 

✓ Izgradnja nogostupa u naseljima 
✓ Uređenje državne ceste od Gojanca preko 

Vidovca do Jurketinca 
✓ Projekt izgradnje novih ulica 
✓ Sanacija ceste D35 
✓ Projekt izgradnje rotora  
✓ Projekt izgradnje brze ceste Varaždin-Ivanec-

Krapina 
✓ Razvijen sustav gospodarenja otpadom 
✓ Razvijena telekomunikacijska mreža  
✓ Dobra pokrivenost plinoopskrbnim sustavom 
✓ Razvijena prometna mreža 
✓ Modernizacija javne rasvjete(postavljanjem 

ekološke i energetski učinkovite LED javne 
rasvjete) 

✓ Osiguran besplatni bežični Internet za 
građane za naredne 3 godine (putem 
Sporazuma o nepovratnim sredstvima u 
okviru instrumenta za povezivanje Europe: 
Program WiFi4EU, Općini Vidovec je 
dodijeljen vaučer od 15.000 eura) 

✓ Uređenje poljskih puteva 

− Prometna opterećenost  
− Uređenje županijskih, lokalnih i nerazvrstanih 

cesta   
− Željeznička pruga nema funkciju ni značaj u 

regionalnom i lokalnom prometu 
− Neadekvatan sustav odvodnje otpadnih voda  
− Nedostatak biciklističkih staza  
− Nedovoljna pokrivenost pokretnog 

širokopojasnog pristupa brzinama od 30 do 
100 Mbit/s Stara trafostanica ( nedovoljna 
jačina snage električne energije)  

DRUŠTVENE DJELATNOSTI 
✓ Organizirani redovni cjelodnevni programi 

ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja  
✓ Izgrađen i opremljen vrtić 
✓ Jasličke grupe 
✓ Omogućeno ostvarivanje studentskih 

stipendija od strane Općine 
✓ Postojanje školske sportske dvorane 
✓ Velik broj aktivnih udruga civilnog društva u 
✓ područjima sporta, kulture, vatrogastva i 

drugim područjima 
✓ Izgradnja pastoralnog centra 
✓ Omogućeno ostvarivanje socijalnih prava i 

dobivanje pomoći od strane Općine  

− Povećanje broja stanovnika koji primaju 
socijalnu pomoć 

−  Na području Općine ne postoji 
srednjoškolsko obrazovanje 

− Nepovoljnija obrazovna struktura u odnosu 
na strukturu stanovništva Županije 
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✓ Izgradnja etno kuće KITEC 
✓ Veliki broj kulturnih dobara različite vrste i 

klasifikacije 
✓ Rekonstrukcija vinogradarske kuće u Tužnom 
✓ Očuvanost i njegovanje lokalne nematerijalne 

kulturne baštine (manifestacije, folklor, 
proslave, turniri, priredbe) , te aktivne 
sportske i kulturne udruge 

✓ Bogata kulturno-povijesna baština 
✓ Dobra pokrivenost primarnom zdravstvenom 

zaštitom 
✓ Bogatstvo zaštićenom povijesno-kulturnom 

baštinom  
✓ Razvijanje rute za cikloturizam 
✓ Izdvajanje proračunskih sredstava za rad 

civilnog društva 
✓  Projekt izgradnje Športsko društvenog centra 

Nedeljanec i vatrogasnog spremišta za DVD 
Nedeljanec-Prekno 

UPRAVLJANJE RAZVOJEM 
✓ Provedbe projekata sufinanciranih od strane 

Europske unije, Ministarstava i Fonda za 
zaštitu okoliša i energentsku učinkovitost  

✓ Suradnja s Hrvatskim cestama-ispostava 
Varaždin i suradnja sa ŽUC-om 

✓ Iskustvo u realizaciji projekata financiranih iz 
inozemnih sredstava (provedbe projekata 
sufinanciranih od strane Europske unije, 
Ministarstava regionalnog razvoja) 

✓ Veća razina uspješnosti prijava i provedbi 
projekata financiranih iz raznih izvora 

✓ Članstvo u Lokalnoj akcijskoj grupi (LAG-
Sjeverozapad ) 

✓ Otvorenost lokalne samouprave za suradnju 
sa svima koji su spremi ulagati u razvoj 
zajednice  

✓ Dobra suradnja sa susjednim jedinicama 
lokalne samouprave  

✓ Povoljna dobra i obrazovna struktura 

− Starenje populacije  
− Nedovoljna informacijska pismenost (starijeg) 

stanovništva  
 

 

PRILIKE PRIJETNJE 
PRIRODNI RESURSI I OKOLIŠ 

✓ Odgovarajuća zaštita prirodnih vrijednosti  
✓ Poticaji na razini EU za korištenje obnovljivih 

izvora energije 
✓ Mobilno reciklažno dvorište 
✓ Provođenje edukativnih aktivnosti o važnosti 

zaštite okoliša 
✓ Povećanje interesa turista za aktivne oblike 

turizma temeljene na prirodnim 
vrijednostima te na kulturnoj baštini 

− Zagađenje okoliša zbog nepostojanja 
sustava odvodnje i pročišćavanja 
otpadnih voda 

− Manjak discipline građana pri odlaganju 
otpada (narušavanje prirodnog krajolika, 
smanjenje staništa ugroženih i rijetkih biljnih 
i životinjskih vrsta)  

− Nekontrolirano iskorištavanje prirodnih 
resursa koje može ugroziti okoliš i dugoročno 
naštetiti razvoju gospodarstva 

SUSTAVNI KAPACITETI OPĆINE 
✓ Davanje poslovnih prostora u zakup 
✓ Prodaja nekretnina u vlasništvu Općine 
✓ Aktivacija ostale općinske imovine 

− Odlazak kvalificiranog kadra u inozemstvo 

GOSPODARSTVO 
✓ Razvoj ruralnog turizma u sklopu 

poljoprivrednih gospodarstava  
✓ Pozitivna klima koja podržava ulaganja u 

− Financijska kriza prouzrokovana pandemijom  
COVID-19 

− Spora i komplicirana državna administracija 
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✓ gospodarstvo 
✓ Mogućnost razvoja rekreacijskog, lovnog i 

ribolovnog turizma  
✓ Razvoj suvremene i konkurentne 

poljoprivredne proizvodnje  
✓ Povezivanje i umrežavanje proizvođača u 

poljoprivrednoj proizvodnji 

− Konkurentnost poljoprivrednih proizvoda  
− Brzi razvoj novih tehnologija za koju su 
− potrebna velika financijska sredstva 
− Izostanak financijske podrške s državne i 

županijske razine za razvoj poljoprivredne 
djelatnosti  

− Elementarne nepogode (poplave ) 
INFRASTRUKTURNA OBILJEŽJA 

✓ Izgradnja obilaznice kojom bi se rasteretio 
promet kroz središte naselja  

✓ Izgradnja pješačkih i biciklističkih staza te 
nogostupa  

✓ Modernizacija i izgradnja komunalne i 
energetske infrastrukture  

✓ Uspostavljanje cjelovitog sustava odvodnje  
✓ Izgradnja postrojenja namijenjenih 

proizvodnji električne i toplinske energije iz 
obnovljivih izvora energije  

✓ Unapređenje gospodarenja otpadom radi 
povećanja kvalitete života  

- Nedostatak financijskih sredstava za izgradnju 
potrebne infrastrukture  

 

DRUŠTVENE DJELATNOSTI 
✓ Izgradnja i opremanje novog dječjeg vrtića  
✓ Modernizacija/opremanje osnovnoškolske 

infrastrukture  
✓ Modernizacija/opremanje/izgradnja 

društvenih domova te infrastrukture za sport 
i rekreaciju  

✓ Financiranje programa i projekata udruga 
sredstvima iz EU i nacionalnih fondova  

− Povećanje potreba u području socijalne skrbi  

UPRAVLJANJE RAZVOJEM 

✓ Povećan postotak stanovništva s visokim 
stupnjem obrazovanja  

✓ Smanjen postotak stanovništva bez 
srednjoškolske spreme   

− Starenje populacije (veći indeks starenja u 
odnosu na popis stanovništva 2001. godine, 
veći udio stanovnika od 60 i više godina nego 
stanovništva mlađeg od 20 godina  

− Povećan broj samačkih kućanstava u odnosu 
na 2001. godinu  

Izvor: Općina Vidovec 

 Kada su strateški čimbenici po SWOT-u prepoznati, razvijaju se strategije koje 

mogu biti izgrađene na snagama sposobnim eliminirati slabosti, iskoristiti prilike ili se 

pak suočiti s prijetnjama. Ipak, SWOT analiza ne pokazuje različite veze između vanjskih 

i unutarnjih čimbenika, pa je zbog toga razvijena TOWS matrica (Weihrich, Kidington, UK, 

1982.). TOWS matrica predstavlja sredstvo za olakšavanje povezivanja vanjskog i 

unutarnjeg okruženja i formulaciju strategija. Ona pokazuje kako vanjske prilike i 

prijetnje s kojima se suočava određeno poduzeće mogu biti suprotstavljene unutarnjim 

snagama i slabostima da bi se kao rezultat dobilo četiri skupa alternativnih strategija. 

TOWS matrica predstavlja varijaciju SWOT analize. U TOWS matrici identificiraju se 

različiti čimbenici koji se zatim udružuju, npr. prilike sa snagama, s namjerom poticanja 

nove strateške inicijative. Dakle, skup varijabli u matrici nije novost, već njihovo 

združivanje na sustavan način.6

 
6 Gonan Božac , M. (2007) Swot analiza i Tows matrica – sličnosti i razlike, Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 
Odjel za ekonomiju i turizam «Dr. Mijo Mirković» 
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Tablica 30. TOWS matrica 

Unutarnje 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vanjsko 

SNAGE (S) 

 

S1Povoljan geografski i geoprometni položaj (blizina 
grada Varaždina i Republike Slovenije) 
S2 Izgradnja Društveno poslovnog centra  
S3 Bogatstvo vodnih resursa (vodonosnik podzemne 
vode-rezerve pitke vode; rijeke Drava i Plitvica, 
potoci, kanali, bajeri)  
S4 Dobre mikroklimatske prilike 
S5 Izgradnja etno kuće Kitec 
S6 Rekonstrukcija vinogradarske kuće u Tužnom 
S7 Gastronomski običaji i manifestacije 
S8 Razvijena prometna mreža 
S9  Zeljarijada 
S10 Razvijena društvena i komunalna infrastruktura 

 S11 Mogućnost razvoja poljoprivrede, poduzetništva 
i obrtništva u službi turizma 

S12 Rezerve pitke vode koje se stvaraju u 
podzemlju, te povoljna prometna povezanost 
S13 Proizvodnja voća, povrća, cvijeća te bućinog ulja 
S14 Izgradnja Društveno poslovnog centra  
 
 

SLABOSTI (W) 

 

W1 Nedovoljno iskorištene prirodne i klimatske 
prednosti područja i energetski potencijal 
W2 Neadekvatno raspolaganje poljoprivrednim 
zemljištem (usitnjenost površina poljoprivrednog 
zemljišta)  
W3 Prometna opterećenost (državna cesta prolazi 
središtem naselja Vidovec)  
W4 Nedostatak osiguranja rezervnog napajanja 
područja unutar Općine  
W5 Degradacija područja očuvanja putem ljudskog 
utjecaja 
W6 Veliki pad broja stanovnika 
W7Pojedini neadekvatno razvijeni segmenti 
infrastrukture Općine (odlagalište otpada u drugoj 
općini) 
W8-Nedovoljna informacijska pismenost (starijeg) 
stanovništva 

PRILIKE (O) 

 

O1 Iskorištenje prirodnih resursa u turističke 
Svrhe 
O2 Izgradnja pješačkih i biciklističkih staza te 
nogostupa  
O3 Modernizacija i izgradnja komunalne i 
energetske infrastrukture  
O4 Trend razvoja ruralnog turizma  
O5 Izgradnja postrojenja namijenjenih proizvodnji 
električne i toplinske energije iz obnovljivih izvora 
energije  

S –O strategija: Maxi – Maxi 

 

S1 – S3 – O1 – O2 – O4 – O9 - Iskorištavanje 

geografskog položaja za razvoj ruralnog turizma za 

razvoj adrenalinskog (aktivnog) turizma u prirodi, 

lovstva  

S7 –S9- O1 – O5   O9 – Razvoj gastronomske ponude 

destinacije; gastro/etno manifestacije; ruralni 

turizam, 

S1  - S3 – S11- O1 – O3 – O4 – O7 – Iskorištavanje 

geostrateškog položaja te potencijala s ciljem 

informiranja, povezivanja i umrežavanja 

W – O strategija: Mini – Maxi  

 

W1 – W5 – O1 – O6 – osmisliti kratke edukativne 

„kampanje“ o važnosti očuvanja okoliša (letci, 

katalozi, plakati, kratki filmovi) 

W1 – W2 – W5 – W6 –– O1 – O2 – O8– stvarati nova 

radna mjesta kroz ponude domaćih proizvoda 

turistima (zelje i dr.); društvenih mreža (Facebook, 

Instagram, YouTube) 

W7 – O8 – putem strateško-planskih dokumenata 

(PUR, Intervencijski plan i dr.) i kreativnih projekata, 
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O6 Unapređenje gospodarenja otpadom radi 
povećanja kvalitete života  
O7 Umrežavanje poljoprivrednih proizvođačkih 
organizacija 
O8 Sredstva iz EU fondova 

O9 Novi moderniji načini brendiranja i 

promocije gospodarskih proizvoda i turističkih 

potencijala 

O10 Razvoj poduzetničke infrastrukture 

 

 

 

poljoprivrednika i ostvarenja suradnji sa stranim 

investitorima 

S1  - S5 - S6  –  O4  –  O9 – Iskoristiti 

potencijale za ruralni turizam i bogatstvo kulturnih 

dobara za stvaranje prepoznatljivog branda Općine 

S4 - S5 - S6 – 01 - O2 - O8- razvoj izletničkog 

turizma, cikloturizma 

S2 - 010- Razvoj poduzetničke infrastrukture kroz 

djelovanje poduzetničkog inkubatora(stvaranje 

novih radnih mjesta, jačanje gospodarstva) 

S13 - 09- Online tržnica 

aplicirati na fondove EU i adaptirati postojeću 

infrastrukturu 

PRIJETNJE (T) 

 

T1 Elementarne nepogode  
T2 Epidemije (Covid 19) 
T3 Depopulacija i deruralizacija 
T4 Rast nezaposlenosti 
T5 Odljev mozgova i mladih 
T6 Zagađenje prirodnih resursa uslijed 

nekontroliranog ispuštanja otpadnih voda, širenja 

deponija, te ispušnim plinovima vozila 

T7 Devastacija prirodnih vrijednosti (narušavanje 
prirodnog krajolika, smanjenje staništa ugroženih i 
rijetkih biljnih i životinjskih vrsta)  
T8 Nedostatak financijskih sredstava za izgradnju 
potrebne infrastrukture  
T9- Nedovoljan interes i motivacija građana za 
uključivanje u projekte javnog interesa 

S – T strategija: Maxi – Mini  

S11 - S12 - S13 - T3 – T4 – T5  – poljoprivrednim 

mjerama i edukacijama novih potencijalnih 

poduzetnika stvarati dodanu vrijednost i nova 

radna mjesta; samozapošljavanje, startup-ovi 

S11 – T3 – T4 – T5 – Organizirati motivacijske 

radionice za nezaposlene; besplatne edukacije 

vezane za EU projekte; edukacije o 

samozapošljavanju 

W – T strategija: Mini – Mini  

 

W8 – T9– simbolično plaćeno „volonterstvo“ na 

lokalnim projektima; osigurane besplatne 

informatičke radionice za nezaposlene i starije od 

50 godina 

W1 – W2 – W5 –T3 – T4 – T5  – otvaranje većih 

broja OPG-ova; osiguranje poticaja za nove 

poslovne subjekte; nagrađivanje najkreativnijih 

poslovnih ideja 

W1 – T1 – T2 – iskorištavanje položaja Općine za 

implementaciju diversificiranih mjera civilne zaštite 

Izvor: Općina Vidovec; Interpretacija izvoditelja radova
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4. PEST(EL) ANALIZA 

 PEST(EL) predstavlja akronim za:  

• Politički – ukazuju na to kako politika (vladini propisi i pravna pitanja) utječe na 

poslovanje Općine; 

• Ekonomski – analizira eksterne ekonomske probleme (kamatne stope, tečaj, 

inflaciju, nezaposlenost, bruto domaći proizvod) koji mogu igrati ulogu u 

poslovnom uspjehu Općine; 

• Socijalni – analizira socioekonomsko okruženje (demografija, stopa rasta 

stanovništva, dobne skupine, stavovi prema poslu i trendovi na tržištu rada) kako 

bi se shvatile potrebe stanovnika Općine; 

• Tehnološki – analizira kako uvođenje novih proizvoda, tehnologija i usluga, 

odnosno nedostatak istog može imati poteškoća u prilagodbi; 

• Ekološki – analizira razvoj svijesti o zaštiti okoliša te propise koji prate ovu temu 

kako bi se utvrdio utjecaj koji oni mogu imati na poslovanje; 

• Legalni (pravni) – analizira kako zakonske promjene i tumačenja mogu utjecati 

na Općinu, izravno ili neizravno. 

 Radi se, dakle, o analizi koja pomaže definirati kako vanjske sile utječu na 

poslovanje općinske uprave. Sa svrhom boljeg definiranja i razumijevanja brojčano 

ocijenjene vrijednosti iz PEST analize svakog promatranog segmenta, kratko će se 

objasniti sljedeći aspekti;  

• Snaga okoline izražava se u brojčanim vrijednostima u granicama od 1-5 pri čemu 

je najmanji utjecaj izražen brojem 1, a najveći brojem 5.  

• Čimbenik koji djeluje kao prijetnja ima predznak minus (-), a ukoliko djeluje kao 

prilika ima predznak plus (+).  

• Značaj utjecaja okoline izražen je u brojčanim vrijednostima u granicama od 1 – 

5.  

• Ukupna ocjena pojedinih segmenata unutar navedenih okolina dobivena je 

umnoškom snaga i značaja utjecaja.  

• Podsume su dobivene zbrojem ukupnih ocjena pojedinih čimbenika unutar 

određene okoline.  

• Maksimalno pozitivni učinak segmenta okoline je +100, a maksimalno negativni 

učinak -100.  

• Pozitivan predznak govori o poticajnim uvjetima okoline – što je veći rezultat 

govori se o većoj povoljnosti, dok negativan rezultat govori o destimulirajućem 

utjecaju okoline.  

 Ocjenjivanje svakog segmenta okoline prikazano je u narednoj tablici. 
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Tablica 31. PEST(EL) ANALIZA  

SEGMENT 
UTJECAJ ZNAČAJ 

UKUPNA 
OCJENA -5, -4, -3, -2, -1, 

+1, +2, +3, +4, +5 
1, 2, 3, 4, 5 

POLITIČKI 

Priključivanje Europskoj Uniji 4 5 20 

Porezni sustav -3 4 -12 

Efikasnost zakonodavstva -2 4 -8 

Stabilnost političke situacije -3 3 -9 

Podsuma -9 

EKONOMSKI 

Utjecaj globalne krize -2 4 -8 

Stopa nezaposlenosti -1 5 -5 

Naklonost stranih investitora 3 5 15 

Visine kamatnih stopa -2 3 -6 

Podsuma -4 

SOCIJALNI 

Depopulacija -3 3 -9 

Upravljanje razvojem Općine 4 5 20 

Odlazak mlade radne snage -2 3 -6 

Gostoljubivost stanovništva 5 5 25 

Podsuma 30 

TEHNOLOŠKI 

Inovacije u tehnologiji +3 4 +12 

Razina tehnološke svijesti u Općini +2 4 +8 

Standardi poslovanja +1 4 +4 

Razina internetskih usluga +3 5 +15 

Podsuma 39 

EKOLOŠKI 

Klimatske promjene -1 4 -4 

Energetska učinkovitost +3 5 +15 

Upravljanje prirodnim resursima +2 5 +10 

Gospodarenje otpadom +3 5 +15 

Podsuma 36 

LEGALNI 
(PRAVNI) 

Efikasnost zakonodavnog okvira -1 3 -3 

Zakon o radu +1 4 +4 

Zakon o zaštiti okoliša +1 4 +4 

Zakonske restrikcije -1 3 -3 

Podsuma 2 

Suma 94 

Izvor: Općina Vidovec; Interpretacija izvoditelja radova 

Ukupna ocjena proizašla iz PEST(EL) analize prikazuje područje Općine Vidovec 

kao stimulirajuću okolinu bez obzira na destimulirajući ekonomski i politički aspekt. U 

obzir treba uzeti i da su unutar Općine prisutna brojna područja na kojima je potrebno 

dodatno djelovati u svrhu što efikasnijeg utjecaja na okolinu.  

Pozitivne ocjene ili snage, dobivene su za socijalnu, tehnološku, ekološku okolinu i 

legalnu (pravnu), dok su negativne ocjene ili prijetnje izražene za političku i ekonomsku 

okolinu, koje se u ovom slučaju, kako je prethodno navedeno, smatraju destimulirajućom 

zbog nemogućnosti značajnog utjecaja Općine na navedene aspekte. 
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Destimulirajući aspekti većinom su došli do izražaja kroz utjecaj globalne 

gospodarske krize koja je zahvatila i područje Općine te je zadatak osiguranja budućeg 

ekonomskog rasta sada postao znatno teži. Iz tog razloga potrebno je djelovati na 

stimulirajuće segmente okoline te više kapitalnih projekata usmjeriti u razvoj novih 

inovativnih tehnologija, unaprjeđenje prometne infrastrukture, osiguranje odvodnog 

sustava, revitalizaciju poljoprivrede, razvoj turizma i zdravstvenog segmenta, što bi u 

konačnici trebalo rezultirati adekvatnim rastom gospodarstva, a naposljetku i 

unapređenjem životnog standarda stanovnika.  

Veliki potencijal za Općinu čini članstvo Hrvatske u Europskoj Uniji te mogućnosti 

otvaranja novih tržišta i pristupa izvorima financiranja iz brojnih raspoloživih europskih 

fondova. Nadalje, vrlo je važno raditi na kreiranju povoljnijih uvjeta u svrhu razvoja i 

financiranja poduzetništva, kako bi se privukao interes stranih investitora, što predstavlja 

izrazito poticajni faktor razvoja gospodarskog aspekta Općine. 
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5. SREDNJOROČNE RAZVOJNE POTREBE I RAZVOJNI 
POTENCIJALI OPĆINE VIDOVEC 

Iz rezultata prethodno provedenih analiza prepoznate su srednjoročne razvojne 

potrebe i ključni razvojni potencijali Općine Vidovec. Unutar Općine prisutna su brojna 

područja na kojima je potrebno dodatno djelovati u svrhu što efikasnijeg utjecaja na 

stimulirajuće aspekte interne i eksterne okoline te više kapitalnih projekata usmjeriti u 

razvoj sljedećih područja: 

✓ Razvoj administrativnih kapaciteta Općine: 

o Organiziranje programa izobrazbe usklađenih sa strateškim ciljevima, 

mjerama i politikama; 

o Prema sistematizaciji, osigurati radna mjesta na pozicijama privlačenja 

sredstava iz EU fondova; 

o Provedba edukacija o pripremi i provedbi projekata financiranih iz EU 

fondova;  

o Uključivanje zaposlenih u javnoj upravi u iniciranje, pripremu i provedbu 

projekata financiranih iz EU fondova i ostalih izvanproračunskih fondova. 

✓ Kreiranje povoljnijih uvjeta u svrhu razvoja i financiranja poduzetništva: 

o Opremanje Poslovno-stambene zone  

o Izgradnja Društveno-poslovnog centra Vidovec 1; 

o Privlačenje interesa stranih investitora (povezivanje i umrežavanje); 

o Umrežavanje poljoprivrednika u klastere i proizvođačke organizacije; 

o Unaprjeđenje sustava informiranja i educiranja poduzetnika (Poslovni 

inkubatori); 

o Poticanje pokretanja samostalnog poslovanja i samozapošljavanja; 

o Umrežavanje lokalnih poslovnih subjekata (horizontalno i vertikalno sa 

svrhom transfera znanja); 

o Edukacija stanovništva Općine u sektoru gospodarstva i poduzetništva i 

promoviranje poduzetništva i obrtništva.  

✓ Implementacija suvremenih tehnologija:  

o Digitalizacija općinske Uprave; 

o Korištenje novih komunikacijsko-informacijskih tehnologija za promociju i 

prepoznatljivost Općine; 

o Modernizacija i unapređenje prerađivačkog i proizvodnog procesa.  

✓ Provedba kapitalnih razvojnih projekata: 

o Provedba infrastrukturnih projekata; 

o Revitalizacija poljoprivrede; 

o Razvoj turističkih potencijala (ruralni, kulturni).  
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6. STRATEŠKE ODREDNICE RAZVOJA 

Strateške odrednice razvoja Općine Vidovec utvrđene su sa svrhom usmjeravanja 

dugoročnog razvoja Općine prema održivom razvoju, zaštiti okoliša, racionalnom 

korištenju prirodnih resursa te učinkovitom gospodarenju u svim aspektima 

gospodarstva, javnih i osobnih potreba. 

Temeljem provede analize stanja Općine Vidovec, omogućeno je odrediti jasan 

smjer kretanja i djelovanja u narednom razdoblju za kojeg se usvaja Plan ukupnog razvoja. 

Općina Vidovec će sukladno navedenom kontinuirano provoditi mjere prema ostvarenju 

održivog razvoja odnosno, racionalno će upravljati raspoloživim resursima uz očuvanje 

prirodnih i kulturnih vrijednosti.  

Temeljna načela razvoja Općine Vidovec:  

✓ Načelo točnosti i cjelovitosti - osigurava da se za pripremu, izradu, izvješćivanje 

te praćenje provedbe i učinaka akata strateškog planiranja moraju koristiti 

pouzdani, provjerljivi i usporedivi podaci 

✓ Načelo učinkovitosti i djelotvornosti - osigurava da se za sve razine postavljenih 

ciljeva moraju definirati odgovarajući pokazatelji 

✓ Načelo odgovornosti i usmjerenosti na rezultat - obvezuje tijela zadužena za 

izradu i provedbu akata strateškog planiranja na osiguravanje odgovarajućih 

uvjeta, resursa i političke podrške za postizanje željenih rezultata, ishoda i učinaka 

✓ Načelo održivosti - obvezuje tijelo zaduženo za izradu i provedbu akata 

strateškog planiranja da pripremu i provedbu novih akata strateškog planiranja 

temelji na rezultatima i iskustvima iz prethodnih procesa strateškog planiranja 

✓ Načelo partnerstva - obvezuje tijelo zaduženo za izradu i provedbu akta 

strateškog planiranja da u procesima strateškog planiranja osigura partnerstvo s 

glavnim dionicima i nadležnim tijelima jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave, uz uključivanje gospodarskih udruženja i socijalnih partnera, 

akademske i znanstvene zajednice, organizacija civilnoga društva te 

zainteresirane javnosti 

✓ Načelo transparentnosti - Problemi i izazovi koje javno tijelo nastoji riješiti kroz 

postupke strateškog planiranja i upravljanja razvojem moraju biti jasno 

obrazloženi i relevantni. Ciljevi u aktima strateškog planiranja moraju biti jasno 

definirani i mjerljivi uporabom relevantnih pokazatelja. U aktima strateškog 

planiranja mora biti definirana odgovornost za provedbu i postizanje rezultata, 

ishoda i učinaka. Postupci strateškog planiranja i upravljanja razvojem su javni, a 

akti strateškog planiranja i izvješća o provedbi i vrednovanju se objavljuju 

sukladno odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja 

razvojem Republike Hrvatske. 

 Temeljem definiranih strateških odrednica Općina će uz pomoć ključnih dionika i 
lokalnog stanovništva izraditi odgovarajuće dokumente kako bi se pravovremeno 
pokrenuli svi procesi za stvaranje pretpostavki razvoja Općine.  
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6.1. Vizija i misija 

 Vizija je inspirativna izjava koja pretpostavlja sliku idealne budućnosti Općine 

Vidovec, odnosno definira njen smjer kretanja za iduće dugoročno razdoblje od 10 godina. 

Može ju se promatrati i kao dugoročni željeni rezultat koji nastaje nakon što zaposlenici 

Općine utvrde i riješe zapreke koje stoje na putu do njezina ostvarenja.  

 Misija definira svrhu Općine Vidovec, odnosno njen razlog ustroja i postojanja te 

definira čime se Općina treba baviti. Misija je promjenjivog karaktera i tijekom vremena 

potrebno ju je korigirati i usklađivati s vizijom.  

 

 
 

  

6.2. Strateški ciljevi i prioriteti 

 Na temelju provedene analize i utvrđivanja područja u koja je potrebno ulagati i 

uvoditi promjene, identificirana su tri temeljna strateška cilja sa svrhom doprinosa 

realizaciji definirane vizije Općine Vidovec. Za svaki definirani strateški cilj utvrđeni su i 

prioriteti strateškog razvoja te odgovarajuće mjere za uspješnu realizaciju ciljeva.  

 

VIZIJA „Općina Vidovec koja na temeljima 
bogate i raznolike kulturne ponude, lokalne 

tradicije i običaja, autohtonih proizvoda i 
ekološke proizvodnje postaje prepoznatljiva 

na kontinentalnom turističkom tržištu, te 
osigurava održivi rast i razvoj Općine i visoku 

kvalitetu života svojih stanovnika 

MISIJA „Općina Vidovec želi osigurati uvjete za 
održivi život na prostoru Općine i povećati 

kvalitetu života svojih stanovnika kroz efikasno, 
pravodobno, transparentno i kvalitetno 

izvršavanje funkcija i zadataka“.  
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Slika 19. Prikaz općih razvojnih ciljeva Plana ukupnog razvoja Općine Vidovec 

   
Izvor: Općina Vidovec 

 

OPĆI CILJ 1.

POTICANJE GOSPODARSKOG 
RAZVOJA U OPĆINI

Općina Vidovec će poticati ruralni 
turizam temeljen na bogatoj kulturno-

povijesnoj baštini.

OPĆI CILJ 2. 

UNAPREĐENJE KVALITETE ŽIVOTA 
KROZ RAZVOJ PROMETNE I 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE, 
KORIŠTENJE OBNOVLJIVIH IZVORA 
ENERGIJE TE OČUVANJE I ZAŠTITU 

OKOLIŠA

Poboljšanje kvalitete života stanovnika 
kroz razvoj prometne i komunalne 

infrastrukture, pronalaženje pametnih 
rješenja i korištenje obnovljivih izvora 

energije.

OPĆI CILJ 3. 

POVEĆANJE KVALITETE ŽIVOTA KROZ 
ULAGANJE U OBRAZOVANJE, KULTURU 

I SPORT

Poboljšanje životnog standarda 
stanovnika Općine uz pružanje stvarnog 

izbora i kreiranja poticajnog okružjenja u 
kojem se distribuira znanje i osiguravaju 

sve društvene potrebe.
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Slika 20. Pregled temeljnih strateških ciljeva i prioriteta 

 
Izvor: Općina Vidovec
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POTICANJE GOSPODARSKOG 
RAZVOJA U OPĆINI

1.1. Razvoj ruralnog turizma

1.2. Razvoj poljoprivredne proizvodnje

1.3. Potpora jačanju poduzetničke klime i infrastrukture

UNAPREĐENJE KVALITETE ŽIVOTA 
KROZ RAZVOJ PROMETNE I 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE, 
KORIŠTENJE OBNOVLJIVIH IZVORA 
ENERGIJE TE OČUVANJE I ZAŠTITA 

OKOLIŠA

2.1. Rekonstrukcija i modernizacija infrastrukture

2.2.  Poboljšanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije

2.3. Implementacija "zelenih" i smart  projekata

POVEĆANJE KVALITETE ŽIVOTA 
KROZ ULAGANJE U OBRAZOVANJE, 

KULTURU I SPORT

3.1. Razvoj infrastrukture i programa za povećanje kvalitete obrazovnih te zdravstvenih i 
socijalnih usluga

3.2. Održivo korištenje kulturno – tradicijske baštine te razvoj društvenih aktivnosti i 
infrastrukture
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Razvoj ruralnog turizma 

 

 

• Adaptacija etno kuće s vinskim 

podrumom i kušaonicom vina u 

Tužnom 

Razvoj poljoprivredne proizvodnje 

 

 

 

 

 

Potpora jačanju poduzetničke klime i 

infrastrukture 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

• Subvencije poljoprivrednicima 

i potpora osnivanju 

proizvođačkih organizacija 

 

 

 

 

 

 

• Opremanje poslovno stambene 

zone 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Stvoreni uvjeti za razvoj ruralnih 

turističkih usluga i proizvoda te 

poboljšani uvjeti za razvoj 

poduzetništva i obrtništva 

Započeti projekti i projekti u 

tijeku  

Povećana prepoznatljivost 

Općine kroz promociju i razvoj 

ruralnog turizma, 

poljoprivrede i održivog 

gospodarstva 
 

  

Prioritetna 
područja javnih 

politika 

OPĆI CILJ 1. POTICANJE GOSPODARSKOG 

RAZVOJA U OPĆINI 

Projekti 

Pokazatelj 

učinkovitosti 

Ciljana 
vrijednost 

Početna 
vrijednost 

Projekti 

Projekti 



80 

Tablica 32. Opći cilj 1. Poticanje gospodarskog razvoja u Općini 
Naziv strateškog cilja 

OPĆI CILJ 1 POTICANJE GOSPODARSKOG RAZVOJA U OPĆINI 

Opis strateškog cilja 

Ovaj cilj odnosi se na iskorištavanje bogate kulturno-povijesne baštine za unapređenje razvoja 
poljoprivredne proizvodnje i ruralnog turizma. Poljoprivreda je glavna djelatnost u Općini Vidovec koja čini 
okosnicu njezina razvoja, stoga postoji veliki potencijal za razvoj ruralnog turizma, a time i snažnijeg 
gospodarskog razvoja. 

Pokazatelji učinka/uspješnosti Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Stvoreni uvjeti za razvoj ruralnih 
turističkih usluga i proizvoda te poboljšani uvjeti za 
razvoj poduzetništva i obrtništva 

Započeti projekti i projekti u 
tijeku 

Povećana 
prepoznatljivost 

Općine kroz promociju 
i razvoj 

ruralnog turizma, 
poljoprivrede i 

održivog gospodarstva 

Prioritetno područje javnih politika 

Prioritetno područje  1.1. Razvoj ruralnog turizma 

Opis Općina Vidovec će tijekom razdoblja provedbe Plana ukupnog razvoja 
kontinuirano raditi na poticanju razvoja ruralnih turističkih usluga i 
proizvoda. 

Mjera 1.1.1. Potpora razvoju ruralnih turističkih usluga i proizvoda 

Projekt 

Naziv projekta 1.1.1.1. Adaptacija etno kuće s vinskim podrumom i kušaonicom vina u Tužnom 

Opis projekta Adaptacija stare kuće u etno kuću s vinskim podrumom i kušaonicom vina. 
U gornjem dijelu kuće planirana je postava etno zbirke koja će služiti kao 
mjesto prikaza i edukacije o nekadašnjem tradicionalnom načinu života, a  
u vinskom podrumu posjetiteljima će biti omogućeno kušanje 
visokokvalitetnih sortnih vina. Općina raspolaže svom projektnom 
dokumentacijom i potrebnim dozvolama. 

Status projekta Projekt / projektna ideja /aktivnost 

Vrsta razvojnog projekta Lokalnog značaja / županijskog / nacionalnog / regionalnog / europskog 
i međunarodnog značaja  

Faza projekta Faza planiranja / faza provedbe / završetak 

Rezultati projekta Očuvana etno baština, narodni običaji te stvoreni uvjeti za ruralni turizam. 

Prioritetno područje javnih politika 

Prioritetno područje  1.2. Razvoj poljoprivredne proizvodnje 

Opis Općina Vidovec želi pružiti financijsku potporu svim poljoprivrednicima na 
području Općine te ostvariti kvalitetniju poljoprivrednu proizvodnju i 
pružanje mogućnosti poljoprivrednicima za njihovo uključivanje u 
suvremene tokove poljoprivrede. 

Mjera 1.2.1. Unapređenje razvoja različitih oblika poljoprivredne proizvodne 

Projekt   

Naziv projekta Subvencije poljoprivrednicima i potpora osnivanju proizvođačkih 
organizacija 

Opis projekta Ovom se aktivnošću planira pružiti financijska potpora radu 
poljoprivrednika Općine Vidovec. 

Status projekta Projekt / projektna ideja /aktivnost 

Vrsta razvojnog projekta Lokalnog značaja / županijskog / nacionalnog / regionalnog / europskog 
i međunarodnog značaja  

Faza projekta Faza planiranja / faza provedbe / završetak 

Rezultati projekta Dodijeljene subvencije poljoprivrednicima sukladno Programu potpora u 
poljoprivredi na području Općine Vidovec 

Prioritetno područje javnih politika 

Prioritetno područje  1.3. Potpora jačanju poduzetničke klime i infrastrukture 
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Opis Stvoriti poduzetničku klimu za Općinu Vidovec znači ravnomjeran razvoj 
infrastrukture i poslovnih usluga koje stvaraju povoljno okruženje za rast 
i razvoj novih poduzeća. 

Mjera 1.3.1. Stvaranje povoljnog okruženja za razvoj poduzetništva i obrtništva. 

Projekt   

Naziv projekta 1.3.1.1. Opremanje poslovno stambene zone Vidovec 

Opis projekta Formiranje i izgradnja novih cestovnih pravaca (ulica), izgradnja 
kanalizacije, javne rasvjete, vodovodne, električne i plinske mreže te zelene 
infrastrukture. U tijeku je ishođenje građevinske dozvole. 

Status projekta Projekt / projektna ideja /aktivnost 

Vrsta razvojnog projekta Lokalnog značaja / županijskog / nacionalnog / regionalnog / europskog 
i međunarodnog značaja  

Faza projekta Faza planiranja / faza provedbe / završetak 

Rezultati projekta Stvoreni uvjeti za razvoj malog i srednjeg poduzetništva i stambene 
izgradnje. 
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Rekonstrukcija i modernizacija 
prometne infrastrukture 

 
 

• Izgradnja nogostupa uz 
državnu cestu D35  

 
 
Poboljšanje energetske učinkovitosti 
i korištenja obnovljivih izvora 
energije 
 
 
 
Implementacija „zelenih“ i „smart“ 
projekta 

 • Rekonstrukcija i modernizacija 
javne rasvjete 

• Izgradnja novog groblja u 
Vidovcu 

 
• Energetska obnova općinske 

zgrade i prenamjena postojeće 
dvorane u kulturno-
informativni centar 

• Sanacija divljih odlagališta na 
području Općine 
 

• Implementacija Smart City 
tehnologija 
 

• Sustav odvodnje i 
pročišćavanja otpadnih voda 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

  

Realizacija projekata komunalne 
infrastrukture 

Započeti projekti i projekti u 
tijeku 

Poboljšana kvaliteta 
komunalne infrastrukture 

 

 

Prioritetna 
područja javnih 

politika 

Projekti 

Projekti 

Pokazatelj 

učinkovitosti 
Ciljana 

vrijednost 
Početna 

vrijednost 

Projekti 

OPĆI CILJ 2. UNAPREĐENJE KVALITETE ŽIVOTA 

KROZ RAZVOJ PROMETNE I KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE, KORIŠTENJE OBNOVLJIVIH 

IZVORA ENERGIJE TE OČUVANJE I ZAŠTITU 

OKOLIŠA OPĆINE 
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Tablica 33. Opći cilj 2. Unaprjeđenje kvalitete života kroz razvoj prometne i komunalne infrastrukture, 
korištenje obnovljivih izvora energije te očuvanje i zaštitu okoliša 

Naziv strateškog cilja 
OPĆI CILJ 2. UNAPRJEĐENJE KVALITETE ŽIVOTA KROZ RAZVOJ PROMETNE I KOMUNALNE 
INFRASTRUKTURE, KORIŠTENJE OBNOVLJIVIH IZVORA ENERGIJE TE OČUVANJE I ZAŠTITU OKOLIŠA 

Opis strateškog cilja 
Ovaj cilj usmjeren je na unapređenje kvalitete života stanovnika Općine Vidovec, te podrazumijeva razvoj prometne 
i komunalne infrastrukture, kao i poticanje korištenja obnovljivih oblika energije, pronalaženje pametnih rješenja 
za implementaciju „zelenih“ i „smart“ projekata. 

Pokazatelji učinka/uspješnosti Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Realizacija projekata komunalne infrastrukture 
Započeti projekti i projekti u 
tijeku 

Poboljšana kvaliteta 
komunalne 
infrastrukture 

Prioritetno područje javnih politika 
Prioritetno područje   

Opis Kako bi gospodarstvo imalo uvjete za razvoj i privlačenje novih investicija, 
nužno je unaprijediti infrastrukturu Općine. Ovim prioritetnim područjem 
nastoji se poboljšati prometna infrastruktura i sigurnost u prometu kao i 
kvaliteta energetskog sustava i sustava vodoopskrbe i odvodnje. 

Mjera Razvoj i modernizacija prometne infrastrukture 
Projekt 

Naziv projekta Izgradnja nogostupa uz državnu cestu D35 
Opis projekta 

Izgradnja nogostupa uz državnu cestu radi povećanja sigurnosti za sve sudionike 
u prometu , a posebno djecu. U tijeku je izrada projektne dokumentacije. 

Status projekta Projekt / projektna ideja /aktivnost 
Vrsta razvojnog projekta Lokalnog značaja / županijskog / nacionalnog / regionalnog / europskog i 

međunarodnog značaja  
Faza projekta Faza planiranja / faza provedbe / završetak 

Rezultati projekta Veća sigurnost mještana u prometu 
Mjera Razvoj i modernizacija energetske infrastrukture 

Projekt 
Naziv projekta Rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete 

Opis projekta Zamjena postojeće javne rasvjete novom LED rasvjetom. Zamjena će se vršiti u 
svim naseljima i ulicama ( u kojima nije već izvršena).Sva potrebna 
dokumentacija je izrađena i projekt je spreman za realizaciju. 

Status projekta Projekt / projektna ideja /aktivnost 
Vrsta razvojnog projekta Lokalnog značaja / županijskog / nacionalnog / regionalnog / europskog i 

međunarodnog značaja  
Faza projekta Faza planiranja / faza provedbe / završetak 

Rezultati projekta Energetska učinkovitost. 
Mjera Razvoj i modernizacija komunalne infrastrukture 

Projekt 

Naziv projekta Izgradnja novog groblja u Vidovcu 
Opis projekta Izgradnja novog mjesnog groblja uz postojeće. Sva projektna dokumentacija je 

izrađena i projekt je spreman za realizaciju. 
Status projekta Projekt / projektna ideja /aktivnost 

Vrsta razvojnog projekta Lokalnog značaja / županijskog / nacionalnog / regionalnog / europskog i 
međunarodnog značaja 

Faza projekta Faza planiranja / faza provedbe / završetak 
Rezultati projekta Proširenje postojećeg mjesnog groblja 

Projekt 
Naziv projekta Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda Aglomeracija Varaždin 

Opis projekta Izgradnja sustava javne odvodnje koji za sada ne postoji u općini. Cilj je povećanje 
priključenosti stanovništva i privrednih subjekata na javni sustav odvodnje i 
pročišćavanja, čime će se postići smanjenje onečišćenja kao i očuvanje općih 
zdravstvenih uvjeta stanovništva te postizanje i održavanje dobrog stanja voda. 
Jedan dio kanalizacije na državnoj cesti D35 je završen i slijedi sanacija. 

Status projekta Projekt / projektna ideja /aktivnost 
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Vrsta razvojnog projekta Lokalnog značaja / županijskog / nacionalnog / regionalnog / europskog i 
međunarodnog značaja  

Faza projekta Faza planiranja / faza provedbe / završetak 
Rezultati projekta Izgrađen sustav javne odvodnje 

Prioritetno područje javnih politika 
Prioritetno područje  Poboljšanje energetske učinkovitosti i korištenje obnovljivih izvora energije 

Opis Ovo prioritetno područje podrazumijeva učinkovitu uporabu energije  i 
unapređenje sustava gospodarenja otpadom u cilju smanjena štetnog utjecaja na 
okoliš. 

Mjera Poticanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije 
Projekt   

Naziv projekta Energetska obnova općinske zgrade i prenamjena postojeće dvorane. 
Opis projekta Energetska obnova postojeće općinske zgrade i radovi na prenamjeni postojeće 

dvorane unutar općinske zgrade u kulturno informativni centar. Općina Vidovec 
raspolaže sa svom potrebnom dokumentacijom i projekt je u pripremi. 

Status projekta Projekt / projektna ideja /aktivnost 
Vrsta razvojnog projekta Lokalnog značaja / županijskog / nacionalnog / regionalnog / europskog i 

međunarodnog značaja  
Faza projekta Faza planiranja / faza provedbe / završetak 

Rezultati projekta Uređenje prostorija općinske zgrade 
Mjera Razvoj sustava gospodarenja otpadom 

Projekt 
Naziv projekta  Sanacija divljih odlagališta na području Općine 

Opis projekta Na području općine postoje dva divlja odlagališta koje je potrebno sanirati jer se 
nalaze na području vodozaštitne zone. Sva potrebna dokumentacija je izrađena i 
projekt je u pripremi. 

Status projekta Projekt / projektna ideja /aktivnost 
Vrsta razvojnog projekta Lokalnog značaja / županijskog / nacionalnog / regionalnog / europskog i 

međunarodnog značaja  
Faza projekta Faza planiranja / I. faza provedbe / završetak 

Rezultati projekta Smanjeni negativni utjecaji otpada na okoliš i prirodne resurse 
Prioritetno područje javnih politika 

Prioritetno područje  Implementacija „zelenih“ i „smart projekata 
Opis Ovo prioritetno područje usmjereno je na digitalizaciju radnih procesa i pametnih 

rješenja. 
Mjera Poticanje razvoja i implementacije pametnih rješenja i „zelenih“ projekata 

Projekt 
Naziv projekta Izrada Strategije pametnih gradova i općina 

Opis projekta Izrada strategije kojom se prije svega pokušavaju stvoriti preduvjeti kako bi se u 
budućnosti moglo upravljati na pametniji način na temelju podataka i informacija 
prikupljenih iz raznih izvora u realnom vremenu. 

Status projekta Projekt / projektna ideja /aktivnost 
Vrsta razvojnog projekta Lokalnog značaja / županijskog / nacionalnog / regionalnog / europskog i 

međunarodnog značaja  
Faza projekta Faza planiranja / faza provedbe / završetak 

Rezultati projekta Implementacija projekata pametne Općine 
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Razvoj infrastrukture i programa za 
povećanje kvalitete obrazovnih te 
zdravstvenih i socijalnih usluga 

 
 

 
• Dogradnja dječjeg vrtića 

 

Održivo korištenje kulturno-
tradicijske baštine te razvoj 
društvenih aktivnosti i 
infrastrukture 

  
• Izgradnja športsko društvenog 

centra Nedeljanec 
• Izgradnja društveno sportskog 

centra Tužno 
• Izgradnja društveno poslovnog 

centara Vidovec 1 
• Uređenje športsko 

rekreacijskog centra „Bajer“ 
• Izgradnja pastoralnog centra 

župe sv. Vida u Vidovcu 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

  

Dostupnost što većeg društvenog 
sadržaja na području Općine 
Vidovec 

Započeti projekti i projekti u 
tijeku 

Veći broj objekata društvene 
infrastrukture 

 
  

Prioritetna 
područja javnih 

politika 

Projekti 

Pokazatelj 

učinkovitosti 
Ciljana 

vrijednost 
Početna 

vrijednost 

Projekti 

OPĆI CILJ 3. POVEĆANJE KVALITETE ŽIVOTA KROZ 

ULAGANJE U OBRAZOVANJE, KULTURU I SPORT 
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Tablica 34. Opći cilj 3. Povećanje kvalitete života kroz ulaganje u obrazovanje, kulturu i sport 
Naziv strateškog cilja 

OPĆI CILJ 3. POVEĆANJE KVALITETE ŽIVOTA KROZ ULAGANJE U OBRAZOVANJE, KULTURU I SPORT 
Opis strateškog cilja 

Ovaj cilj obuhvaća niz društvenih potreba kao što su odgoj i obrazovanje, kultura i sport te razvoj institucija i 
civilnog društva. Konačan rezultat ovog cilja je veći društveni standard te zadovoljstvo svih građana na području 
Općine Vidovec 

Pokazatelji učinka/uspješnosti  Početna vrijednost Ciljana vrijednost 
Dostupnost što većeg društvenog sadržaja na području 
Općine Vidovec 

Započeti projekti i projekti u 
tijeku 

Veći broj objekata 
društvene infrastrukture 

Prioritetno područje javnih politika 
Prioritetno područje  1.4. Razvoj infrastrukture i programa za povećanje kvalitete obrazovnih te 

zdravstvenih i socijalnih usluga 
Opis Cilj ovog prioritetnog područja je rekonstrukcija i dogradnja postojećeg objekta 

dječjeg vrtića u Vidovcu kako bi se postigli materijalni i prostorni uvjeti za 
podizanje kvalitete odgoja i obrazovanja. 

Mjera 1.4.1. Modernizacija odgojno-obrazovne infrastrukture 
Projekt 

Naziv projekta 1.4.1.1. Dogradnja dječjeg vrtića 
Opis projekta Cilj projekta je dogradnja dodatnih prostorija u cilju poboljšanja kvalitete usluge u 

sustavu predškolskog odgoja i obrazovanja. 
Status projekta Projekt / projektna ideja /aktivnost 

Vrsta razvojnog projekta Lokalnog značaja / županijskog / nacionalnog / regionalnog / europskog i 
međunarodnog značaja  

Faza projekta Faza planiranja / faza provedbe / završetak 
Rezultati projekta Nadogradnja zgrade dječjeg vrtića 

 Prioritetno područje javnih politika 
Prioritetno područje  1.5. Održivo korištenje kulturno tradicijske baštine te razvoj društvenih aktivnosti i 

infrastrukture 
Opis Ovo prioritetno područje usmjereno je na jačanje aktivnosti i programa civilnog 

društva i mladih, ulaganje u obnovu/opremanje društvenih domova i javne 
infrastrukture te izgradnju infrastrukture za sport, rekreaciju i vatrogastvo. 

Mjera 1.5.1. Unaprjeđenje društvenog života i razvoja infrastrukture 
Projekt 

Naziv projekta 1.5.1.1. Izgradnja športsko društvenog centra Nedeljanec 
Opis projekta U naselju Nedeljanec planirana je izgradnja velikog športsko društvenog centra koji 

će uz sportski sadržaj( rukometne, košarkaške, odbojkaške, nogometne, teniske 
terene i dr. ) sadržavati informativno-dojavni vatrogasni centar sa spremištem za 
vatrogasna vozila, vatrogasno vježbalište i prostorije za društvene namjene 
.Izrađena je sva potrebna dokumentacija i očekuje se građevinska dozvola 

Status projekta Projekt / projektna ideja /aktivnost 
Vrsta razvojnog projekta Lokalnog značaja / županijskog / nacionalnog / regionalnog / europskog i 

međunarodnog značaja  
Faza projekta Faza planiranja / faza provedbe / završetak 

Rezultati projekta Stvoreni uvjeti za unaprjeđenje društvenog života i jačanje aktivnosti civilnog društva 
te vatrogastva. 

Projekt 
Naziv projekta Izgradnja društveno-sportskog centra Tužno 

Opis projekta Općina Vidovec kupila je i drugu parcelu za izgradnju Društveno sportskog centra 
Tužno. Kreće se sa izradom projektne dokumentacije. U planu je izgradnja tribina, 
parkirališta, velikog dječjeg igrališta i ostalih društvenih sadržaja. 

Status projekta Projekt / projektna ideja /aktivnost 
Vrsta razvojnog projekta Lokalnog značaja / županijskog / nacionalnog / regionalnog / europskog i 

međunarodnog značaja  
Faza projekta Faza planiranja / faza provedbe / završetak 

Rezultati projekta Izgrađena infrastruktura za sport  
Projekt   

Naziv projekta 1.5.1.2. Izgradnja društveno poslovnog centra Vidovec 1 
Opis projekta Izgradnja novog društveno-poslovnog Centra u Vidovcu koji će sadržavati dvije 

ordinacije obiteljske medicine, jednu stomatološku ordinaciju, poštu, banku i 
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društvene prostorije. Centar će se nalaziti u sklopu općinske zgrade.  Sva potrebna 
dokumentacija je izrađena. 

Status projekta Projekt / projektna ideja /aktivnost 
Vrsta razvojnog projekta Lokalnog značaja / županijskog / nacionalnog / regionalnog / europskog i 

međunarodnog značaja  
Faza projekta Faza planiranja / faza provedbe / završetak 

Rezultati projekta Bogat društveni sadržaj 
Projekt   

Naziv projekta 1.5.1.3. Uređenje športsko rekreacijskog centra „Bajer“ 
Opis projekta Na postojećem ribnjaku planirana je izgradnja mini kampa sa šetnicom i sportskim 

sadržajima( ribolov, nogomet, odbojka u pijesku, dječje igralište i slično).Sva 
projektna dokumentacija je izrađena. 

Status projekta Projekt / projektna ideja /aktivnost 
Vrsta razvojnog projekta Lokalnog značaja / županijskog / nacionalnog / regionalnog / europskog i 

međunarodnog značaja  
Faza projekta Faza planiranja / faza provedbe / završetak 

Rezultati projekta Razvoja sportsko-rekreacijske ponude u Općini Vidovec 
Projekt   

Naziv projekta 1.5.1.4. Izgradnja pastoralnog centra župe sv. Vida u Vidovcu 
Opis projekta U dvorištu župnog dvora u Vidovcu planirana je izgradnja novog pastoralnog centra 

od 600 m2 koji će zamijeniti postojeću neadekvatnu vjeronaučnu dvoranu. Novi 
pastoralni centar sadržavat će učionice, kabinete, dvorane, sanitarije, kuhinju, 
spremište i druge uredske prostorije, a koristit će ga župljani, Caritas, Udruge i svi 
ostali mještani. U tijeku  je izrada projektne dokumentacije.  

Status projekta Projekt / projektna ideja /aktivnost 
Vrsta razvojnog projekta Lokalnog značaja / županijskog / nacionalnog / regionalnog / europskog i 

međunarodnog značaja  
Faza projekta Faza planiranja / faza provedbe / završetak 

Rezultati projekta Adekvatne prostorije za vjeronauk i vjeronaučne susrete, prostor za roditeljske 
sastanke i susrete mladih 
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6.3. Projekti od strateške važnosti 

Tablica 35. Prioriteti i mjere koji proizlaze iz strateških ciljeva 
STRATEŠKI CILJ PRIORITET MJERA PROJEKT 

OPĆI CILJ 1. POTICANJE GOSPODARSKOG RAZVOJA U 
OPĆINI 

1.1. Razvoj ruralnog turizma 
1.1.1. Potpora razvoju 
ruralnih turističkih usluga i 
proizvoda 

1.1.1.1. Adaptacija etno kuće s 
vinskim podrumom i kušaonicom 
vina u Tužnom 

1.2. Razvoj poljoprivredne 
proizvodnje 

1.2.1. Unapređenje razvoja 
različitih oblika 
poljoprivredne proizvodne 

1.2.1.1. Subvencije 
poljoprivrednicima i potpora 
osnivanju proizvođačkih 
organizacija 

1.3. Potpora jačanju 
poduzetničke klime i infrastrukture 

1.3.1. Stvaranje povoljnog 
okruženja za razvoj 
poduzetništva i obrtništva. 

1.3.1.1. Opremanje poslovno 
stambene zone Vidovec 

OPĆI CILJ 2. 
UNAPREĐENJE KVALITETE ŽIVOTA KROZ RAZVOJ 

PROMETNE I KOMUNALNE INFRASTRUKTURE, 
KORIŠTENJE OBNOVLJIVIH IZVORA ENERGIJE TE 

OČUVANJE I ZAŠTITA OKOLIŠA OPĆINE 

2.1. Rekonstrukcija i modernizacija 
infrastrukture 

2.1.1. Razvoj i 
modernizacija prometne 
infrastrukture 

2.1.1.1. Izgradnja nogostupa uz 
državnu cestu D35 

2.1.2. Razvoj i modernizacija 
energetske infrastrukture 

2.1.2.1.Rekonstrukcija i 
modernizacija javne rasvjete 

2.1.3. Razvoj i 
modernizacija komunalne 
infrastrukture 

2.1.3.1.Izgradnja novog groblja u 
Vidovcu 

2.1.3.2.Sustav odvodnje i 
pročišćavanja otpadnih voda 
Aglomeracija Varaždin 

2.2. Poboljšanje energetske 
učinkovitosti i korištenje obnovljivih 
izvora energije 

2.2.1.Poticanje energetske 
učinkovitosti i korištenja 
obnovljivih izvora energije 

2.2.1.1.Energetska obnova 
općinske zgrade i prenamjena 
postojeće dvorane 

2.2.2.Razvoj sustava 
gospodarenja otpadom 

2.2.2.1.Sanacija divljih odlagališta 
na području Općine 

2.3. Implementacija „zelenih“ i 
„smart projekata 

2.3.1.Poticanje razvoja i 
implementacije pametnih 
rješenja i „zelenih“ projekata 

2.3.1.1.Izrada Strategije pametnih 
gradova i općina 
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OPĆI CILJ 3. 
POVEĆANJE KVALITETE ŽIVOTA KROZ ULAGANJE U 

OBRAZOVANJE, KULTURU I SPORT 

3.1. Razvoj infrastrukture i 
programa za povećanje kvalitete 
obrazovnih te zdravstvenih i 
socijalnih usluga 

3.1.1. Modernizacija 
odgojno-obrazovne 
infrastrukture 

3.1.1.1. Dogradnja dječjeg vrtića 

3.2. Održivo korištenje kulturno 
tradicijske baštine te razvoj 
društvenih aktivnosti i 
infrastrukture 

3.2.1 Unaprjeđenje 
društvenog života i razvoja 
infrastrukture 

3.2.1.1.  Izgradnja športsko 
društvenog centra Nedeljanec 

3.2.1.2.  Izgradnja društveno-
sportskog centra Tužno 

3.2.1.3.  Izgradnja društveno 
poslovnog centra Vidovec 1 

3.2.1.4.  Uređenje športsko 
rekreacijskog centra „Bajer“ 

3.2.1.5  Izgradnja pastoralnog 
centra župe sv. Vida u Vidovcu 
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6.4. Okvir za provedbu, praćenje i vrednovanje PUR-a 

Sastavni dio ovog dokumenta je i način praćenja provedbe ciljeva Plana ukupnog 

razvoja, a pretpostavljena dinamika i metodologija u skladu su s formiranim strateškim 

smjernicama.  

Sukladno članku 11. Uredbe o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od 

nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave 

(»Narodne novine«, broj 89/18) obvezni sadržaj srednjoročnih akata strateškog planiranja jest 

i okvir za praćenje i vrednovanje. Radi lakše provedbe praćenja i vrednovanja 18.01.2019. 

donesen je Pravilnik o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata 

strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne 

(regionalne) samouprave (»Narodne novine«, broj 06/19) (dalje u tekstu Pravilnik).  

Praćenje i izvještavanje o provedbi akata strateškog planiranja od značaja za jedinice 

lokalne samouprave je dio procesa strateškog planiranja. Praćenje provedbe akata strateškog 

planiranja je proces prikupljanja, analize i usporedbe pokazatelja kojima se sustavno prati 

uspješnost provedbe ciljeva i mjera akata strateškog planiranja. Izvještavanje o provedbi akata 

strateškog planiranja je proces pružanja pravovremenih i relevantnih informacija ključnim 

nositeljima strateškog planiranja na razini lokalne samouprave te široj javnosti o statusu 

provedbe akata strateškog planiranja. 

Ciljevi praćenja i izvještavanja su: 

• sustavno praćenje uspješnosti provedbe ciljeva i mjera akata strateškog planiranja, 
• učinkovito upravljanje provedbom akata strateškog planiranja i kontinuirano 

unapređivanje javne politike korištenjem rezultata praćenja i izvještavanja, 
• pružanje pravovremenih i relevantnih osnova donositeljima odluka prilikom 

određivanja prioriteta razvojne politike, donošenja odluka na razini strateškog 
planiranja i reviziju akata strateškog planiranja kroz analizu učinka, ishoda i 
rezultata provedenih ciljeva i mjera, 

• utvrđivanje nenamjernih pozitivnih i negativnih posljedica provedbe planskih 
dokumenta, 

• povezivanje politike, programa, prioriteta, mjera i razvojnih projekata i 
• osiguranje transparentnosti i odgovornosti za korištenje javnih sredstava i 

izvještavanje javnosti o učincima potrošnje javnih sredstava. 

Općina Vidovec ima obvezu kontinuirano i dosljedno izvještavati Općinsko vijeće o 

fazama realizacije Plana ukupnog razvoja, a ujedno i sve ključne dionike te lokalno stanovništvo 

kroz mjere Komunikacijske strategije. Na kraju razdoblja za koje je izrađen Plan ukupnog 

razvoja, odnosno po završetku provedbe projekata koji iz nje proizlaze, objavljuju se konačni 

rezultati realizacije. Praćenje i izvještavanje je kompleksan proces te je stoga potrebno redovno 

motriti pokazatelje praćenja i indikatore koji su utvrđeni sukladno ciljevima, prioritetima i 

mjerama u Tablici 35. Plana ukupnog razvoja.  
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6.5. Terminski plan provedbe PUR-a s indikativnim financijskim planom 

Plan ukupnog razvoja Općine Vidovec realizirati će se putem provedbe niza definiranih mjera, odnosno konkretnih projekata koji će 

poduprijeti ostvarenje utvrđenih ciljeva i prioriteta u narednom razdoblju trajanja PUR-a.  

Financijskim okvirom daje se sažet uvid u financijsku vrijednost i izvore financiranja ciljeva, prioriteta i mjera za realizaciju Plana 

ukupnog razvoja, a detaljna razrada financiranja u promatranom razdoblju vidljiva je u narednoj tablici.  

Tablica 36. Terminski plan provedbe Plana ukupnog razvoja Općine Vidovec s indikativnim financijskim planom 

R.br. 
Ciljevi; Prioriteti; 

Mjere; 

Razdoblje provedbe 

Procjena 
potrebnih 

sredstava u  

Izvori financiranja 

2021. 2022. 2023. 2024. 2025. 2026. 2027. 2028. 2029. 2030. 
Vlastiti 
izvori 

(Proračun) 

EU 
pomoći 

Ostali 
izvori 

1.  POTICANJE GOSPODARSKOG RAZVOJA U OPĆINI 
1.1. Razvoj ruralnog turizma 2.000.000,00    

1.1.1. 
Potpora razvoju 
ruralnih turističkih 
usluga i proizvoda 

•  •  •         2.000.000,00 x x  

1.2. Razvoj poljoprivredne proizvodnje 1.170.000,00    

1.2.1. 

Unapređenje razvoja 
različitih oblika 
poljoprivredne 
proizvodne 

•  •  •  •  •  •  •  •  •  •  1.170.000,00 x   

1.3. Potpora jačanju poduzetničke klime i infrastrukture 50.000.000,00    

1.3.1. 

Stvaranje povoljnog 
okruženja za razvoj 
poduzetništva i 
obrtništva 

•  •  •  •  •       50.000.000,00 x x  

2. 
UNAPREĐENJE KVALITETE ŽIVOTA KROZ RAZVOJ PROMETNE I KOMUNALNE INFRASTRUKTURE, KORIŠTENJE OBNOVLJIVIH IZVORA ENERGIJE TE 
OČUVANJE I ZAŠTITA OKOLIŠA OPĆINE 

2.1. Rekonstrukcija i modernizacija infrastrukture 35.000.000,00    

2.1.1. 
Razvoj i modernizacija 
prometne 
infrastrukture 

•  •  •  •  •       15.000.000,00 x x 
 



92 

2.1.2. 
Razvoj i modernizacija 
energetske 
infrastrukture 

•  •  •  •  •       10.000.000,00 x x 
 

2.1.3. 
Razvoj i modernizacija 
komunalne 
infrastrukture 

 
•  •         10.000.000,00 x x  

2.2. Poboljšanje energetske učinkovitosti i korištenje obnovljivih izvora energije 37.500.000,00    

2.2.1. 

Poticanje energetske 
učinkovitosti i 
korištenja obnovljivih 
izvora energije 

 

•  •  •  

      

7.500.000,00 x x  

2.2.2. 
Razvoj sustava 
gospodarenja otpadom 

 
•  •  •  

      
30.000.000,00 x x  

2.3. Implementacija „zelenih“ i „smart projekata 15.000.000,00    

2.3.1 

Poticanje razvoja i 
implementacije 
pametnih rješenja i 
„zelenih“ projekata 

  

•  •  •  •  

    

15.000.000,00 x x 

 

3. POVEĆANJE KVALITETE ŽIVOTA KROZ ULAGANJE U OBRAZOVANJE, KULTURU I SPORT 
3.1. Održivo korištenje kulturno tradicijske baštine te razvoj društvenih aktivnosti i infrastrukture 2.000.000,00    

3.1.1. 
Modernizacija odgojno-
obrazovne 
infrastrukture 

 
•  •         2.000.000,00 x x  

3.2. Održivo korištenje kulturno tradicijske baštine te razvoj društvenih aktivnosti i infrastrukture 27.200.000,00    

3.2.1. 
Unaprjeđenje 
društvenog života i 
razvoja infrastrukture 

 •  •  •  •  •  •     27.200.000,00 x x  
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6.6. Usklađenost Plana ukupnog razvoja s Nacionalnim i Europskim strateško-planskim 

dokumentima 

Mjere za provedbu Plana ukupnog razvoja Općine Vidovec dosljedno podupiru 

realizaciju ciljeva i mjera važećih nacionalnih strateško-planskih dokumenata koji predstavljaju 

polaznu točku za povlačenje sredstava iz europskih investicijskih fondova, a na taj se način 

potencijalnim korisnicima sredstava pružaju šire mogućnosti financiranja realizacije svih mjera 

te znatno raste vjerojatnost postizanja uspješnog ishoda postavljenih ciljeva.  

Predviđene mjere Plana ukupnog razvoja formirane su prema općim razvojnim 

ciljevima, a podržavaju infrastrukturne investicije, jačanje upravljačkih kapaciteta, znanja i 

revitalizaciju aktivnih mjera zapošljavanja, održivosti gospodarstva i prelazak na kružni model 

gospodarstva te unaprjeđenje kvalitete života u Općini. Mjere PUR-a usklađene su s brojnim 

relevantnim strateško-planskim dokumentima na razini EU, RH i regionalnoj razini no važno je 

spomenuti kako će dokumenti biti usklađeni i s Operativnim programom Konkurentnost i 

kohezija 2021. – 2027. godine, Operativnim programom Učinkoviti ljudski potencijali 2021. – 

2027. Programom ruralnog razvoja Republike Hrvatske 2021. – 2027. godine koji su trenutno 

u fazi izrade.  

Na razini Europske unije Plan ukupnog razvoja Općine Vidovec usklađen je s: 

✓ Strategija Europa 2030. – temeljena je na konceptu održivog razvoja. U rujnu 2015. na 

Općoj skupštini Ujedinjenih naroda zemlje diljem svijeta potpisale su Program 

Ujedinjenih naroda za održivi razvoj do 2030., s njegovih 17 ciljeva održivog razvoja, te 

su usuglasile konkretan popis mjera za dobrobit čovječanstva i planeta. Svjetski čelnici 

obvezali su se da će iskorijeniti siromaštvo, zaštititi planet i osigurati mir i blagostanje 

svim ljudima. Ciljevi održivog razvoja, zajedno s Pariškim sporazumom o klimatskim 

promjenama, plan su za bolji svijet i globalni okvir za međunarodnu suradnju u području 

održivog razvoja i njegove gospodarske, društvene, ekološke i upravne dimenzije. EU je 

bio predvodnik u donošenju Programa Ujedinjenih naroda za održivi razvoj do 2030. i u 

potpunosti je predan njegovoj provedbi.7 

✓ Europski zeleni plan - strategija za postizanje održivosti gospodarstva EU-a. To 

ćemo postići pretvaranjem klimatskih i ekoloških izazova u prilike u svim 

područjima politike i osiguravanjem pravedne i uključive tranzicije. Europski zeleni 

plan obuhvaća akcijski plan za: 

➢ unapređenje učinkovitog iskorištavanja resursa prelaskom na čisto kružno 

gospodarstvo, 

➢ obnovu biološke raznolikosti i smanjenje onečišćenja. 

✓ NextGenerationEU-instrument je privremenog oporavka u vrijednosti većoj od 800 

milijardi EUR za otklanjanje neposredne gospodarske i socijalne štete uzrokovane 

 
7 Strategija Europa 2030.; Izvor: https://ec.europa.eu/commission/sites/beta-
political/files/rp_sustainable_europe_hr_v2_web.pdf 

https://ec.europa.eu/info/files/annex-roadmap-and-key-actions_hr
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pandemijom koronavirusa. Europa će nakon pandemije biti zelenija, digitalnija, 

otpornija i spremnija za postojeće i buduće izazove. 

✓ Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021.-2026.-.U borbi protiv gospodarske 

krize EU uspostavila je poseban Mehanizam za oporavak i otpornost. Kako bi se 

iskoristila sredstva iz navedenog Mehanizma države članice trebaju pripremiti vlastiti 

plan za oporavak i otpornosti. Republika Hrvatska donijela je Nacionalni plan oporavka 

i otpornosti koji se sastoji od pet komponenti i jedne inicijative: 

• Gospodarstvo 

• Javna uprava, pravosuđe i državna imovina 

• Obrazovanje, znanost i istraživanje 

• Tržište rada i socijalna zaštita 

• Zdravstvo 

• Inicijativa: Obnova zgrada 

Mjere i aktivnosti Plana pridonijet će postizanju pametnog, održivog i uključivog rasta, 

uz povećanje broja radnih mjesta, produktivnosti i konkurentnosti gospodarstva, kao i 

jačanju gospodarske, socijalne i teritorijalne kohezije Hrvatske. 

Na razini RH Plan ukupnog razvoja Općine Vidovec usklađen je s: 

✓ PLANOVI I PRAVILA ZA NOVO PROGRAMSKO RAZDOBLJE 2021. – 2027.:  

➢ Višegodišnji financijski okvir 2021. – 2027. – Prijedlog novog višegodišnjeg 

financijskog okvira sadrži sedam poglavlja:  

1. Jedinstveno tržište, inovacije i digitalna pitanja 

2. Kohezija i vrijednosti 

3. Prirodni resursi i okoliš 

4. Migracije i upravljanje granicama 

5. Sigurnost i obrana 

6. EU susjedstvo i svijet 

7. Europska javna uprava 

*Republici Hrvatskoj je za razdoblje 2021.–2027. za provođenje kohezijske politike 

dodijeljeno 9.8 milijardi eura. Izraženo u stalnim cijenama to bi značilo da Republika 

Hrvatska za 2021. 2027. u odnosu na trenutno razdoblje ima manju alokaciju za 6%.  

➢ Kohezijska politika 2021. – 2027. – Ulaganja EU-a u razdoblju od 2021. do 

2027. bit će usmjerena na pet glavnih ciljeva prikazanih narednom slikom: 
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Slika 21. Ciljevi kohezijske politike 2021. – 2027. 

 
Izvor: Planovi i pravila za novo programsko razdoblje 2021. – 2027.; MRRFEU 

➢ Nacionalna razvojna strategija RH do 2030. – krovni dokument i 

sveobuhvatni akt strateškog planiranja kojim se dugoročno usmjerava razvoj 

društva i gospodarstva u svim važnim pitanjima za Hrvatsku, koja time prvi put 

od stjecanja neovisnosti, dobiva okvir za razvoj u narednom desetljeću. 

Dokument se temelji na konkurentskim gospodarskim potencijalima Hrvatske te 

na prepoznatim razvojnim izazovima na regionalnoj, nacionalnoj, europskoj i 

globalnoj razini.  
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Slika 22. Prikaz razvojnih smjerova i strateških ciljeva NRS-a 2030. 

 
Izvor: Nacrt prijedloga NRS RH do 2030. godine 

✓ Priručnik o pojednostavnjenju – sadrži 80 mjera za pojednostavnjenje u području 

kohezijske politike za razdoblje 2021. – 2027.  

✓ Provedbeni program Ministarstva poljoprivrede za razdoblje od 2021. – 2024. 

godine (PPMP) – sadržava 69 mjera koje za cilj imaju pružiti odgovore na izazove i 

razvojne potrebe iz 8 područja:  

➢ Poljoprivredno zemljište, biljna proizvodnja i tržište 
➢ Potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju 
➢ Stručna podrška razvoju poljoprivrede i ribarstva 
➢ Veterinarstvo i sigurnost hrane 
➢ Šumarstvo, lovstvo i drvna industrija 
➢ Poljoprivredna politika, EU i međunarodna suradnja 
➢ Ribarstvo 
➢ Stočarstvo i kvaliteta hrane 

✓ Strateški plan Ministarstva poljoprivrede za razdoblje 2020. – 2022. (SPMP) – 

strateško-planski dokument s 4 temeljna cilja: 

➢ Podizanje razine konkurentnosti poljoprivredno-prehrambenog i ribarskog 

sektora razini EU kako bi se smanjile razlike u negativnim pokazateljima 

proizvodnje u sektoru u odnosu na EU Okrupnjavanje posjeda i uređenje 

poljoprivrednog zemljišta 

➢ Zaštita zdravlja ljudi, životinja i bilja te zaštita interesa potrošača 

➢ Osiguravanje doprinosa EPFRR-a i EFJP-a ruralnom razvoju Republike 

Hrvatske 

➢ Održivi razvoj šumarstva, lovstva i drvne industrije 
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✓ Operativni program za nacionalne manjine za razdoblje 2020.–2024.  

✓ Nacionalni plan stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnog društva 2021.–

2027.  

✓ Nacionalni plan borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti za razdoblje od 

2021. do 2027. 

✓ Strategija prometnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje od 2017. do 2030. 

✓ Strategija zaštite prirode Republike Hrvatske za razdoblje od 2017. do 2025. 

godine 

✓ Šumskogospodarska osnova područja Republike Hrvatske za razdoblje 2016. -

2025. 

✓ Vatrogasni plan Republike Hrvatske za razdoblje 2021. – 2030.  

✓ Strategija razvoja održivog turizma do 2030. 

Na regionalnoj razini Plan ukupnog razvoja Općine Vidovec usklađen je s: 

✓ Županijska razvojna strategija Varaždinske županije za razdoblje do kraja 2020. 

godine- temeljni strateški planski dokument Varaždinske županije u kojem se određuju 

ciljevi i prioriteti razvoja za područje županije.  

✓ Strategija razvoja ljudskih potencijala Varaždinske županije za razdoblje do 2020. 

godine - ,Ovaj strateški dokument osnova je za realizaciju niza projekata koji su od 

ključnog značaja za daljnji razvoj županije u srednjoročnom razdoblju. 

✓ Prostorni plan Varaždinske županije (IV. Izmjene i dopune »Službeni vjesnik 
Varaždinske županije« (broj 08/00, 29/06 i 16/09). 
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7.ZAKLJUČAK 

Uvodni dio Plana ukupnog razvoja Općine Vidovec sadržava detaljnu analizu postojećeg 

stanja, a istom su analizirana sva područja koja izravno ili neizravno utječu na sadašnji i budući 

razvoj Općine. Radilo se dakle, o općem području (prostorne značajke i demografske 

karakteristike), gospodarstvu, infrastrukturi i društvenim obilježjima Općine Vidovec. 

Analiza postojećeg stanja rezultirala je SWOT analizom i TOWS matricom te PEST(EL) 

analizom. U okviru SWOT analize prepoznate su unutarnje snage i slabosti Općine te vanjske 

prilike i prijetnje što je naposljetku omogućilo kreiranje TOWS matrice. Svrha TOWS matrice 

ogleda se u svrhovitom združivanju elemenata SWOT analize, odnosno združivanju, snaga – 

prilika, snaga – prijetnji, slabosti – prilika, slabosti – prijetnji te stvaranju velikog broja 

strateških kombinacija s ciljem maksimiziranja njihovih učinaka.   

Putem PEST analize istražene su potencijalne prijetnje i prilike iz vanjskog okruženja na 

koje Općina ne može u potpunosti utjecati, no ustrajnim koracima prema održivom razvoju 

može ih svesti na optimalnu razinu njihovog učinka. Za Općinu Vidovec prepoznata je pozitivna 

razvojna okolina te se upravo na tome i temelje kasnije formirani razvojni ciljevi za razdoblje 

trajanja PUR-a.  

Definirana su tri opća strateška razvojna cilja, a svaki od njih sadrži dva ili više prioriteta 

koji se potom granaju u mjere i razvojne projekte. Planom ukupnog razvoja predviđeno je 

ukupno 16 prioritetnih razvojnih projekata. Realizacija ovih projekata planirana je tijekom 

razdoblja trajanja PUR-a, od 2020. – 2030. godine u vrijednosti od 169.870.000,00 kuna. 
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• Prostorni plan uređenja Općine Vidovec ("Službeni vjesnik Varaždinske županije", broj 

40/05. i 14/16.), 

• Urbanistički plan uređenja  Poslovno-stambene zone Vidovec ("Službeni vjesnik 
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• Drugi dokumenti ustupljeni od strane Općine Vidovec. 

  

https://glasila.hr/upload_data/site_files/svvz5717.pdf
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9. PRILOZI 

REZULTATI PROVEDENIH ANKETA 

U izradi Analize stanja i formiranju strateških ciljeva Plana ukupnog razvoja Općine 

Vidovec sudjelovali su svi članovi predstavničkog i izvršnog tijela Općine, članovi Partnerskog 

vijeća te stanovnici Općine Vidovec. S ciljem dobivanja što točnijeg uvida u trenutno stanje, na 

području Vidovca provedena je anketa među ključnim dionicima iz tijela jedinica lokalne 

samouprave, a ista se provela kroz anketni upitnik, koji je obuhvatio sljedeća prioritetna 

područja razvoja Općine: 

✓ OPĆI ANKETNI UPITNIK (prioritetni razvojni ciljevi; zadovoljstvo stanovnika Općine s 

 pružanjem javnih usluga), 

✓ INFRASTRUKTURA, 

✓ GOSPODARSTVO, 

✓ POLJOPRIVREDA, 

✓ TURIZAM, 

✓ OBRAZOVANJE, 

✓ ZDRAVSTVO I SOCIJALNA SKRB, 

✓ KULTURA I SPORT, 

✓ OPĆE INFORMACIJE O SUDIONICIMA (spol; dob), 

✓ PRIJEDLOZI ZA RAZVOJ OPĆINE. 

Tijekom postupka anketiranja, prikupljen je relativno velik broj anketnih upitnika, što je 

provedenoj analizi i dobivenim rezultatima dalo veću težinu i relevantnost u pogledu temelja 

za izradu Plana ukupnog razvoja. 

Cilj provođenja ankete bio je da se dobiju opći podaci o ispitanicima, uvid u njihovu 

percepciju stanja Općine, viziju i misiju te da se prikupe prijedlozi kojima bi se doprinijelo 

razvoju Općine. 

Ispunjeno je pedeset devet anketnih upitnika na temelju kojih je napravljena analiza 

prikupljenih podataka te njihov grafički prikaz. U prikupljenim anketnim upitnicima pojedini 

podaci nisu bili do kraja ispunjeni ili nisu bili ispunjeni u skladu s uputama te su u obzir uzeti 

samo raspoloživi podaci. 

Ispitanicima je pružena mogućnost ocjenjivanja prioritetnih područja Općine kroz 

raspon ocjena od 1 do 5, pri čemu ocjena 1 znači iznimno sam nezadovoljan/a, dok ocjena 5 

znači iznimno sam zadovoljan/a. Za svaku pojedinu skupinu i podskupinu rezultati su 

prikazani grafički, a dostupni su na uvid prilogu ovog dokumenta. 
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Od navedenih prioritetnih ciljeve  koje smatrate bitnima za razvoj Općine? 
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Koliko ste zadovoljni sljedećim javnim uslugama na području Općine? 
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INFRASTRUKTURA 

 
Koliko ste zadovoljni infrastrukturom na području Općine? 
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GOSPODARSTVO 
 
Koliko ste zadovoljni sljedećim elementima na području Općine? 
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POLJOPRIVREDA 

Koliko ste zadovoljni sljedećim elementima na području Općine? 
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TURIZAM 

Koliko ste zadovoljni sljedećim elementima na području Općine? 
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OBRAZOVANJE 
Koliko ste zadovoljni sljedećim elementima na području Općine? 
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ZDRAVSTVO I SOCIJALNA SKRB 
Koliko ste zadovoljni sljedećim elementima na području Općine? 
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KULTURA I SPORT 

Koliko ste zadovoljni sljedećim elementima na području Općine? 
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OPĆE INFORMACIJE 

 
U nastavku možete navesti prijedloge i sugestije kojima bi doprinijeli razvoju Općine: 

• Slab Internet i jednako plaćanje kanti za odvoz smeća za sve stanovnike, 

• Proširiti i urediti Livadsku ulicu u Nedeljancu zbog velike fluktuacije vozila te staviti 

ležeći uspornik zbog neprilagođene brzine vozača, a sve radi sigurnosti djece koje odlaze na 

igralište. U svakom slučaju je to nužno, ako će se krenuti u realizaciju sportskog centra, 

• Širok spektar edukacija i radionica za mlade, centar za mlade, uređenje parka i Plitvice 

(ŠRC Ranč!!!), Uređenje poljskih puteva koji su trenutno neprohodni te definitivno bolji 

dekorateri područja oko općine za Božić i Uskrs (manje je više :) , 

• Kao općina prijatelj djece, samo najnužnije im se pruža. Dvorana je data na korištenje 

svima, samo ne mladima. Vrtić nije prilagođen dovoljno radnim vremenom. Osnovna škola je 

u ruševnom stanju, 

• Poticanje malog i srednjeg poduzetništva kako bi se zaposlio veći broj ljudi kako bi 

proračun Općine bio povećan kroz prihode od poreza, razvoj ruralnog (seoskog, 

robinzonskog, adrenalinskog) kao važne grane uz poljoprivredu, 

• Uključivanje mladih (studenata, učenika) u gospodarstvo kako bi stekli radne navike i 

zaradili svoje plaće. Ulaganje u bitnije stvari i okolna mjesta, a ne samo u središte općine, 

• Trebalo bi se sad iskoristiti kapacitet naše kulture i uložiti u nju maksimalno uložiti, 
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• Djeca školske dobi trebaju imati više sadržaja u školi po pitanju sportskih aktivnosti i 

nekih drugih koji ne uključuju samo teoretsko znanje, npr. sadnja cvijeća, čišćenje dvorišta, 

sudjelovanje u humanitarnim akcijama te u ostalim sadržajima koji ih vesele, uključivati ih 

aktivno u sadržaje koji su bitni za njihov psihosocijalni razvoj, premalo je sadržaja u kojima bi 

mogli sudjelovati roditelji s djecom, nema nikakvih priredbi, igraonica, edukacija, nema 

besplatnih radionica bilo kakve prirode, a ako ih i ima, ljudi o tome nisu informirani, 

• Obnova Škole, obnova centra Vidovca, izgradnja dječjih igrališta u manjim naseljima, 

• Edukacije na temu financijske i pravne pismenosti, prezentacije i bolje izvještanje o 

potencijalnim izvorima novca, 

• Teretana, kazališne predstave ,zaprašivanje komaraca ,rješenje problema oko vrana, 

više sadržaja za mladež, 

• Zapošljavanje mladih i sposobnih, 

• Otvaranje novih ulica za gradnju kuća, 

• Popravak terena u dvorani, izgradnja tribine za nogometni klub, iskoristit staru 

dvoranu u općini npr.( izgradnja teretane ), 

• Trebalo bi osmisliti edukativne, sportske i kulturne sadržaje za sve generacije, urediti 

prostore za kvalitetnije druženje svih generacija. 

 


